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1. Uvod i pravni temelj 

Župa dubrovačka ulazi u novo razvojno razdoblje s jasnom ambicijom – kao mala sredina 
imati veliki standard života te postati mjesto u kojem se spajaju kvaliteta života, prepoznatljiv 
identitet i održivi razvoj. Naša vizija temelji se na ideji da svaka generacija, u svakom našem 
naselju, ima jednake uvjete za obrazovanje, rad, rekreaciju i obiteljski život. 

Razvoj će se graditi na pet prioriteta: 

1. Župa za sve generacije usmjerena je na ulaganja u vrtiće, škole, sport i kulturu, ali i na 
skrb za starije te priuštivo stanovanje.  

2. Župa u pokretu donosi sigurniju i funkcionalniju prometnu infrastrukturu, s novim 
cestama, parkiralištima, autobusnim linijama te uređenim pješačkim stazama.  

3. Otporna Župa jača komunalne sustave, gospodarenje otpadom i protupožarnu zaštitu 
te gradi nove javne objekte od strateške važnosti.  

4. Inovativna Župa razvija održivo lokalno gospodarstvo kroz diversifikaciju djelatnosti, 
poduzetničku infrastrukturu i nove razvojne modele koji stvaraju stabilan rast.  

5. Pametna Župa oslanja se na optimizaciju uprave i transparentno upravljanje javnom 
imovinom, prostorom i prirodnim resursima – jer upravo prostorno planiranje i 
učinkovito korištenje resursa čini preduvjet svakog daljnjeg razvoja. 

Kao poseban potencijal izdvajamo sport i rekreacija – ne samo kao priliku za zdrav život, 
zdrav okoliš i zajedništvo, nego i kao poluga turističkog razvoja i gospodarskog iskoraka 
Župe. 

Na taj će način Župa dubrovačka u narednom razdoblju graditi standard svojih župki i 
župljana, imajući uvijek na umu ravnotežu između svakodnevnih potreba stanovnika i 
dugoročnog, održivog razvoja. 

Plan i program rada Općine Župa dubrovačka za razdoblje 2026.–2028. predstavlja temeljni 
dokument kojim se utvrđuju prioriteti, ciljevi i aktivnosti Općine u trogodišnjem razdoblju. 

Njegova je svrha osigurati usmjereno, učinkovito i transparentno upravljanje javnim 
resursima te omogućiti usklađeno djelovanje svih općinskih tijela i ustanova prema 
zajedničkim razvojnim ciljevima. 

Izrada ovog dokumenta proizlazi iz Zakona o proračunu (NN 144/21), kojim se uređuje 
sustav planiranja, izrade i izvršavanja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave. 
Sukladno članku 39. i 40. Zakona, Plan i program rada povezan je s proračunom i njegovim 
projekcijama te čini njegov provedbeni i razvojni okvir. Dokument se donosi za 
trogodišnje razdoblje i svake godine usklađuje s aktualnim gospodarskim, financijskim i 
razvojnim okolnostima. 

Temeljni pravni i planski akti koji služe kao polazište za izradu ovog plana su: 

• Statut Općine Župa dubrovačka, 

• Proračun Općine Župa dubrovačka za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. 
godinu, 

• Upute Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave za razdoblje 2026.–2028., 
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• te Provedbeni program načelnika Općine Župa dubrovačka za razdoblje 
2025.–2029., koji definira srednjoročne razvojne ciljeve i prioritete. 

Plan i program rada izrađen je uz sudjelovanje stručnih službi Jedinstvenog upravnog 
odjela i ustanova Općine, a temelji se na procjeni fiskalnih kapaciteta, razvojnih potreba 
i zakonskih obveza. 

Dokument ima operativnu i koordinacijsku funkciju: 

• osigurava usklađenost proračuna s razvojnim politikama, 

• omogućava praćenje realizacije programa po godinama, 

• te postavlja okvir za planiranje budućih kapitalnih ulaganja i projekata. 

Usvajanjem ovog dokumenta Općinsko vijeće Župe dubrovačke potvrđuje smjer djelovanja 
općinske uprave u narednom trogodišnjem razdoblju, s naglaskom na učinkovitost, 
održivost i javni interes. 

2. Temeljni ciljevi i strateški prioriteti Općine 
Razvoj Općine Župa dubrovačka u razdoblju 2026.–2028. usmjeren je na uravnotežen 
gospodarski, prostorni i društveni razvoj, uz očuvanje identiteta i podizanje kvalitete 
života svih stanovnika. Općina će svoje djelovanje temeljiti na načelima odgovornosti, 
transparentnosti, održivosti i partnerstva s građanima, s ciljem stvaranja uređene, 
funkcionalne i solidarne zajednice. 

Ovaj plan polazi od strateških smjernica definiranih u Provedbenom programu Općine 
Župa dubrovačka 2025.–2029., koje su pretočene u konkretne ciljeve i prioritete za 
trogodišnje razdoblje 2025.–2028. 

 

2.1. Temeljni ciljevi razvoja 
1. Uređena i povezana Župa – dovršetak i unapređenje prometne i komunalne 

infrastrukture, razvoj održive mobilnosti i sigurnosti prometa. 

2. Obrazovana i obiteljski orijentirana zajednica – ulaganje u predškolski i 
osnovnoškolski sustav, potpora mladima i obiteljima. 

3. Zelena i energetski učinkovita općina – održivo upravljanje prostorom, zaštita 
okoliša i prilagodba klimatskim promjenama. 

4. Gospodarski snažna i poduzetna Župa – razvoj poduzetničke infrastrukture, 
potpora obrtima, poljoprivredi i turizmu visoke dodane vrijednosti. 

5. Društveno uključiva i aktivna zajednica – razvoj sportskih, kulturnih i socijalnih 
programa za sve generacije. 

6. Digitalna, učinkovita i transparentna uprava – modernizacija upravnih procesa i 
veća dostupnost javnih usluga građanima. 

 

2.2. Strateški prioriteti djelovanja 
1. Komunalna i prometna infrastruktura 

• Nastavak izgradnje i modernizacije komunalne infrastrukture (kanalizacija, 
vodovod, odvodnja, javna rasvjeta). 
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• Ulaganja u prometnu infrastrukturu, uređenje javnih površina, parkirališta i 
biciklističke staze. 

• Sustavno održavanje i rekonstrukcija lokalnih cesta te razvoj mreže za sigurnije 
prometovanje. 

2. Prostor i stanovanje 

• Provedba prostornih planova i kontrolirano upravljanje razvojem naselja. 

• Uređenje javnih prostora i izgradnja novih stambenih zona uz infrastrukturnu 
podršku. 

• Poticanje energetski učinkovitih i ekološki prihvatljivih rješenja u gradnji. 

3. Obrazovanje, predškolski odgoj i mladi 

• Povećanje kapaciteta dječjih vrtića i unaprjeđenje uvjeta boravka djece. 

• Ulaganja u osnovnoškolske objekte (dogradnje, oprema, digitalizacija učionica). 

• Programi potpore mladima, učenicima i studentima (stipendije, mobilnost, 
edukacije). 

4. Društveni razvoj, kultura i sport 

• Ulaganje u sportske objekte i javna igrališta. 

• Povećanje potpore kulturnim, sportskim i udrugama civilnog društva. 

• Organizacija kulturnih i tradicionalnih manifestacija koje čuvaju identitet Župe. 

5. Gospodarstvo i poduzetništvo 

• Potpora razvoju lokalnog poduzetništva, obrtništva i poljoprivrede. 

• Unaprjeđenje poslovne infrastrukture i poticanje zapošljavanja. 

• Razvoj održivog turizma s fokusom na produženje sezone i podizanje kvalitete 
ponude. 

6. Zaštita okoliša i održivi razvoj 

• Nastavak ulaganja u sustav gospodarenja otpadom i recikliranje. 

• Projekti zaštite mora i obalnog pojasa te očuvanja zelenih površina. 

• Uvođenje mjera energetske učinkovitosti u javnim objektima i korištenje obnovljivih 
izvora energije. 

7. Socijalna skrb i javno zdravstvo 

• Osiguravanje socijalnih prava najranjivijim skupinama. 

• Povećanje dostupnosti zdravstvenih usluga i preventivnih programa. 

• Razvoj programa pomoći starijim osobama i osobama s invaliditetom. 

8. Uprava, digitalizacija i transparentnost 

• Digitalna transformacija općinske uprave (e-dokumenti, e-usluge, e-prijave). 

• Otvoreni proračun i redovito objavljivanje podataka javnosti. 

• Jačanje kapaciteta općinskih službi i upravne učinkovitosti. 

 

2.3. Načela provedbe i praćenja ciljeva 
Provedba navedenih ciljeva i prioriteta temeljit će se na sljedećim načelima: 
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• Odgovorno upravljanje – racionalno korištenje proračunskih sredstava. 

• Participativno planiranje – uključivanje građana u donošenje odluka. 

• Učinkovitost i mjerljivost – definiranje jasnih pokazatelja uspješnosti. 

• Suradnja i partnerstva – aktivno povezivanje s državnim, županijskim i 
međunarodnim institucijama. 

3. Makroekonomski okvir i polazišta za planiranje 
Makroekonomski okvir predstavlja osnovu za planiranje proračunskih prihoda, rashoda i 
razvojnih aktivnosti Općine Župa dubrovačka u razdoblju 2026.–2028. 
Polazište čine projekcije gospodarskih kretanja Republike Hrvatske koje izrađuju 
Hrvatska narodna banka (HNB), Europska komisija i Ministarstvo financija Republike 
Hrvatske. Ovaj okvir određuje fiskalne i razvojne mogućnosti Općine, a ujedno omogućuje 
planiranje rashoda na održiv i odgovoran način. 

 

3.1. Gospodarski kontekst 
Prema makroekonomskim projekcijama HNB-a i Europske komisije za 2026.–2028., 
hrvatsko gospodarstvo nastavlja stabilan rast uz postupno usporavanje inflacijskih 
pritisaka i održavanje niske nezaposlenosti. 

Ključne značajke gospodarskog okruženja su: 

• Rast BDP-a: očekuje se realni rast od oko 2,9% u 2026., s blagim usporavanjem na 
2,6–2,8% u 2027. i 2028. godini. 
Glavni pokretači rasta su osobna potrošnja, investicije sufinancirane iz EU fondova i 
stabilan turistički sektor. 

• Inflacija (HICP): projekcije upućuju na daljnje smirivanje inflacije prema ciljanoj 
razini od oko 2,0%, uz moguće odstupanje do 2,6% u 2026. 

• Tržište rada: nezaposlenost ostaje niska, oko 5% radne snage, uz blagi rast 
zaposlenosti i stabilan rast plaća. 

• Investicije: očekuje se zadržavanje visokih ulaganja javnog i privatnog sektora, 
osobito kroz nastavak korištenja EU sredstava iz Mehanizma za oporavak i 
otpornost te višegodišnjeg financijskog okvira 2021.–2027. 

• Turizam: i dalje ostaje snažan izvor rasta, iako se predviđa usporavanje realnog 
izvoza usluga zbog visoke baze iz prethodnih godina, ali ne nužno i za područje Župe 
dubrovačke. 

Središnja projekcija podrazumijeva uravnotežen rast temeljen na domaćoj potražnji, uz 
postupno smanjenje kamatnih stopa i stabilizaciju cijena energenata. 

 

3.2. Utjecaj makroekonomskih kretanja na lokalno planiranje 
Makroekonomska kretanja izravno utječu na prihodovnu i rashodovnu stranu proračuna 
Općine te na planiranje razvojnih projekata: 

• Prihodi Općine (porezni, ostali prihodi i pomoći) očekuju se u umjerenom rastu, 
proporcionalno rastu BDP-a i potrošnje stanovništva. 
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• Cijene komunalnih i građevinskih radova donekle se stabiliziraju nakon 
prethodnog rasta, što omogućuje realnije planiranje investicija. 

• Troškovi energenata i usluga mogli bi ostati blago viši od pretpandemijskih 
razina, zbog čega je potrebno zadržati konzervativan pristup u planiranju rashoda. 

• Kamatne stope i financiranje projekata trebale bi biti povoljnije, uz mogućnosti 
korištenja EU sufinanciranja za kapitalne projekte (npr. komunalna infrastruktura, 
digitalna uprava, energetska učinkovitost). 

Makroekonomski okvir omogućuje planiranje stabilnog i uravnoteženog proračuna uz 
nastavak ulaganja u ključne razvojne i infrastrukturne projekte. 

3.3. Ključni makroekonomski pokazatelji za planiranje 

Pokazatelj 
2025. 
(procjena) 

2026. 
(projekcija) 

2027. 
(projekcija) 

2029. 
(projekcija) 

Realni rast BDP-a 
(%) 

3,2 2,9 2,7 2,6 

Inflacija (HICP, %) 2,8 2,3 2,0 2,0 

Nezaposlenost (%) 5,1 5,0 4,9 4,9 

Rast investicija (%) 6,0 4,0 3,0 3,0 

Rast plaća 
(nominalno, %) 

7,0 5,5 4,0 4,0 

Rast osobne 
potrošnje (%) 

3,5 3,0 2,8 2,7 

Izvori: Hrvatska narodna banka, Europska komisija, Ministarstvo financija RH – projekcije za 2025.–2029. 

3.4. Fiskalna i proračunska polazišta Općine Župa dubrovačka 
U skladu s navedenim makroekonomskim trendovima, proračunsko planiranje Općine Župa 
dubrovačka za razdoblje 2026.–2028. temelji se na sljedećim načelima: 

1. Održavanje proračunske stabilnosti – planiranje uravnoteženog odnosa između 
prihoda i rashoda. 

2. Prioritet kapitalnim ulaganjima – posebno u komunalnu infrastrukturu, promet, 
predškolski i školski sustav te digitalizaciju uprave. 

3. Ograničavanje rasta tekućih rashoda – kontrola troškova poslovanja i racionalno 
upravljanje imovinom. 

4. Maksimalno korištenje vanjskih izvora financiranja – sredstva EU fondova, 
nacionalnih i županijskih programa. 

5. Transparentnost i odgovornost u provedbi – redovito praćenje i izvještavanje 
Općinskog vijeća i javnosti. 

 

3.5. Scenariji planiranja i procjena rizika 
Za razdoblje 2026.–2028. predviđaju se tri moguća scenarija planiranja: 

• Bazni scenarij – temeljni, polazi od stabilnog rasta BDP-a (2,8–3%) i inflacije oko 
2%. 
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• Konzervativni scenarij – predviđa usporavanje rasta (oko 2%) i višu inflaciju, što 
može utjecati na smanjenje prihoda i povećanje troškova. 

• Optimistični scenarij – podrazumijeva bržu apsorpciju EU fondova i povoljnije 
uvjete za investicije, s rastom BDP-a do 3,3%. 

Najvažniji rizici za lokalno planiranje uključuju: 

• vanjske geopolitičke nestabilnosti i poremećaje u opskrbi energenata, 

• moguće usporavanje glavnih vanjskotrgovinskih partnera Hrvatske, 

• promjene u poreznom sustavu i fiskalnoj decentralizaciji, 

• vremenske i klimatske rizike s utjecajem na infrastrukturu i troškove održavanja. 

 

3.6. Zaključna polazišta za planiranje Općine 
Na temelju navedenih makroekonomskih i fiskalnih pretpostavki, Općina Župa dubrovačka 
u planiranju razdoblja 2026.–2028. usmjerava svoje aktivnosti prema: 

• Održivoj fiskalnoj politici – uravnotežen rast prihoda i rashoda. 

• Razvoju i provedbi kapitalnih projekata koji doprinose dugoročnom razvoju i 
kvaliteti života. 

• Digitalizaciji i modernizaciji javne uprave radi veće učinkovitosti i dostupnosti 
usluga građanima. 

• Ulaganju u ljude, infrastrukturu i prostor, uz očuvanje okoliša i kulturne baštine. 

Ovaj makroekonomski okvir pruža realnu i održivu osnovu za izradu trogodišnjeg 
proračuna i provedbu strateških ciljeva Općine Župa dubrovačka. 

4. Programi i aktivnosti po područjima djelovanja 
Ovo poglavlje obuhvaća detaljan prikaz programa i aktivnosti razvrstanih po prioritetnim 
područjima djelovanja, s opisom ciljeva, nositelja, vremenskim okvirom i financijskim 
pokazateljima. 

RAZDJEL 010: JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

GLAVA 01010: IZDACI OPĆINSKE UPRAVE 

PROGRAM 1001: STRUČNE SLUŽBE OPĆINE 
Sredstva za izvršenje radova navedenih u Programu predviđaju se u 2026. godini u iznosu 
od 1.662.595 EUR, a osigurat će se iz općih prihoda i primitaka, ostalih pomoći, prihoda 
za posebne namjene, te prihoda od prodaje stanova i zemljišta. 

Stručna i odgovorna osoba za provođenje programa je pročelnik JUO g. Franko Mekišić. 
Vrijeme realizacije: tijekom cijele godine kontinuirano, završno sa 31.12.2026. 
Rizik: nedovoljan broj zaposlenih koji bi analitički pratili provedbu navedenog programa. 

AKTIVNOST A100101: ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO OSOBLJE 
Općinska uprava Općine Župa dubrovačka djeluje kao temeljni nositelj javne službe, 
opunomoćena od svojih građana da stalno, kroz svoje aktivnosti i usluge, unapređuje 
kvalitetu života i rada stanovnika Župe dubrovačke. 
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Svoje poslovanje ostvaruje pružanjem stručne, učinkovite i dostupne javne usluge, 
omogućavanjem aktivnog sudjelovanja građana u odlučivanju, te odgovornim i 
transparentnim  upravljanjem javnim dobrima i imovinom Općine. 

Uprava njeguje načela javnosti rada, profesionalnosti, zakonitosti, etičnosti i 
učinkovitosti, te nastoji osigurati da se svaki građanin prepoznaje kao aktivan sudionik 
lokalne zajednice. Kroz kontinuirano unaprjeđenje poslovnih procesa, digitalizaciju i 
edukaciju službenika, Općinska uprava nastoji biti primjer moderne, otvorene i 
stanovništvu orijentirane administracije. 

Općinska uprava usmjerava sve svoje resurse i znanja prema očuvanju i njegovanju 
izvornih vrijednosti Župe dubrovačke, kroz: 

• stručno planiranje svih razvojnih i infrastrukturnih zahvata u prostoru, 

• učinkovito upravljanje komunalnim gospodarstvom i javnim površinama, 

• poticanje društvenih, kulturnih, sportskih i rekreativnih sadržaja, 

• osiguravanje kvalitetnih uvjeta za rad, obrazovanje i socijalnu zaštitu građana, 

• suradnju s državnim tijelima, županijom, susjednim jedinicama lokalne samouprave 
te institucijama i organizacijama civilnog društva. 

Cilj Općinske uprave jest da Općina Župa dubrovačka bude poželjna, sigurna i uredna 
sredina, u kojoj se prepoznaju red, povjerenje, dostupnost i briga za zajednički interes. 
U tom smislu, uprava će i dalje ulagati u ljudske resurse, tehničke kapacitete i razvoj e-
uprave, kako bi svim građanima pružila ljubaznu, učinkovitu i transparentnu javnu 
uslugu. 

Sredstva za ostvarenje navedene aktivnosti predviđaju se u iznosu od 1.402.595 EUR, a 
financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• ostalih prihoda za posebne namjene, 

• pomoći, 

• prihoda od prodaje stanova i zemljišta, 

Raspoređuju se na: 

• rashode za zaposlene, 

• materijalne rashode, 

• financijske rashode, 

Ova aktivnost predstavlja temeljno funkcioniranje Općinske uprave kao servisa građana, 
čime se osigurava provedba svih razvojnih, komunalnih, društvenih i upravnih funkcija na 
području Općine Župa dubrovačka. 

 



12/184 
 

KAPITALNI PROJEKT K100102: KAPITALNA ULAGANJA U OPREMU OPĆINSKE UPRAVE 
 

U cilju poboljšanja kvalitete rada, učinkovitosti i transparentnosti u pružanju javnih usluga, 
Općinska uprava Općine Župa dubrovačka planira provedbu kapitalnog projekta 
usmjerenog na modernizaciju tehničke, informatičke i uredske infrastrukture. 
Projekt obuhvaća nabavu nove računalne opreme, računalnih programa, uredskog 
namještaja i sustava za digitalnu komunikaciju, čime se osigurava bolji protok 
informacija, brža razmjena podataka i viša razina dostupnosti usluga građanima i poslovnim 
subjektima. 

U okviru ovog projekta Općina planira i kupnju dionica u glavnici trgovačkih društava 
izvan javnog sektora koja su od posebnog interesa za lokalni razvoj, čime se jača imovinski 
položaj Općine te potiče gospodarska suradnja i ulaganja. 
Istodobno, ulaganja u vlastitu imovinu imaju za cilj stvaranje kvalitetnijih radnih uvjeta za 
sve zaposlenike Općinske uprave, povećanje produktivnosti i profesionalnih standarda, a 
time i poboljšanje učinkovitosti javne administracije na korist svih stanovnika Općine 
Župa dubrovačka. 

Ovaj projekt ima i dugoročnu komponentu – kontinuiranim ulaganjem u infrastrukturu i 
imovinu Općina osigurava održivo funkcioniranje sustava upravljanja, prilagodbu novim 
tehnologijama te postizanje visokih standarda u pružanju javnih usluga. 

Sredstva za ostvarenje navedenog kapitalnog projekta predviđaju se u iznosu od 260.000  
EUR, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• pomoći, 

• fondova EU. 

Raspoređuju se na: 

• materijalni rashodi, 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, 

• rashodi za dodatna ulaganja u nefinancijskoj imovini 

• izdatke za nabavu dionica i udjela u glavnici. 

Provedbom ovog kapitalnog ulaganja Općina Župa dubrovačka osigurava moderniziranu i 
učinkovitu upravu, spremnu odgovoriti na potrebe građana, poduzetnika i javnih institucija 
u digitalnom i suvremenom okruženju. 

 

PROGRAM 1002: RAZVITAK GOSPODARSKIH DJELATNOSTI 
 
U okviru svojih nadležnosti, Općina Župa dubrovačka provodi program sufinanciranja 
javnog linijskog prijevoza putnika u suradnji s trgovačkim društvom  Libertas Dubrovnik 
d.o.o., s ciljem osiguravanja redovitog, dostupnog i kvalitetnog javnog prijevoza 
stanovnicima Župe dubrovačke. Ovaj program predstavlja važan segment komunalnog 
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standarda i mobilnosti građana, osobito onih koji svakodnevno koriste autobusne linije za 
dolazak na posao, u školu ili zdravstvene ustanove u Dubrovniku i okolici. Sufinanciranjem 
troškova prijevoza, Općina omogućava održiv sustav javnog prijevoza, dostupnost usluga 
svim skupinama stanovništva, te smanjenje negativnog utjecaja prometa na okoliš kroz 
manju individualnu uporabu vozila. Program ima i socijalnu komponentu, budući da 
doprinosi priuštivosti prijevoza za učenike, studente, umirovljenike i druge korisnike s 
područja Općine. 

Programom subvencioniranja poljoprivrednih aktivnosti potiče se razvoj poljoprivrede na 
prostoru Općine Župa dubrovačka. Svjesni smo potencijala koji Župa ima u vidu razvoja 
poljoprivrede, ali i tradicije koju ta djelatnost na našemu prostoru ima. Zbog toga se provode 
potpore kako bi zadržali ili povećali broj poljoprivrednika, a posebno kako bi unaprijedili 
robu i usluge koje poljoprivrednici svojim radom donose. 

Općina Župa dubrovačka, kao većinski suvlasnik trgovačkog društva Groblje Dubac 
d.o.o., zajedno s Gradom Dubrovnikom sudjeluje u kapitalnom financiranju izgradnje 
groblja Dubac. Značajno ulaganje se planira i u 2026. godini, a sve u cilju realizacije ovog 
dugogodišnjeg projekta. 

Stručna i odgovorna osoba za provođenje programa je pročelnik Jedinstvenog upravnog 
odjela, g. Franko Mekišić. Program se provodi kontinuirano tijekom cijele godine, uz 
redovito praćenje ostvarivanja subvencije i usklađivanje financijskog plana, završno do 31. 
prosinca 2026. godine, odnosno u okviru važeće trogodišnje projekcije. 

 

Financijski okvir i izvori 

Sredstva za izvršenje aktivnosti predviđaju se u iznosu od 1.225.000 EUR godišnje, a 
financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od koncesija, 

• prenesenog viška prihoda iz prethodnih godina. 

Sredstva se raspoređuju za: 

• subvencije trgovačkom društvu Libertas Dubrovnik d.o.o., razmjerno udjelu 
Općine Župa dubrovačka u vlasničkoj strukturi društva, 

• Subvencije poljoprivrednicima 

• Kapitalnu pomoć trgovačkom društvu Groblje Dubac d.o.o. 

 

Rizici i mjere upravljanja rizicima 

Glavni identificirani rizik u provedbi programa odnosi se na neizvjesnost u pogledu 
krajnjeg iznosa subvencije Libertas Dubrovnik d.o.o., nestabilno tržište građevinskog 
sektora i cijena usluga gradnje, koja ovisi o: 
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• poslovnim rezultatima Društva u prethodnoj godini (2024.), 

• odluci o visini sudjelovanja jedinica lokalne samouprave sukladno njihovim 
vlasničkim udjelima, 

• eventualnim promjenama u cijeni goriva, troškovima rada i održavanja voznog 
parka. 

• Učinkovitosti izvođača radova 

• Eventualnim promjenama u cijenama materijala (beton, željezo, kamen i sl.) 

Kako bi se osigurala stabilnost provedbe, Općina će: 

• redovito pratiti poslovne izvještaje Društava, 

• osigurati aktivan i kontinuiran rad nadzornih odbora društava 

• zadržati rezervu sredstava za moguće korekcije u izvršenju programa. 

 

Vrijeme provedbe 

Provedba programa planirana je kontinuirano tijekom cijele godine, s mjesečnim 
praćenjem troškova i kvartalnim usklađivanjem dinamike plaćanja subvencija prema 
Libertas Dubrovnik d.o.o. Završno izvješće o izvršenju programa izrađuje se do 31. 
prosinca 2026. godine, s nastavkom provedbe u skladu s projekcijama za 2027. i 2028. 
godinu. 

AKTIVNOST A100201: GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I EKONOMSKI POSLOVI 
Općina Župa dubrovačka aktivno provodi mjere za poticanje lokalnog gospodarstva, 
poduzetništva i poljoprivrede, s ciljem unaprjeđenja gospodarske aktivnosti, očuvanja 
ruralnog prostora i osiguranja boljih uvjeta za samozapošljavanje i razvoj obiteljskih 
gospodarstava. 

Kroz ovu aktivnost Općina pruža financijsku potporu male vrijednosti 
poljoprivrednicima i poduzetnicima s područja Općine, ali i osigurava kapitalne i 
subvencijske pomoći javnim trgovačkim društvima u kojima ima vlasnički udio, čime se 
održava funkcionalnost i dostupnost osnovnih komunalnih i prometnih usluga 
stanovništvu. 

 

Program potpore male vrijednosti u poljoprivredi 

Općina Župa dubrovačka provodi Program potpore male vrijednosti u poljoprivredi za 
razdoblje 2021.–2027., usklađen s pravilima o državnim potporama i odobren od 
Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske. 
Cilj programa je poticanje održive poljoprivredne proizvodnje, jačanje konkurentnosti 
OPG-ova i očuvanje poljoprivrednih površina na području Općine. 

Putem javnog poziva koji se objavljuje svake godine, poljoprivrednici s područja Općine 
imaju mogućnost ostvariti bespovratna sredstva za unapređenje proizvodnje, nabavu 
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opreme, sadnog materijala, stočne hrane i drugih ulaganja u okviru mjera definiranih 
Programom. 

Subvencije u javnom prijevozu – JP Libertas d.o.o. 

Općina Župa dubrovačka subvencionira Javno poduzeće Libertas Dubrovnik d.o.o. u cilju 
pokrivanja dijela troškova nerentabilnih autobusnih linija koje prometuju kroz područje 
Općine. 
Sufinanciranje se provodi temeljem Ugovora o zajedničkom financiranju s ostalim 
suvlasnicima Društva, razmjerno vlasničkom udjelu Općine Župa dubrovačka. 
Cilj subvencije je osigurati redovit, pouzdan i pristupačan javni prijevoz između svih 
naselja Općine i središta Dubrovačko-neretvanske županije, čime se poboljšava mobilnost 
građana i dostupnost javnih usluga. 

 

Kapitalna potpora – Groblje Dubac d.o.o.  

Općina Župa dubrovačka, kao većinski suvlasnik trgovačkog društva Groblje Dubac 
d.o.o., zajedno s Gradom Dubrovnikom sudjeluje u kapitalnom financiranju izgradnje 
groblja Dubac. 

Trenutno se financira izgradnja objekata i grobnih polja, u kojoj Općina sudjeluje s 24% 
udjela u ukupnoj vrijednosti projekta, dok 76% osigurava Grad Dubrovnik. 
Ova potpora predstavlja važan iskorak u razvoju komunalne infrastrukture, jer osigurava 
dugoročno rješenje za potrebe stanovnika Župe dubrovačke u području pogrebnih i 
memorijalnih usluga. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Sredstva za izvršenje aktivnosti u okviru ove programske cjeline predviđaju se u iznosu od 
1.225.000,00 eura (Subvencije u javnom prijevozu – JP Libertas d.o.o. u iznosu od 
85.000,00 eura, subvencija poljoprivrednicima u iznosu od 40.000,00 eura, te kapitalna 
pomoć Groblju Dubac d.o.o. 1.100.000,00 eura), a osigurat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka,  

Sredstva će se rasporediti na: 

• subvencije, 

• rashode za kapitalne pomoći. 

 

Očekivani rezultati provedbe 

• povećanje broja korisnika programa potpore male vrijednosti u poljoprivredi, 

• unaprjeđenje poljoprivredne proizvodnje i prodaje lokalnih proizvoda, 

• jačanje vidljivosti i održivosti Župske place, 
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• osiguranje redovitog i dostupnog javnog prijevoza, 

• Pokrenuti završnu fazu izgradnje groblja Dubac, 

• Dovršiti projekt izgradnje objekata na Groblju Dubac, 

• povećanje gospodarske aktivnosti i kvalitete života na području Općine. 

 

Stručna i organizacijska odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Odsjek za komunalno gospodarstvo, u suradnji s 
Odsjekom za društvene djelatnosti i Jedinstvenim upravnim odjelom, pod neposrednim 
nadzorom Općinskog načelnika. 

Program se provodi kontinuirano tijekom godine, uz redovito praćenje pokazatelja 
uspješnosti i izvještavanje Općinskog vijeća o rezultatima. 

Ova aktivnost potvrđuje opredjeljenje Općine Župa dubrovačka za snažan, održiv i 
uključiv lokalni razvoj, temeljen na povezivanju gospodarstva, poljoprivrede i javnih 
usluga te partnerskom djelovanju s građanima i institucijama. 

 

 

PROGRAM 1030: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 
Program održavanja komunalne infrastrukture predstavlja jedan od temeljnih programa 
Općine Župa dubrovačka, usmjeren na očuvanje i unapređenje komunalnog sustava, 
uređenost prostora i sigurnost života stanovnika. 

Programom se definiraju vrste, opseg i dinamika poslova održavanja javne komunalne 
infrastrukture, kao i procjena troškova i izvori financiranja potrebnih za njegovu provedbu. 

 

Opis i ciljevi programa 

Ovim programom određuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture u skladu s člankom 59. stavkom 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
(NN 68/18, 110/18, 32/20, 145/24), a obuhvaća: 

• nerazvrstane ceste, 

• javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila, 

• javna parkirališta i garaže, 

• javne zelene površine, 

• građevine i uređaje javne namjene, 

• javnu rasvjetu, 
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• groblja i krematorije na grobljima, 

• građevine namijenjene obavljanju javnog prijevoza. 

Cilj Programa je osigurati trajno i kvalitetno funkcioniranje komunalne infrastrukture, 
pravovremeno održavanje postojećih objekata i uređaja, te poboljšanje komunalnog 
standarda na području cijele Općine. 

Provedbom Programa osigurava se sigurnost prometa, urednost javnih površina, 
očuvanje komunalne imovine te unapređenje kvalitete života svih građana. 

 

Opseg i vrste aktivnosti 

U okviru Programa obavljaju se sljedeće skupine aktivnosti: 

1. Redovno i pojačano održavanje nerazvrstanih cesta – asfaltiranje, sanacija 
oštećenja, čišćenje šahtova i odvodnje. 

2. Održavanje javnih prometnih površina i parkirališta – popravci oštećenja, 
uređenje rubnjaka, horizontalna i vertikalna signalizacija. 

3. Održavanje javnih zelenih površina – košnja, orezivanje, sadnja i zamjena biljnog 
materijala, održavanje drvoreda. 

4. Održavanje javne rasvjete – zamjena i servis rasvjetnih tijela, modernizacija LED 
tehnologijom. 

5. Održavanje građevina i uređaja javne namjene – dječja igrališta, autobusna 
stajališta, javne česme, fontane i spomen-obilježja. 

6. Održavanje groblja i objekata komunalne infrastrukture – redovito održavanje 
grobnih polja, staza i objekata. 

7. Zimskog i ljetnog održavanja – čišćenje snijega i posipanje prometnica, pranje i 
čišćenje javnih površina. 

 

Stručna i odgovorna osoba 

Za stručnu provedbu Programa odgovoran je pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, g. 
Franko Mekišić, dipl. iur., koji koordinira sve aktivnosti, nadzire izvršenje ugovora i vodi 
računa o zakonitosti i racionalnom korištenju sredstava. 

Program se provodi kontinuirano tijekom cijele godine, s naglaskom na pravovremeno 
reagiranje u slučaju hitnih intervencija, a završava 31. prosinca 2026. godine, uz nastavak 
provedbe u projekcijama za 2027. i 2028. 

 

Rizici provedbe 
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Glavni rizik u provedbi Programa odnosi se na inflaciju i porast cijena na tržištu rada, 
građevinskog materijala i energenata, osobito električne energije, što može dovesti do 
povećanja cijena komunalnih usluga i troškova radova. 
Općina će ublažavati rizike kroz: 

• pravovremeno planiranje i praćenje tržišnih cijena, 

• mogućnost prilagodbe obujma i prioriteta radova, 

• sklapanje okvirnih ugovora za veće troškove energije i materijala, 

• osiguranje pričuve u proračunu za nepredviđene troškove. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Ukupna vrijednost Programa održavanja komunalne infrastrukture za planirano razdoblje 
iznosi 1.897.500,00 eura godišnje, a sredstva se osiguravaju iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihodi za posebne namjene, 

• komunalne naknade, 

Sredstva se raspoređuju po djelatnostima i vrstama infrastrukture, sukladno planu troškova 
i ugovorenim obvezama, uz godišnje izvještavanje Općinskom vijeću o izvršenju Programa. 

 

Očekivani rezultati 

Provedbom Programa očekuje se: 

• veća sigurnost i protočnost prometa na nerazvrstanim cestama, 

• unaprijeđen izgled i funkcionalnost javnih površina, 

• povećana učinkovitost javne rasvjete i smanjenje potrošnje energije, 

• očuvanje i bolja poremljenost zelenih površina i javnih prostora, 

• viša razina komunalnog reda i zadovoljstva građana. 

Time Općina Župa dubrovačka ostvaruje svoj strateški cilj – uređenu, sigurnu i 
funkcionalnu komunalnu infrastrukturu, koja doprinosi ukupnoj kvaliteti života i 
održivom razvoju lokalne zajednice. 

AKTIVNOST A500200: ODRŽAVANJE OSTALIH JAVNIH POVRŠINA 
 

Održavanje javnih površina jedan je od temeljnih segmenata komunalnog sustava Općine 
Župa dubrovačka. Njime se osigurava uređen, siguran i estetski privlačan javni prostor, 
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koji doprinosi kvaliteti života, zdravlju stanovnika te očuvanju prirodnih i kulturnih 
vrijednosti Župe dubrovačke. 

Ova aktivnost obuhvaća redovito održavanje i uređenje javnih površina, groblja, izvora 
i nadstrešnica. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Održavanje javnih površina obuhvaća: 

• održavanje i popravke autobusnih čekaonica, sabirnih mjesta za otpad i 
komunalne opreme, 

• uređenje i održavanje nekoncesioniranih plaža i javnih pristupa moru, 

• redovito održavanje groblja i okolnih pristupnih puteva, 

• održavanje dijelova javnih cesta koje prolaze kroz naselje, ako se ti dijelovi ne 
održavaju po posebnom zakonu. 

Pod pojmom „ostale javne površine“ podrazumijevaju se svi prostori od javnog interesa koji 
nisu posebno kategorizirani, ali imaju javnu namjenu — izvori, spomenici, odmorišta, zelene 
površine uz prometnice, pristupi grobljima i slični sadržaji. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati trajnu urednost, čistoću i funkcionalnost javnih prostora, 

• doprinijeti sigurnosti građana i estetskom uređenju naselja, 

• zaštititi okoliš i spriječiti degradaciju zelenih površina, 

• osigurati održiv i odgovoran pristup komunalnom gospodarenju. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Za organizaciju, provedbu i nadzor nad izvršenjem radova odgovoran je Jedinstveni upravni 
odjel Općine Župa dubrovačka, koji koordinira aktivnosti s izvođačima komunalnih 
usluga, javnim poduzećima i koncesionarima. Stručni nadzor obavlja pročelnik JUO, g. 
Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s nadležnim službama i komunalnim redarstvom. Sve 
aktivnosti provode se kontinuirano tijekom godine, s pojačanim intenzitetom u ljetnim 
mjesecima zbog povećanog opsega korištenja javnih površina i turističkih potreba. 

 

Ekološki aspekt i obveze komunalnih djelatnika 

Svi izvođači radova i fizičke osobe koje obavljaju komunalne djelatnosti obvezni su: 
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• osigurati trajnu kvalitetu i kontinuitet obavljanja komunalnih usluga, 

• primjenjivati mjere zaštite okoliša i održivog gospodarenja otpadom, 

• koristiti ekološki prihvatljive materijale i tehnologije, 

• pridržavati se propisa o zaštiti biljnog i životinjskog svijeta, 

• voditi računa o očuvanju vizualnog identiteta i krajobrazne vrijednosti prostora. 

 

Rizici provedbe 

Glavni rizici u provedbi aktivnosti odnose se na: 

• povećanje troškova uslijed inflacije i rasta cijena materijala i energenata, 

• povećane potrebe održavanja tijekom turističke sezone, 

• moguće oštećenje javne imovine zbog vremenskih nepogoda ili vandalizma. 

Općina će navedene rizike ublažavati planiranjem pričuve u proračunu, prioritetnim 
redoslijedom radova te redovitim nadzorom i održavanjem. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Sredstva za izvršenje radova u okviru ove aktivnosti predviđaju se u iznosu od 328.000,00 
eura, a osiguravaju se iz sljedećih izvora: 

• komunalne naknade, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode povezane s nabavom opreme, alata, sadnog materijala, 
čišćenjem, uređenjem i održavanjem javnih površina. 

 

Očekivani rezultati 

Provedbom ove aktivnosti očekuje se: 

• povećanje urednosti i funkcionalnosti javnih površina, 

• očuvanje i unaprjeđenje komunalne infrastrukture, 

• bolja vizualna prepoznatljivost naselja i općinskih središta, 

• jačanje ekološke svijesti i komunalne kulture građana, 

• povećano zadovoljstvo stanovnika i posjetitelja kvalitetom javnog prostora. 
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Ova aktivnost potvrđuje opredjeljenje Općine Župa dubrovačka za uređenu, sigurnu i 
održivu komunalnu infrastrukturu, koja doprinosi ljepoti, funkcionalnosti i životnom 
standardu lokalne zajednice. 

AKTIVNOST A500201: ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 
 

Održavanje javnih zelenih površina i parkova jedno je od najvažnijih komunalnih područja 
djelovanja Općine Župa dubrovačka. Ono pridonosi očuvanju okoliša, estetskom uređenju 
naselja, poboljšanju kvalitete zraka i životnih uvjeta stanovnika, te ima važnu ulogu u 
stvaranju identiteta i ugodnog ambijenta Općine. 

Ova aktivnost obuhvaća redovito i dodatno održavanje svih javnih zelenih površina i 
parkova na području Općine, u skladu s pravilima hortikulturne i komunalne struke te 
standardima održivog uređenja prostora. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Pod održavanjem zelenih površina naročito se razumijeva održavanje javnih zelenih 
površina i parkova u vlasništvu Općine Župa dubrovačka, što uključuje hortikulturno, 
sanitarno i estetsko uređenje prostora. 

Održavanje obuhvaća cjelovitu brigu o parkovima i zelenim površinama koje se nalaze u 
vlasništvu Općine, osim građevinskih zahvata na rubnjacima, zidovima, podzidima, ogradama 
i dječjim spravama. Radovi se izvode po pravilima struke, s ciljem da zelenilo udovoljava 
funkcionalnim, ekološkim i estetskim kriterijima. 

Održavanje obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

• orezivanje i čišćenje nasada, 

• proljetno okopavanje i prihranjivanje nasada, 

• redovito okopavanje i plijevljenje, 

• zalijevanje i navodnjavanje nasada, 

• prskanje nasada zaštitnim sredstvima i uklanjanje štetnika, 

• redovitu košnju travnjaka i uklanjanje biljnog otpada, 

• obnavljanje i popunu nasada, 

• sezonsku sadnju cvijeća, 

• uklanjanje i odvoz starih i bolesnih stabala, 

• održavanje staza i puteljaka u parkovima, 

• održavanje zelenila na grobljima, 

• redovito pražnjenje i čišćenje košarica za otpatke, 
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• prihranu cvijeća, sadnju cvijeća oko izvora i spomenika. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• održavanje visoke razine uređenosti i funkcionalnosti zelenih površina, 

• osiguranje sigurnih i estetski ugodnih parkovnih prostora, 

• očuvanje bioraznolikosti i zelenih zona unutar urbanih sredina, 

• promicanje ekološke svijesti i kvalitete života stanovnika, 

• jačanje turističke i estetske prepoznatljivosti Općine Župa dubrovačka. 

 

Načela provedbe i odgovornost 

Za provedbu i nadzor nad održavanjem zelenih površina odgovoran je Jedinstveni upravni 
odjel Općine Župa dubrovačka, koji koordinira izvođače komunalnog društva Župa 
dubrovačka d.o.o., hortikulturne stručnjake i koncesionare. 

Radovi se provode kontinuirano tijekom cijele godine, uz pojačan intenzitet u proljetno-
ljetnom razdoblju. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici provedbe odnose se na: 

• nepredviđene vremenske uvjete (suše, oluje, poplave), 

• porast cijena hortikulturnog materijala i usluga, 

• nedostatak radne snage i stručnog kadra, 

• povećane potrebe održavanja u turističkoj sezoni. 

Općina ublažava rizike planiranjem pričuve, sklapanjem višegodišnjih ugovora za ključne 
usluge i korištenjem vlastitih resursa gdje je to moguće. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Sredstva za provedbu aktivnosti A500201 – Održavanje javnih zelenih površina i 
parkova predviđaju se u iznosu od 350.000,00 eura godišnje, a osiguravaju se iz sljedećih 
izvora: 

• komunalne naknade, 

Sredstva se raspoređuju na: 
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• materijalne rashode, koji uključuju troškove opreme, alata, sadnog materijala, 
usluga održavanja i komunalne opreme. 

 

Očekivani rezultati 

Provedbom ove aktivnosti očekuje se: 

• povećana uređenost i atraktivnost javnih zelenih površina, 

• održavanje visoke razine čistoće i estetike prostora, 

• očuvanje i obnova parkovne vegetacije i infrastrukture, 

• povećanje zadovoljstva građana i posjetitelja javnim prostorima, 

• doprinos zdravijem i ugodnijem životnom okruženju u cijeloj Općini. 

 

Ova aktivnost potvrđuje predanost Općine Župa dubrovačka održavanju zelenih i javnih 
površina na visokoj razini, uz primjenu održivih i ekološki odgovornih načela u 
planiranju i uređenju komunalnog prostora. 

AKTIVNOST A500202: ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH POVRŠINA 
 

Održavanje čistoće javnih površina i javnih prostora predstavlja jednu od ključnih 
komunalnih djelatnosti Općine Župa dubrovačka, kojom se osigurava urednost, 
sigurnost, higijena i estetski izgled naselja i javnih prostora. Ova aktivnost obuhvaća 
održavanje i čišćenje svih površina javne namjene, uključujući šetnice, trgove, parkove, 
izvore, dječja igrališta, plaže, čekaonice, groblja i sabirna mjesta za otpad. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Pod održavanjem čistoće javnih površina razumijeva se čišćenje i održavanje čistoće svih 
javnih površina i objekata komunalne namjene, uključujući i javne sanitarne objekte. 
Aktivnosti se provode redovito, po zonama održavanja, ovisno o intenzitetu korištenja i 
sezonskim potrebama. 

Osnovno održavanje čistoće obuhvaća: 

• ručno pometanje javnih površina, 

• ručno pranje javnih površina i staza, 

• uklanjanje trave, korova i otpada, 

• čišćenje odvodnih jaraka, rigola i slivnika u pješačkim zonama, 

• pražnjenje i čišćenje košarica za otpad, 
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• ručno pranje i održavanje košarica i kontejnera, 

• čišćenje i pranje izvora, spomenika i čekaonica, 

• čišćenje dječjih igrališta i prostora oko njih, 

• čišćenje i održavanje sabirnih mjesta za smeće, 

• pranje šetnice Striježica i javnog WC-a u istoj zoni. 

Aktivnosti se provode tijekom cijele godine, uz pojačani intenzitet u proljetnim i ljetnim 
mjesecima te u razdobljima povećanog turističkog prometa. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• održavati javne površine u čistom, sigurnom i urednom stanju, 

• osigurati primjeren komunalni i higijenski standard za stanovnike i posjetitelje, 

• povećati estetsku vrijednost i turističku privlačnost Općine, 

• doprinijeti zaštiti okoliša i zdravlju građana, 

• promicati komunalni red, kulturu i odgovorno ponašanje u javnim prostorima. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz 
nadzor pročelnika JUO, g. Franko Mekišić. Izvođenje radova povjerava se ovlaštenim 
pravnim i fizičkim osobama, koje obavljaju komunalne djelatnosti sukladno zakonu i 
ugovoru o povjeravanju poslova. 

Općina će redovito nadzirati izvršenje radova, kvalitetu usluge i pridržavanje ekoloških 
standarda. 
Program se provodi kontinuirano tijekom godine, uz posebne mjere čišćenja i pojačan 
nadzor u vrijeme turističke sezone, blagdana i manifestacija. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici u provedbi odnose se na: 

• povećanje troškova zbog rasta cijena goriva, energenata i usluga, 

• povećan opseg posla tijekom turističke sezone, 

• utjecaj vremenskih uvjeta (oborine, visoke temperature), 

• potrebu za češćim održavanjem određenih lokacija zbog intenzivnog korištenja. 
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Rizici će se ublažavati planiranjem dodatnih sredstava, boljom organizacijom rada i 
ugovaranjem fleksibilnih usluga s izvođačima. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500202 – Održavanje čistoće javnih površina predviđena su 
sredstva u iznosu od 454.000,00 eura godišnje, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• komunalne naknade, 

• općih prihoda i primitaka, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode (nabava potrošnog materijala, alata, komunalne opreme, 
usluge čišćenja i održavanja, te troškovi prijevoza i zbrinjavanja otpada). 

 

Očekivani rezultati 

• postizanje i održavanje visokog standarda čistoće javnih površina, 

• smanjenje komunalnih pritužbi i povećano zadovoljstvo građana, 

• poboljšana komunalna disciplina i ekološka svijest stanovnika, 

• povećanje urednosti i atraktivnosti javnih prostora za stanovnike i turiste, 

• očuvanje okoliša i podizanje estetske razine prostora. 

 

Ova aktivnost potvrđuje opredjeljenje Općine Župa dubrovačka za urednu, sigurnu i 
ekološki osviještenu lokalnu zajednicu, u kojoj se briga o javnim površinama smatra 
trajnom obvezom i zajedničkom odgovornošću svih građana. 

AKTIVNOST A500203: ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
 

Održavanje nerazvrstanih cesta i prateće prometne infrastrukture predstavlja važan segment 
komunalnog sustava Općine Župa dubrovačka, čija je svrha osigurati sigurnost, 
prohodnost i trajnost prometnica te omogućiti nesmetano kretanje stanovnika i 
posjetitelja tijekom cijele godine. 

Općina upravlja i održava oko 38 kilometara nerazvrstanih cesta, uključujući ulice, putove, 
nogostupe, skalinate i druge javne površine koje povezuju naselja, stambene zone i javne 
sadržaje. 

 

Opis i opseg aktivnosti 
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Redovno održavanje obuhvaća niz radova i usluga potrebnih za funkcionalnost prometne 
mreže, uključujući: 

• sanaciju i popravke kolnika, rubnjaka, skalinata, podzida i ugibališta, 

• održavanje kanala, rigola i odvodnje, 

• održavanje i popravke prometne signalizacije (horizontalne i vertikalne), 

• uređenje bankina i zaštitnih ograda, 

• nadzor nad izvođenjem radova, 

• uklanjanje oštećenja i prepreka na cestama, 

• troškove zimskog održavanja cesta (zimska služba), uključujući posipanje 
prometnica i uklanjanje snijega, 

• geodetske usluge u vezi s ucrtavanjem nerazvrstanih cesta i javnih površina u 
katastarske planove i evidencije. 

Redovnim i planskim održavanjem postiže se produženje vijeka trajanja prometne 
infrastrukture te se sprječava nastanak većih oštećenja koja bi zahtijevala veća ulaganja. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati sigurnu i prohodnu prometnu mrežu tijekom cijele godine, 

• održavati postojeće prometne površine u ispravnom stanju, 

• spriječiti oštećenja i smanjiti troškove sanacija, 

• povećati razinu sigurnosti svih sudionika u prometu, 

• unaprijediti vizualni i funkcionalni izgled cesta i nogostupa, 

• osigurati pravodobno evidentiranje i planiranje nerazvrstanih cesta u službenim 
registrima. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Za organizaciju i nadzor nad izvođenjem radova odgovoran je Jedinstveni upravni odjel 
Općine Župa dubrovačka, uz stručni nadzor pročelnika JUO, g. Franko Mekišić. 
Izvođenje radova povjerava se ovlaštenim pravnim osobama koje ispunjavaju zakonske i 
tehničke uvjete za obavljanje komunalnih djelatnosti. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici u provedbi aktivnosti odnose se na: 
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• nepredviđene vremenske prilike (obilne kiše, visoke temperature, mraz), 

• povećanje troškova građevinskog materijala i energenata, 

• povećanje obujma radova zbog rasta prometa i razvoja naselja, 

• ograničena raspoloživost kvalificiranih izvođača u određenim razdobljima. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, te redovitim nadzorom i ažuriranjem 
plana održavanja. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500203 – Održavanje nerazvrstanih cesta i prometne 
infrastrukture predviđena su sredstva u iznosu od 450.000,00 eura godišnje, a financirat 
će se iz sljedećih izvora: 

• komunalne naknade, 

• prihoda za posebne namjene – mineralne sirovine i koncesije, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji obuhvaćaju troškove izvođenja radova, materijala, 
strojeva, signalizacije, nadzora i geodetskih usluga. 

 

Očekivani rezultati 

• održavanje visoke razine sigurnosti i prohodnosti nerazvrstanih cesta, 

• smanjenje troškova hitnih intervencija i dugoročnih sanacija, 

• poboljšanje dostupnosti svih naselja i javnih sadržaja, 

• povećano zadovoljstvo građana i korisnika prometne infrastrukture, 

• usklađivanje katastra i stvarnog stanja prometne mreže. 

 

Ova aktivnost potvrđuje trajnu opredijeljenost Općine Župa dubrovačka za odgovorno, 
plansko i stručno upravljanje prometnom infrastrukturom, u cilju stvaranja sigurne, 
povezane i funkcionalne zajednice. 

AKTIVNOST A500204: ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 
 

Održavanje javne rasvjete sastavni je dio sustava komunalnog standarda Općine Župa 
dubrovačka te ima važnu ulogu u sigurnosti prometa, kvaliteti života stanovnika i 
vizualnom identitetu naselja. Program obuhvaća upravljanje, redovno i izvanredno 
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održavanje objekata i uređaja javne rasvjete, kao i podmirivanje troškova električne 
energije za rasvjetu svih javnih površina, ulica i nerazvrstanih cesta na području Općine. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnosti održavanja javne rasvjete obuhvaćaju tri osnovne skupine poslova: 

1. Upravljanje sustavom javne rasvjete 

o praćenje rada sustava, 

o planiranje intervencija i zamjena opreme, 

o vođenje evidencije o objektima, uređajima i potrošnji električne energije, 

o izrada tehničke dokumentacije i troškovnika radova. 

2. Redovno održavanje objekata i uređaja javne rasvjete 

o redovita kontrola ispravnosti mreže, 

o zamjena rasvjetnih tijela, žarulja, startera i ostalih potrošnih dijelova, 

o čišćenje i servisiranje svjetiljki, 

o manji popravci na instalacijama i stupovima, 

o preventivni pregledi i održavanje sustava upravljanja rasvjetom. 

Cilj redovnog održavanja je osigurati trajno funkcioniranje rasvjete, spriječiti prekide u 
radu i povećati energetsku učinkovitost sustava. 

3. Izvanredno održavanje i intervencije 

o otklanjanje izvanrednih i nepredviđenih kvarova, 

o sanacija oštećenja kabela, stupova i upravljačkih jedinica, 

o popravci nastali uslijed vremenskih nepogoda, tehničkih kvarova ili nesreća 
u prometu. 

Izvanredni popravci obavljaju se žurno, u svrhu brzog vraćanja sustava u funkcionalno 
stanje, uz nadzor ovlaštenog inženjera. 

 

Nadzor i tehnička podrška 

Pod uslugama nadzora i tehničke kontrole podrazumijevaju se: 

• izrada troškovnika za redovno i izvanredno održavanje, 

• praćenje kvalitete i dinamike izvođenja radova, 
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• stručni nadzor inženjera elektrotehnike nad održavanjem mreže, opreme i 
sigurnosnih elemenata sustava. 

Cilj je osigurati stručno, zakonito i ekonomično održavanje sustava javne rasvjete uz 
primjenu suvremenih rješenja i mjera energetske učinkovitosti. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati pouzdanu i sigurnu funkciju javne rasvjete, 

• povećati energetsku učinkovitost kroz modernizaciju rasvjetnih tijela, 

• smanjiti troškove električne energije primjenom LED tehnologije, 

• povećati sigurnost prometa i građana u noćnim uvjetima, 

• očuvati estetiku i urbani identitet javnih prostora. 

 

Rizici provedbe 

Glavni rizici u provedbi aktivnosti odnose se na: 

• povećanje cijena električne energije, 

• inflaciju i porast troškova održavanja, 

• zastarjelost dijela mreže i učestale kvarove, 

• kašnjenje u isporuci rezervnih dijelova i opreme. 

Općina će navedene rizike ublažavati postupnim planiranjem energetske obnove, 
ugovaranjem povoljnijih tarifa, te uvođenjem LED tehnologije u svim novim i 
obnovljenim dijelovima sustava. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500204 – Održavanje javne rasvjete predviđena su sredstva u 
iznosu od 315.500,00 eura godišnje, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda za posebne namjene – koncesija 

• namjenski primici od povrata danih zajmova 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji obuhvaćaju troškove električne energije, redovnog i 
izvanrednog održavanja, nadzora, troškovnika i zamjene opreme. 
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Očekivani rezultati 

Provedbom aktivnosti očekuje se: 

• kontinuirano funkcioniranje sustava javne rasvjete bez prekida, 

• povećanje sigurnosti u prometu i javnim prostorima, 

• smanjenje potrošnje električne energije i troškova održavanja, 

• modernizacija rasvjetne infrastrukture primjenom energetski učinkovitih 
tehnologija, 

• estetsko unaprjeđenje izgleda javnih površina i naselja. 

Ova aktivnost potvrđuje opredijeljenost Općine Župa dubrovačka za energetski učinkovito, 
sigurno i održivo komunalno upravljanje, kojim se doprinosi kvaliteti života, sigurnosti 
i vizualnom identitetu lokalne zajednice. 

 

PROGRAM 1004: GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

Program građenja komunalne infrastrukture jedan je od ključnih razvojnih programa Općine 
Župa dubrovačka, čijom se realizacijom stvaraju kvalitetniji uvjeti života, rada i 
komunalnog standarda građana. Ovim programom utvrđuju se planirane građevine, 
lokacije i dinamika izgradnje nove komunalne infrastrukture, kao i rekonstrukcija postojećih 
sustava, u skladu s Prostornim planom uređenja, razvojnim planovima i financijskim 
mogućnostima proračuna. 

Program je izrađen u skladu s Zakonom o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 
110/18, 32/20, 145/24) te je usklađen s Izvješćem o stanju u prostoru, Planom 
razvojnih programa i godišnjim planom proračuna Općine Župa dubrovačka. 

 

Opis i opseg programa 

Program građenja komunalne infrastrukture obuhvaća izgradnju, rekonstrukciju i 
proširenje komunalnih građevina koje su nužne za funkcioniranje naselja i poboljšanje 
uvjeta života stanovnika. 

Programom se određuju: 

• građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u neuređenim dijelovima 
građevinskog područja, 

• građevine koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja, 

• građevine koje će se graditi izvan građevinskog područja, 
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• postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati, te način 
njihove rekonstrukcije, 

• građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati i zamjenjivati novima. 

 

Ciljevi programa 

• izgraditi i rekonstruirati komunalnu infrastrukturu u skladu s prostornim 
planovima, 

• osigurati ravnomjeran razvoj svih naselja Općine, 

• poboljšati komunalni standard i dostupnost javnih usluga, 

• unaprijediti prometnu i prostornu povezanost, 

• povećati razinu sigurnosti i kvalitete života građana, 

• doprinijeti održivom gospodarenju prostorom i resursima. 

 

Vrijeme realizacije 

Program se provodi kontinuirano tijekom cijele godine, uz planiranu dinamiku izvođenja 
radova, te završno do 31. prosinca 2026. godine, s projekcijama za 2027. i 2028. godinu.  

Stručna i odgovorna osoba za provođenje Programa je pročelnik Jedinstvenog upravnog 
odjela, g. Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s Odsjekom za izgradnju i upravljanje 
projektima, te Odsjekom za komunalno gospodarstvo. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici u provedbi odnose se na: 

• nedovoljan prihod od namjenskih sredstava proračuna (komunalni doprinos, 
koncesije, kapitalne pomoći), 

• manjak radne snage u građevinskom sektoru, što može dovesti do kašnjenja u 
realizaciji projekata, 

• porast cijena građevinskog materijala, energenata i usluga, što utječe na 
povećanje ukupnih troškova programa, 

• vremenske prilike koje mogu uzrokovati odgodu ili usporavanje izvođenja radova. 

Općina će navedene rizike ublažavati pažljivim planiranjem, etapnom realizacijom, 
korištenjem više izvora financiranja i aktivnim praćenjem stanja na tržištu radova. 
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Pokazatelji uspješnosti 

• realizacija planiranih projekata komunalne infrastrukture u predviđenim rokovima, 

• povećanje obuhvata komunalno opremljenog zemljišta, 

• poboljšanje prometne povezanosti naselja, 

• povećanje dostupnosti komunalnih usluga građanima, 

• vidljivo unaprjeđenje kvalitete života stanovnika Općine Župa dubrovačka. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa –građenje objekata komunalne infrastrukture predviđena su 
sredstva u iznosu od 2.190.800,00 eura godišnje, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• komunalnog doprinosa, 

• općih prihoda i primitaka, 

• kapitalnih pomoći Grada Dubrovnika za izgradnju groblja Dubac, 

• prihoda od prodaje zemljišta, 

• Fondova EU 

• pomoći Republike Hrvatske i Dubrovačko-neretvanske županije, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode i kapitalne rashode za projektiranje, izgradnju, 
rekonstrukciju, nadzor i upravljanje infrastrukturnim projektima. 

 

Očekivani rezultati 

• izgradnja novih i rekonstrukcija postojećih prometnica, javnih površina i 
komunalnih objekata, 

• proširenje mreže javne rasvjete i vodno-komunalne infrastrukture, 

• povećanje dostupnosti i kvalitete javnih sadržaja, 

• povećanje površina namjenjenih za javni sadržaj (igrališta, rekreacijske zone i sl.) 

• modernizacija i digitalizacija komunalnih sustava, 

• dugoročno poboljšanje uvjeta života i rada stanovnika Župe dubrovačke. 
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Ovaj program predstavlja temeljni razvojni instrument komunalne politike Općine Župa 
dubrovačka, čijom se provedbom ostvaruje strateški cilj – uređena, povezana i 
funkcionalna Općina s kvalitetnim komunalnim i javnim sadržajima. PROGRAM se  
sastoji od slijedećih aktivnosti i kapitalnih projekata: 

KAPITALNI PROJEKT K100403: ULAGANJA U JAVNO ZELENE POVRŠINE 
 

U okviru Programa građenja komunalne infrastrukture, Općina Župa dubrovačka planira 
realizaciju kapitalnog projekta izgradnje dječjih i sportskih igrališta na području cijele 
Općine. Projekt ima za cilj unaprijediti komunalnu i društvenu infrastrukturu stvaranjem 
prostora za igru, rekreaciju, druženje i sportske aktivnosti, čime se neposredno doprinosi 
zdravijem, sigurnijem i kvalitetnijem životu svih stanovnika, osobito djece i mladih. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Projektom se planira izgradnja, opremanje i uređenje dječjih i sportskih igrališta u 
naseljima Općine gdje takvi sadržaji trenutno ne postoje ili su nedostatni. Dječje igralište u 
parku Striježice trenutno je dotrajalo i slabo opremljeno, te se u tom obuhvatu planira urediti 
novo i komunalno potpuno opremljeno igralište. Riječ je o nastavku aktivnosti započetih u 
2025. godini. Za dječje igralište Postranje potrebno je osigurati adekvatan prostor kako bi se 
ovaj dio porojekta mogao realizirati, a cilj je urediti moderno i komunalno opremljeno dječje 
igralište kako u ovom trenutku nedostaje u tom dijelu naše Općine. Dječje igralište Plat - 
potrebno je osigurati adekvatan prostor kako bi se ovaj dio projekta mogao realizirati, a cilj 
je urediti moderno i komunalno opremljeno dječje igralište kako u ovom trenutku nedostaje 
u tom dijelu naše Općine. 
Izgradnja će se izvoditi etapno, prema utvrđenim prioritetima i osiguranim preduvjetima, 
ovisno o urbanističkim uvjetima i potrebama lokalne zajednice. 

U sklopu projekta planiraju se sljedeće aktivnosti: 

• priprema projektne dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola, 

• uređenje i nivelacija terena, izrada podloga i pristupnih staza, 

• postavljanje igrališnih sprava, sportskih rekvizita i zaštitnih ograda, 

• ugradnja urbane opreme (klupe, koševi, rasvjeta, spremnici za otpad), 

• hortikulturno uređenje okolnog prostora, 

• postavljanje informativnih i sigurnosnih oznaka. 

Projekt će se provoditi u skladu s propisanim sigurnosnim standardima, normama EU i 
Zakonom o gradnji, uz obaveznu reviziju sigurnosti dječjih sprava i površina. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati prostor za sigurno i zdravo odrastanje djece, 
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• potaknuti lokalnu zajednicu na rekreaciju, druženje i sportske aktivnosti, 

• povećati kvalitetu života u svim naseljima Općine, 

• unaprijediti funkcionalnost i atraktivnost javnih prostora, 

• smanjiti neravnotežu u dostupnosti javnih sadržaja između naselja. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz 
stručni nadzor pročelnika g. Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji sa Odsjekom za izgradnju 
i upravljanje projektima, Odsjekom za komunalno gospodarenje. 
Radovi će se izvoditi u fazama, prema godišnjim prioritetima i proračunskim mogućnostima. 
Izvođenje će biti povjereno ovlaštenim pravnim osobama koje ispunjavaju zakonske uvjete 
za izvođenje građevinskih i komunalnih radova. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici uključuju: 

• nedostatak raspoloživog zemljišta u pojedinim naseljima, 

• povećanje troškova građevinskog materijala i usluga, 

• nepredviđene vremenske uvjete koji mogu utjecati na dinamiku radova, 

• odgode u ishođenju potrebnih dozvola i suglasnosti. 

Rizici će se ublažavati planiranjem alternativnih lokacija, etapnim izvođenjem radova te 
suradnjom s nadležnim županijskim i državnim tijelima. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti K100403 – Ulaganja u javno zelene površine predviđena su 
sredstva u iznosu od 87.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• prihoda za posebne namjene - komunalnog doprinosa, 

• pomoći Republike Hrvatske i Dubrovačko-neretvanske županije, 

• Fondova EU 

• Donacija građana ili udruga 

Sredstva se raspoređuju na: 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, uključujući radove, 
opremu, nadzor i projektiranje. 
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Očekivani rezultati 

• izgradnja i uređenje više funkcionalnih dječjih i sportskih igrališta, 

• povećanje dostupnosti javnih prostora za igru i rekreaciju, 

• unapređenje kvalitete života i socijalne uključenosti djece i mladih, 

• jačanje zajedništva i društvene kohezije u lokalnim zajednicama, 

• poticanje zdravih životnih navika i aktivnog provođenja slobodnog vremena. 

 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka ostvaruje svoj strateški cilj – 
stvaranje zdravog, sigurnog i poticajnog okruženja za život i odrastanje, te potvrđuje 
svoju ulogu kao odgovorne, društveno orijentirane i razvojno usmjerene lokalne 
samouprave. 

 

 

KAPITALNI PROJEKT K200400: GROBLJE DUBAC 
 

U okviru Programa građenja komunalne infrastrukture, Općina Župa dubrovačka nastavlja 
kapitalni projekt dovršetka izgradnje groblja Dubac te ulaganja u grobne objekte na 
području svih postojećih groblja Općine. 
Ovaj projekt ima za cilj osigurati dostojanstvene, funkcionalne i održive uvjete za 
obavljanje pogrebnih usluga, kao i očuvanje i unapređenje kulturno-povijesne i komunalne 
infrastrukture povezanih s grobljima. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Kapitalni projekt obuhvaća niz radnji i ulaganja usmjerenih na završetak izgradnje i potpuno 
funkcionalno uređenje groblja Dubac, kao i manja infrastrukturna i građevinska ulaganja u 
ostala groblja na području Općine Župa dubrovačka. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• izvođenje završnih građevinskih i infrastrukturnih radova na groblju Dubac, 

• opremanje i uređenje objekata unutar groblja (prilazi, ograde, hortikulturno 
uređenje, rasvjeta), 

• tehnički nadzor i završno ispitivanje sustava, 

Svi radovi provodit će se u skladu s važećim prostorno-planskim dokumentima, tehničkim 
standardima i Zakonom o grobljima. 
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Ciljevi aktivnosti 

• dovršetak kapitalnog projekta Groblje Dubac, kao jednog od najvažnijih zajedničkih 
projekata Općine Župa dubrovačka i Grada Dubrovnika, 

• unapređenje uvjeta za pružanje pogrebnih usluga i održavanje groblja, 

• osiguranje infrastrukturne i komunalne opremljenosti groblja, 

• stvaranje temelja za dugoročno i kvalitetno funkcioniranje grobnih objekata, 

• očuvanje i njegovanje kulturne i duhovne baštine povezanih s tradicijom groblja. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, u 
suradnji s trgovačkim društvom Groblje Dubac d.o.o., čiji je Općina suvlasnik (49%), te s 
Gradom Dubrovnikom (51%). 
Stručni nadzor i izvještavanje o provedbi Programa provodi pročelnik JUO, g. Franko 
Mekišić, dipl. iur. 

Radovi će se izvoditi sukcesivno tijekom godine, u skladu s planiranom dinamikom 
kapitalnih ulaganja i raspoloživim financijskim sredstvima. 

 

Rizici provedbe 

Glavni rizici vezani uz provedbu projekta odnose se na: 

• moguća kašnjenja u realizaciji investicija uslijed vremenskih uvjeta i tržišnih 
okolnosti, 

• povećanje troškova građevinskih radova i materijala, 

• usporenu dinamiku isporuke opreme i materijala, 

• ograničene proračunske mogućnosti u pojedinim proračunskim razdobljima. 

Rizici će se ublažavati etapnim planiranjem radova, praćenjem financijskih pokazatelja i 
koordinacijom s partnerima projekta. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta K200400 – Ulaganje u groblje Dubac predviđena su 
sredstva u iznosu od 210.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• prihod za posebne namjene – komunalni doprinos, 
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• pomoći Grada Dubrovnika, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji uključuju troškove radova, opreme, nadzora i tehničke 
dokumentacije. 

 

Očekivani rezultati 

• dovršena izgradnja groblja Dubac s potpunom funkcionalnošću i infrastrukturom, 

• sanacija i poboljšanje uvjeta na ostalim grobljima na području Općine, 

• povećana dostupnost i kvaliteta komunalnih usluga u pogrebnom sustavu, 

• dugoročno održivo upravljanje i očuvanje grobnih prostora, 

• zadovoljstvo građana kvalitetom komunalne infrastrukture i javnih usluga. 

 

Realizacijom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka osigurava trajnu 
infrastrukturu od javnog interesa, unapređuje društveni i kulturni standard zajednice 
te potvrđuje svoju predanost odgovornom i strateškom razvoju komunalne 
infrastrukture. 

 

KAPITALNI PROJEKT K200404: ULAGANJE U JAVNU RASVJETU 
 

Zadaća ove aktivnosti je ulaganje u izgradnju nove javne rasvjete na području Općine Župa 
dubrovačka, s ciljem povećanja sigurnosti stanovnika i posjetitelja, poboljšanja kvalitete 
života te stvaranja ugodnijeg i sigurnijeg javnog prostora, osobito u turističkim i pograničnim 
naseljima. 

Proširenjem i modernizacijom mreže javne rasvjete Općina nastoji postići energetski 
učinkovitu, pouzdanu i estetski usklađenu infrastrukturu, koja doprinosi ravnomjernom 
razvoju svih naselja i podizanju ukupne komunalne opremljenosti. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Pod ulaganjima u izgradnju javne rasvjete podrazumijevaju se radovi i aktivnosti koji 
osiguravaju kontinuiranu, sigurnu i učinkovitu funkciju rasvjete javnih površina, 
prometnica i naselja, te obuhvaćaju: 

• proširenje mreže javne rasvjete uz nerazvrstane ceste, 

• proširenje mreže i izgradnju novih rasvjetnih stupova, temelja i instalacija na šetnici 
Srebreno-Kupari 
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• proširenje mreže i izgradnju novih rasvjetnih stupova, temelja i instalacija na putu 
dr. Ante Starčevića 

• postavljanje energetski učinkovitih LED rasvjetnih tijela, 

• ugradnju pametnih upravljačkih sustava za regulaciju potrošnje energije, 

• tehnički nadzor i ispitivanje izvedenih instalacija, 

• izradu troškovnika i tehničke dokumentacije. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati sigurnost stanovništva i prometa u naseljima i na javnim površinama, 

• osvijetliti sva naselja i prometnice na području Općine, osobito u rubnim i 
turističkim zonama, 

• osigurati energetski učinkovitu i održivu javnu rasvjetu, 

• pridonijeti ljepšem i sigurnijem noćnom ambijentu naselja, 

• potaknuti uravnotežen razvoj infrastrukture u svim dijelovima Općine. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz 
stručni nadzor pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. Projekt će se realizirati etapno, 
prema prioritetima i raspoloživim sredstvima, u suradnji s ovlaštenim izvođačima i 
projektantima elektrotehničkih instalacija. Posebna pažnja posvetit će se usklađenosti s 
energetskim propisima, zaštiti okoliša i vizualnom uklapanju rasvjetnih tijela u ambijent 
naselja. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici uključuju: 

• kašnjenja u realizaciji zbog vremenskih uvjeta ili poteškoća pri isporuci opreme, 

• porast cijena električne i građevinske opreme, 

• nedostatak stručne radne snage u sektoru elektroinstalacija, 

• tehnička ograničenja postojećih mreža. 

Rizici će se ublažavati etapnim planiranjem radova, višegodišnjim ugovorima s izvođačima i 
praćenjem tržišnih kretanja. 
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Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti K200404 – Ulaganje u izgradnju nove javne rasvjete predviđena 
su sredstva u iznosu od 100.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihodi za posebne namjene - komunalnog doprinosa, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, uključujući projektiranje, 
izvođenje, opremu, nadzor i tehničku dokumentaciju. 

 

Očekivani rezultati 

• povećana sigurnost kretanja građana i vozila u noćnim uvjetima, 

• proširena i modernizirana mreža javne rasvjete u svim naseljima, 

• smanjenje potrošnje električne energije kroz ugradnju LED tehnologije, 

• poboljšan estetski izgled javnih prostora, 

• veće zadovoljstvo građana i posjetitelja komunalnim standardom Općine. 

 

Ova aktivnost čini važan korak u stvaranju sigurne, moderne i energetski učinkovite 
komunalne infrastrukture te potvrđuje predanost Općine Župa dubrovačka održivom i 
ravnomjernom razvoju svih svojih naselja. 

 

KAPITALNI PROJEKT K200405: ULAGANJE U NERAZVRSTANE CESTE 
 

Zadaća ovog kapitalnog projekta je osigurati stalnu prohodnost i sigurnost nerazvrstanih 
cesta na području Općine Župa dubrovačka te kontinuirano ulagati u poboljšanje prometne 
infrastrukture i odvodnje oborinskih voda. Ovim projektom Općina nastoji povećati 
razinu komunalne uređenosti, sigurnost prometa i kvalitetu života stanovnika kroz 
redovno i plansko održavanje prometnica, nogostupa, šetnica i pripadajućih objekata. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Kapitalni projekt obuhvaća redovno održavanje i kontinuirana ulaganja u nerazvrstane ceste, 
prometnu opremu i oborinsku infrastrukturu na području Općine Župa dubrovačka, s ciljem 
osiguranja sigurnog, funkcionalnog i suvremenog prometnog sustava te učinkovitog 
upravljanja cestovnom mrežom. Projekt uključuje i izradu tehničke dokumentacije potrebne 
za rekonstrukciju prometnica, raskrižja i pratećih površina, kao i kupnju zemljišta za buduće 
prometne projekte. 
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Radovi i aktivnosti planiraju se provoditi sukcesivno tijekom godine, u skladu s utvrđenim 
prioritetima, raspoloživim financijskim sredstvima i dinamikom kapitalnih ulaganja. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• Održavanje i ulaganja u nerazvrstane ceste, uključujući redovno održavanje kolnika, 
rubnjaka, nogostupa i stubišta, te ulaganje u uređenje ulice Put Pera Kojakovića radi 
poboljšanja prometne sigurnosti i pristupačnosti; 

• Održavanje i modernizaciju prometne opreme, horizontalne i vertikalne 
signalizacije, prometnih zrcala i stupića, uz ulaganje u rekonstrukciju raskrižja Blato 
– D8 te raskrižja Kozarina – D8, s ciljem povećanja protočnosti i sigurnosti prometa; 

• Održavanje i modernizaciju prometne opreme, horizontalne i vertikalne 
signalizacije, prometnih zrcala i stupića, uz ulaganje u rekonstrukciju raskrižja 
Kuparsko polje – D8 (desni skretač), radi poboljšanja prometne sigurnosti i 
pristupačnosti kao i sigurniji pristup pješaka; 

• Održavanje i rekonstrukciju kolnika, pločnika, rubnjaka i stubišta, uz ulaganje u 
odvojak ulice Bana J. Jelačića te proširenje ulice Pod Brašinom, radi unaprjeđenja 
dostupnosti, komunalne opremljenosti i sigurnosti u naseljenim zonama; 

• Uređenje i sanaciju cestovnih jaraka, propusta i slivnika, radi očuvanja prometne 
infrastrukture i smanjenja rizika od oštećenja uslijed oborinskih voda; 

• Održavanje i sanaciju javnih ulica, šetnica i skalinata, osobito u zonama s većim 
pješačkim prometom i turističkim kretanjem; 

• Izradu projektne i tehničke dokumentacije za buduće zahvate rekonstrukcije cesta i 
raskrižja, uključujući studije izvedivosti i prometna rješenja; 

• Izradu projektne i tehničke dokumentacije za izgradnju novih dionica lokalnih 
puteva na području Kupara, Krstaca i Zavrelja. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati stalnu prohodnost i povećati sigurnost prometnica tijekom cijele 
godine, 

• poboljšati povezanost svih naselja Općine, 

• modernizirati i rekonstruirati postojeće prometnice, raskrižja i prateće objekte, 

• unaprijediti sustav oborinske odvodnje radi zaštite infrastrukture i okoliša, 

• povećati sigurnost svih sudionika u prometu, osobito pješaka i djece, 

• omogućiti razvoj turističke ponude kroz izgradnju šetnica, vidikovaca i pješačkih 
zona. 
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Kapitalna komponenta ulaganja 

Cilj ovih ulaganja je povećati sigurnost kretanja, kvalitetu javnog prostora i atraktivnost 
područja u skladu sa suvremenim standardima uređenja prostora i turizma. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
stručnim nadzorom pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. i Odsjeka za izgradnju i 
upravljanje projektima. Radovi će se izvoditi sukcesivno, u skladu s dostupnim 
proračunskim sredstvima, uz obvezan tehnički i građevinski nadzor. 

Poseban naglasak stavlja se na pravodobnu izradu projektne dokumentacije, kako bi se 
stvorile pretpostavke za brzu i učinkovitu realizaciju svih faza projekta. 

 

Rizici provedbe 

Glavni rizici odnose se na: 

• nedostatak raspoloživog zemljišta u urbanim područjima, 

• porast cijena građevinskog materijala i energenata, 

• nedostatak kvalificirane radne snage u građevinskom sektoru, 

• vremenske prilike koje mogu utjecati na dinamiku izvođenja radova, 

• nedostatak planiranih prihoda od komunalnog doprinosa i prodaje zemljišta. 

Rizici će se ublažavati etapnim planiranjem, osiguravanjem više izvora financiranja i stalnim 
praćenjem tržišnih uvjeta. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta K200405 – Ulaganje u nerazvrstane ceste predviđena su sredstva 
u iznosu od 430.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• prihoda za posebne namjene - komunalnog doprinosa, 

• prihoda od prodaje zemljišta, 

• općih prihoda i primitaka, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• rashode za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (zemljište), 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (građevinski radovi, 
instalacije), 
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• rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (rekonstrukcije i 
modernizacija). 

 

Očekivani rezultati 

• održavanje i unaprjeđenje prohodnosti svih nerazvrstanih cesta, 

• bolja prometna povezanost naselja, šetnica i turističkih zona, 

• modernizirana cestovna infrastruktura u skladu s urbanističkim planovima, 

• povećana sigurnost i komunalni standard stanovništva, 

• stvaranje novih javnih prostora (nogostupi, šetnice, vidikovci), 

• povećana atraktivnost Općine za život i turizam. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost razvoju 
kvalitetne prometne i komunalne infrastrukture, koja osigurava sigurnost, povezanost i 
funkcionalnost prostora, te stvara preduvjete za daljnji gospodarski i turistički napredak. 

 

AKTIVNOST A600400: ULAGANJE U JAVNO PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA NIJE 
DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA 
 

Zadaća ove aktivnosti je povećanje sigurnosti svih sudionika u prometu, s posebnim 
naglaskom na zaštitu pješaka, djece i starijih osoba na području Općine Župa dubrovačka. 
Provedbom ove aktivnosti Općina nastoji unaprijediti sigurnost kretanja uz sve 
prometnice, osobito u naseljima i uz prometne pravce s većim intenzitetom prometa, te time 
pridonijeti ukupnoj kvaliteti života i sigurnosti zajednice. U 2025. je započeta izgradnja 
završne faze šetnice Srebreno – Kupari, a ovom aktivnosti će se dovršiti započeti radovi. 
Konačni cilj je povezati sva obalna naselja Župe dubrovačke u jedinstvenu obalnu šetnicu. 
Tijekom 2026.godine se planira izraditi projektnu dokumentaciju i početi s izgradnjom novih 
300 metara šetnice u Betterini, a što je prvi korak u konačnom planu povezivanja naselja 
Mlini i Soline s obalnom šetnicom. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća niz infrastrukturnih i tehničkih mjera kojima se povećava razina 
sigurnosti prometa i zaštite pješaka na području Općine, a uključuje: 

• izgradnju i uređenje šetnice Srebreno – Kupari, 

• priprema projektne dokumentacije za izgradnju šetnice Betterina (Faza 1.), 

• početak izgradnje šetnice Betterina (Faza 1.) 
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• postavljanje zaštitnih ograda i rukohvata uz šetnice i pješačke zone, 

• postavljanje prometnih znakova, ogledala i svjetlosnih elemenata, 

Sve aktivnosti provodit će se u skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama i 
propisanim standardima komunalne i prometne infrastrukture. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati sigurnost svih sudionika u prometu, s naglaskom na pješake, djecu i starije 
osobe, 

• osigurati kvalitetnije uvjete korištenja površina na kojima nije dopušten promote 
motornim vozilima 

• osigurati sigurne uvjete kretanja uz prometnice, osobito u večernjim satima, 

• poboljšati prometnu kulturu i disciplinu, 

• doprinijeti stvaranju sigurnog, uređenog i pristupačnog javnog prostora. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
stručnim nadzorom pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 
Aktivnost će se provoditi tijekom cijele godine, sukladno utvrđenim prioritetima i u 
suradnji s MUP-om, te ostalim nadležnim tijelima. 

 

Rizici provedbe 

Mogući rizici uključuju: 

• povećanje cijena građevinskih i elektroinstalacijskih radova, 

• ograničena sredstva u proračunu, 

• kašnjenja zbog vremenskih uvjeta ili potrebnih suglasnosti, 

• povećane potrebe za dodatnim infrastrukturnim zahvatima u pojedinim 
naseljima. 

Rizici će se ublažavati etapnim izvođenjem radova, pažljivim planiranjem prioriteta te 
kontinuiranom koordinacijom s građanima i prometnim službama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 
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Za provedbu aktivnosti A600400 – Ulaganja u javno prometne površine na kojima nije 
dopušten promet motornih vozila predviđena su sredstva u iznosu od 248.800,00 eura, 
a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda za posebne namjene – komunalni doprinos 

• Fondovi EU 

Sredstva se raspoređuju na: 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, koji obuhvaćaju troškove 
građevinskih, elektrotehničkih i komunalnih radova, signalizacije i opreme. 

• Materijalni rashodi 

 

Očekivani rezultati 

• povećana sigurnost pješaka i svih sudionika u prometu, 

• smanjenje rizika i prometnih nesreća u naseljima, 

• modernizirana i funkcionalna prometna infrastruktura, 

• bolja osvijetljenost i uređenost pješačkih zona, 

• povećano zadovoljstvo građana sigurnošću i komunalnim standardom. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka ostvaruje svoj trajni cilj sigurno, 
pristupačno i ugodno prometno okruženje za sve stanovnike i posjetitelje, čime 
dodatno potvrđuje svoj status odgovorne i orijentirane lokalne samouprave. 

 

 

PROGRAM 1015: OBAVLJANJE DRUGIH DJELATNOSTI KOJE SE SMATRAJU 
KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA 
 

Program obavljanja drugih komunalnih djelatnosti predstavlja važan segment komunalnog 
sustava Općine Župa dubrovačka, kojim se osigurava urednost, funkcionalnost i 
sigurnost javnih površina te očuvanje higijenskih i estetskih uvjeta života stanovnika. 
Program se izrađuje u skladu s Odlukom o drugim djelatnostima koje se smatraju 
komunalnim djelatnostima u Općini Župa dubrovačka („Službeni glasnik Općine Župa 
dubrovačka“, broj 02/22.) i temeljem odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

Njime se utvrđuju način, opseg i kakvoća obavljanja pojedinih komunalnih djelatnosti, 
s procjenom troškova po djelatnostima i izvorima financiranja, radi osiguravanja urednog 
funkcioniranja javnih prostora, zaštite zdravlja građana i podizanja komunalnog standarda. 
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Opis i opseg aktivnosti 

Programom su obuhvaćene sljedeće djelatnosti: 

1. Deratizacija i dezinsekcija 

o provedba preventivnih i kurativnih mjera suzbijanja štetnih glodavaca i 
insekata na javnim površinama i objektima u vlasništvu Općine, 

o osiguravanje sanitarnih uvjeta i zaštite zdravlja stanovništva, 

o provođenje aktivnosti u suradnji sa županijskim Zavodom za javno 
zdravstvo i ovlaštenim izvođačima. 

2. Označavanje naselja, ulica, trgova i zgrada 

o postavljanje, obnavljanje i održavanje oznaka s nazivima naselja, ulica, 
trgova i brojeva zgrada, 

o povećanje preglednosti i dostupnosti adresa, osobito za službe hitne pomoći, 
vatrogastvo, dostavu i turiste, 

o zamjena dotrajalih i oštećenih oznaka, te planiranje novih lokacija u skladu s 
razvojem naselja. 

3. Uklanjanje protupravno postavljenih predmeta na javnim površinama 

o uklanjanje predmeta, prepreka, reklama i objekata koji su postavljeni bez 
odobrenja, 

o nadzor i održavanje javnih površina slobodnima i sigurnima za korištenje, 

o suradnja s nadležnim inspekcijskim službama i komunalnim redarstvom. 

Sve aktivnosti se provode kontinuirano tijekom godine, prema godišnjem planu održavanja 
i u skladu s raspoloživim proračunskim sredstvima. 

 

Ciljevi programa 

• očuvati higijensko i zdravstveno stanje javnih površina, 

• povećati sigurnost i urednost prostora koji se koriste u javne svrhe, 

• osigurati jedinstveni sustav adresiranja i označavanja prostora, 

• unaprijediti funkcionalnost i estetski izgled naselja, 

• održavati red i komunalnu disciplinu u javnim prostorima. 
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Načelo provedbe i odgovornost 

Za provedbu Programa nadležan je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, 
pod stručnim vodstvom pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 
Radovi se provode tijekom cijele godine, uz koordinaciju s komunalnim redarstvom, 
sanitarnim službama i ovlaštenim izvođačima. 

Vrijeme realizacije: kontinuirano tijekom cijele godine, završno s 31. prosincem 2026. 
godine, uz projekcije za 2027. i 2028. godinu. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak ljudskih resursa u komunalnom i sanitarno-tehničkom sektoru, 

• nedostatak namjenskih prihoda proračuna za pokriće svih planiranih troškova, 

• nepredviđene okolnosti poput pojave novih žarišta glodavaca i insekata, 

• povećanje cijena usluga i komunalne opreme. 

Rizici se ublažavaju racionalnim planiranjem troškova, sklapanjem višegodišnjih ugovora 
s izvođačima i fleksibilnim rasporedom prioriteta. 

 

Pokazatelj uspješnosti 

• realizacija planiranih aktivnosti prema godišnjem programu, 

• uredno i pravodobno obavljanje komunalnih djelatnosti, 

• smanjenje broja komunalnih pritužbi građana, 

• održavanje čistoće, preglednosti i reda na javnim površinama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa – Program obavljanja drugih komunalnih djelatnosti predviđena 
su sredstva u iznosu od 41.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• prihoda za posebne namjene – komunalni doprinos 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode i rashode za usluge, koji obuhvaćaju troškove izvođenja 
radova, komunalnih oznaka, sanitarnih mjera i održavanja. 

 

Očekivani rezultati 
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• osigurana čistoća, sigurnost i uređenost javnih površina, 

• poboljšana komunalna infrastruktura i red u prostoru, 

• povećana prepoznatljivost i preglednost naselja, 

• veće zadovoljstvo građana kvalitetom komunalnih usluga. 

 

Ovim Programom Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju trajnu usmjerenost prema 
uređenoj, zdravoj i sigurnoj zajednici, u kojoj se komunalni red i briga o javnom prostoru 
smatraju osnovnim elementima kvalitete života građana. 

 

AKTIVNOST A500301: DERATIZACIJA I DEZINSEKCIJA 
 

Zadaća ove aktivnosti je provedba obvezatne (preventivne) deratizacije i dezinsekcije 
kao javnozdravstvene mjere s ciljem suzbijanja i uništavanja štetnih glodavaca, insekata 
i drugih potencijalnih prenositelja zaraznih bolesti, radi zaštite zdravlja stanovništva, 
životinja i okoliša. Program se provodi u suradnji s županijskim Zavodom za javno 
zdravstvo i ovlaštenim stručnim izvođačima, u skladu s Zakonom o zaštiti pučanstva od 
zaraznih bolesti i Odlukom o provedbi obvezatnih preventivnih mjera. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

1. Obvezatna (preventivna) deratizacija 

Deratizacija se provodi kao metoda uništavanja i suzbijanja opasnih glodavaca (miševa i 
štakora) koji mogu biti izvor zaraznih bolesti i štete na infrastrukturi i imovini. 
Obuhvaća postavljanje i održavanje otrovnih mamaca i mehaničkih klopki na najrizičnijim 
područjima, uz redovitu kontrolu učinkovitosti provedbe. 

Deratizacija će se provoditi dva puta godišnje: 

• proljetna akcija – ožujak i travanj, 

• jesenska akcija – listopad i studeni. 

Mjesta provedbe: 

• kanalizacijski sustavi, 

• odlagališta otpadnih tvari, 

• obalni pojas i vodotoci, 

• zelene javne površine, 

• okoliš kontejnera i spremnika za otpad, 
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• javne ustanove, poslovni i stambeni objekti. 

U obvezatnu deratizaciju uključeni su i posebni subjekti: 

• objekti za javnu vodoopskrbu, 

• objekti za promet i obradu namirnica, 

• zdravstveni i odgojno-obrazovni objekti, 

• stambeni i gospodarski prostori poduzeća i drugih pravnih osoba. 

 

2. Obvezatna (preventivna) dezinsekcija 

Dezinsekcija obuhvaća suzbijanje letećih i puzajućih insekata (komarci, muhe, žohari i 
dr.) koji su potencijalni prenositelji zaraznih bolesti. 
Aktivnost se provodi kombinacijom mehaničkih, bioloških i kemijskih metoda. 

Vrste i termini provedbe: 

• Dezinsekcija letećih komaraca (adulta) 
Provodi se metodom hladnog zamagljivanja (ULV aplikatori) u večernjim satima, 
tijekom srpnja i kolovoza, na javnim površinama svih naselja Općine. 

• Dezinsekcija larvi komaraca 
Izvodi se u tri navrata (svibanj, lipanj, srpanj) u vodenim recipijentima – 
septičke jame, potoci, kanali oborinskih voda, spremnici vode, vrtovi i druga 
legla komaraca. 

• Dezinsekcija muha 
Obuhvaća područja s učestalijim držanjem domaćih životinja, odlagališta otpada i 
kontejnere, te se provodi tri puta tijekom ljetnih mjeseci, radi sprečavanja 
širenja crijevnih zaraznih bolesti. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• zaštititi zdravlje stanovnika i životinja od zoonoza i zaraza, 

• održavati visoku razinu javne higijene i sanitarne sigurnosti, 

• spriječiti širenje štetnika i prijenosnika bolesti, 

• pridonijeti očuvanju okoliša i kvalitete života u naseljima, 

• uskladiti lokalne mjere s nacionalnim standardima sanitarne zaštite. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 
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Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, u 
suradnji s Zavodom za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije i ovlaštenim 
izvođačima. Stručni nadzor nad provedbom provodi pročelnik JUO, g. Franko Mekišić, 
dipl. iur. Aktivnost se provodi kontinuirano svake godine, prema planu sezonskih ciklusa 
i epidemiološkim preporukama. 

 

Rizici provedbe 

• nepovoljni vremenski uvjeti koji mogu odgoditi provedbu akcija, 

• povećanje cijena kemijskih sredstava i troškova izvođenja, 

• pojava novih žarišta štetnika izvan planiranih lokacija, 

• nedostatak kadrovskih kapaciteta i izvođača u sezoni. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, fleksibilnim rokovima i stalnom 
suradnjom s javnozdravstvenim institucijama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500301 – Provedba obvezatne deratizacije i dezinsekcije 
predviđena su sredstva u iznosu od 20.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• prihodi za posebne namjene – komunalna naknada 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji uključuju troškove radova, kemikalija, usluga izvođača, 
nadzora i praćenja učinkovitosti provedbe. 

 

Očekivani rezultati 

• uspješno provedene dvije sezonske akcije deratizacije i dezinsekcije godišnje, 

• smanjenje populacije štetnih glodavaca i insekata, 

• sprječavanje pojave i širenja zaraznih bolesti, 

• povećana razina sanitarne sigurnosti i javnog zdravlja, 

• veće zadovoljstvo građana higijenskim uvjetima života u naseljima Općine. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje visok stupanj odgovornosti 
prema zdravlju svojih građana, okolišu i standardima javne higijene, stvarajući time 
sigurnu, čistu i zdravu zajednicu. 
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AKTIVNOST A500305: OZNAČAVANJE NASELJA, ULICA, TRGOVA I ZGRADA 
 

Zadaća ove aktivnosti je osigurati jasno i standardizirano označavanje svih naselja, ulica, 
trgova i zgrada na području Općine Župa dubrovačka, čime se doprinosi funkcionalnosti, 
prepoznatljivosti i sigurnosti prostora, kao i učinkovitijem kretanju stanovnika, 
posjetitelja, hitnih službi i dostavnih vozila. 

Ova komunalna djelatnost ima važnu ulogu u razvoju komunalnog reda, prostorne 
orijentacije i identiteta naselja, te pridonosi uređenju javnih površina u skladu s estetskim 
i informativnim standardima. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Djelatnost obuhvaća: 

• izradu, postavljanje i održavanje oznaka (ploča) naselja gdje iste još nisu 
postavljene, 

• dizajniranje, postavljanje i održavanje oznaka ulica, trgova i javnih objekata, 

• označavanje zgrada i stambenih objekata sukladno propisima o adresnom 
sustavu, 

• zamjenu dotrajalih i oštećenih oznaka, 

• uspostavu jedinstvenog sustava označavanja na području cijele Općine, 

• redovito održavanje i čišćenje postojećih oznaka radi njihove čitljivosti i urednosti. 

Sve oznake moraju biti izrađene prema propisanim tehničkim standardima, estetski 
usklađene s okolinom i postavljene na vidljivim lokacijama, kako bi bile lako uočljive danju i 
noću. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati jedinstveno i jasno označavanje svih naselja, ulica, trgova i objekata, 

• povećati preglednost prostora i dostupnost adresa, 

• olakšati kretanje građana, turista, službi spašavanja i dostave, 

• doprinijeti uređenju javnog prostora i vizualnom identitetu Općine, 

• održavati oznake u urednom, čitljivom i estetski prihvatljivom stanju. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 
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Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
stručnim nadzorom pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. Radove na izradi i 
postavljanju oznaka obavljaju ovlašteni izvođači i obrtnici specijalizirani za komunalnu i 
signalizacijsku opremu. Aktivnost se provodi kontinuirano tijekom godine, s posebnim 
naglaskom na nova naselja, novouređene ulice i objekte u kojima se odvija javna djelatnost. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak sredstava u planiranim proračunskim okvirima, 

• kašnjenja u isporuci oznaka zbog nabavnih rokova, 

• oštećenja oznaka uzrokovana vremenskim uvjetima ili vandalizmom, 

• promjene adresnog sustava uslijed prostorno-planskih izmjena. 

Rizici će se umanjivati redovitim praćenjem stanja na terenu i godišnjim planiranjem 
zamjena i dopuna. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500305 – Označavanje naselja, ulica, trgova i zgrada 
predviđena su sredstva u iznosu od 1.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• prihodi za posebne namjene – komunalni doprinos 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji obuhvaćaju nabavu, izradu, postavljanje i održavanje 
oznaka. 

 

Očekivani rezultati 

• označena sva naselja i javni prostori na području Općine, 

• povećana preglednost i dostupnost lokacija, 

• standardiziran i estetski usklađen sustav oznaka, 

• bolja orijentacija stanovnika i posjetitelja, 

• doprinos ukupnom uređenju i identitetu Općine Župa dubrovačka. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka dodatno učvršćuje svoju predanost 
uređenom, sigurnom i prepoznatljivom javnom prostoru, koji je u funkciji kvalitetnog 
života, turizma i razvoja lokalne zajednice. 



52/184 
 

AKTIVNOST A500306: UKLANJANJE PROTUPRAVNO POSTAVLJENIH PREDMETA NA 
JAVNIM POVRŠINAMA 
 

Ovom se aktivnošću obuhvaća djelatnost uklanjanja protupravno postavljenih predmeta, 
vozila, otpada, šuta i drugih neprimjerenih materijala s javnih površina na području 
Općine Župa dubrovačka, u svrhu održavanja urednosti, sigurnosti i estetskog izgleda 
javnog prostora. 

Aktivnost se provodi sukladno Odluci o komunalnom redu Općine Župa dubrovačka i 
predstavlja važan segment komunalnog nadzora i upravljanja javnim površinama, kojim 
se osigurava njihovo pravilno, sigurno i zakonito korištenje. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

U okviru ove djelatnosti provode se sljedeći poslovi: 

• uklanjanje olupina vozila s javnih površina, parkirališta i zelenih zona, 

• uklanjanje građevinskog otpada i šuta s javnih površina, plaža, putova i 
neuređenih zemljišta, 

• uklanjanje nelegalno postavljenih predmeta, kioska, reklama, ograda i 
prepreka, 

• čišćenje i sanacija površina nakon uklanjanja otpada, 

• odvoz i zbrinjavanje otpada na za to propisane lokacije, 

• suradnja s komunalnim redarstvom koje izdaje rješenja i nadzire izvršenje 
uklanjanja, 

• suradnja s koncesionarima i ovlaštenim pravnim osobama za odvoz i gospodarenje 
otpadom. 

Radovi se obavljaju prema rješenjima komunalnog redarstva, kao i prema uočenim 
potrebama i prijavama građana tijekom godine. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati urednost i prohodnost javnih površina, 

• spriječiti nelegalno odlaganje otpada i postavljanje objekata, 

• povećati razinu komunalnog reda i sigurnosti, 

• unaprijediti vizualni identitet naselja i javnih prostora, 

• zaštititi okoliš, zdravlje stanovnika i turističku atraktivnost Općine. 
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Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, u 
suradnji s komunalnim redarstvom, koje izdaje rješenja o uklanjanju i nadzire njihovu 
provedbu.Izvršenje uklanjanja obavljaju ovlašteni izvođači i komunalna poduzeća, uz 
evidentiranje troškova i praćenje učinkovitosti. Stručni nadzor nad provedbom obavlja 
pročelnik JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 

 

Rizici provedbe 

• učestale pojave nelegalnog odlaganja otpada, osobito u teško dostupnim 
područjima, 

• povećanje troškova sanacije zbog količine otpada i troškova zbrinjavanja, 

• nedostatak ljudskih resursa u komunalnom nadzoru, 

• vremenski uvjeti koji mogu odgoditi čišćenje i sanaciju. 

Rizici se smanjuju pravodobnim reagiranjem komunalnog redarstva, kontinuiranim 
praćenjem terena i edukacijom građana o pravilnom postupanju s otpadom. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500306 – Uklanjanje protupravno postavljenih predmeta i 
otpada s javnih površina predviđena su sredstva u iznosu od 20.000,00 eura, a financirat 
će se iz: 

• prihodi za posebne namjene – komunalni doprinos 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, koji uključuju troškove radova, prijevoza, odvoza, 
deponiranja otpada i sanacije terena. 

 

Očekivani rezultati 

• očišćene i uređene javne površine, bez nelegalno postavljenih predmeta i otpada, 

• povećana razina komunalnog reda i sigurnosti u naseljima, 

• smanjen broj komunalnih prekršaja i pritužbi građana, 

• poboljšan vizualni i ekološki standard Općine, 

• povećano zadovoljstvo stanovnika i posjetitelja kvalitetom komunalnih usluga. 
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Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava uredno, sigurno i ugodno 
životno okruženje, te potvrđuje svoj kontinuirani angažman na očuvanju čistog i uređenog 
javnog prostora, u skladu s načelima odgovornog komunalnog upravljanja i zaštite 
okoliša. 

 

PROGRAM 1017: RAZVOJ I UPRAVLJANJE SUSTAVA VODOOPSKRBE, ODVODNJA I 
ZAŠTITA VODA 
 

Zadaća ove aktivnosti je osigurati pouzdanu vodoopskrbu i učinkovito odvođenje 
otpadnih i oborinskih voda na području cijele Općine Župa dubrovačka, kroz kontinuirana 
ulaganja u izgradnju, rekonstrukciju i modernizaciju komunalne infrastrukture. 
Program se provodi u suradnji s tvrtkom Vodovod Dubrovnik d.o.o. i Hrvatskim vodama, 
uz cilj zaštite okoliša, zdravlja stanovnika i održivog gospodarenja vodnim resursima. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća više međusobno povezanih infrastrukturnih projekata i tehničkih 
zahvata koji doprinose unapređenju vodno-komunalnog sustava Općine, a odnose se na: 

• Izgradnju i rekonstrukciju kanalizacijske mreže, uključujući projekt 
“Kanalizacija Čibača – II. faza”, koji predstavlja nastavak izgradnje glavnih 
kolektora i priključaka za kućanstva, 

• Širenje i razvoj vodoopskrbne mreže s ciljem osiguravanja pitke vode za sva 
naselja Općine, uz što manji gubitak u sustavu, 

• Rekonstrukciju i sanaciju postojećih cjevovoda, crpnih stanica i vodospremnika, 

• Izgradnju i uređenje sustava oborinske odvodnje u naseljima s učestalim 
problemima bujičnih voda, 

• Redovito održavanje i čišćenje oborinskih kanala, propusta i slivnika, 

• Suradnju s Hrvatskim vodama d.o.o. po pitanju mjera zaštite voda, upravljanja 
bujičnim tokovima i sprečavanja erozije tla. 

Aktivnosti će se provoditi etapno, u skladu s tehničkim projektima, raspoloživim 
financijskim sredstvima i dinamikom izdavanja potrebnih dozvola. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati stabilnu i kvalitetnu opskrbu pitkom vodom za cijelu Općinu, 

• smanjiti gubitke u vodoopskrbnoj mreži kroz rekonstrukciju dotrajalih sustava, 

• omogućiti sveobuhvatno odvođenje otpadnih voda, čime se smanjuje rizik od 
onečišćenja tla i voda, 
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• razviti i modernizirati sustav oborinske odvodnje, osobito u naseljima s 
izraženim bujičnim tokovima, 

• pridonijeti povećanju komunalnog standarda i zaštiti okoliša, 

• ostvariti usuglašenu suradnju s Vodovodom Dubrovnik i Hrvatskim vodama u 
provedbi zajedničkih projekata. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, u 
suradnji s: 

• Vodovodom Dubrovnik d.o.o. – pružateljem komunalne usluge vodoopskrbe i 
odvodnje, 

• Hrvatskim vodama d.o.o. – nadležnim tijelom za upravljanje vodama i zaštitu 
vodnog područja. 

Stručni nadzor nad realizacijom programa provodi pročelnik JUO, g. Franko Mekišić, dipl. 
iur. 

Vrijeme realizacije: kontinuirano tijekom cijele godine, s planiranim završetkom faznih 
aktivnosti do 31. prosinca 2026. godine, uz projekcije nastavka radova u 2027. i 2028. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak namjenskih proračunskih sredstava i pomoći iz državnih fondova, 

• dugotrajni postupci ishođenja građevinskih i vodopravnih dozvola, 

• kašnjenje u nabavi materijala i izvođenju radova, 

• povećanje troškova radova i energenata, 

• nepredviđene tehničke poteškoće u terenu (podzemne instalacije, geološki 
uvjeti). 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, pripremom projektne dokumentacije 
unaprijed i snažnom koordinacijom s nadležnim institucijama. 

 

Pokazatelj uspješnosti 

• stvaranje kvalitetnijih uvjeta za život i čišći okoliš, 

• uspješno realizirana II. faza projekta kanalizacije Čibača, 

• povećanje broja priključenih korisnika na sustav vodoopskrbe i odvodnje, 
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• smanjenje gubitaka u mreži i unaprjeđenje kvalitete vode. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa  – Razvoj i upravljanje vodoopskrbnog i kanalizacijskog sustava 
predviđena su sredstva u iznosu od 478.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od koncesija, 

• prihoda od eksploatacije mineralnih sirovina. 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, rashode za kapitalne pomoći  i rashode za nabavu 
proizvedene dugotrajne imovine, uključujući troškove građevinskih radova, 
projektne dokumentacije, nadzora i tehničke opreme. 

 

Očekivani rezultati 

• završena II. faza izgradnje kanalizacijskog sustava Čibača, 

• unaprijeđena vodoopskrbna i oborinska infrastruktura, 

• smanjeni gubici i povećana pouzdanost sustava, 

• bolja zaštita tla i voda od onečišćenja, 

• povećana razina komunalne opremljenosti naselja i zadovoljstvo građana. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka ostvaruje strateški cilj održivog i 
odgovornog upravljanja vodnim resursima, doprinosi zdravijem okolišu i potvrđuje svoju 
predanost komunalnom razvoju u skladu s najvišim standardima kvalitete života. 

 

KAPITALNI PROJEKT K200401: ULAGANJA U KANALIZACIJU I ODVODNJU 
 

Cilj ovog kapitalnog projekta je osigurati dugoročno održiv, učinkovit i ekološki 
prihvatljiv sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području Općine Župa 
dubrovačka, čime se izravno doprinosi poboljšanju kvalitete života stanovništva, 
očuvanju okoliša i sigurnosti turističkog prostora. 

Projekt Aglomeracije „Župa dubrovačka“ predstavlja najznačajniji infrastrukturni projekt 
u komunalnom sektoru Općine, čijom će realizacijom biti omogućeno kompletno 
rješavanje vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda, uključujući izgradnju pročistača s 
ispustom na lokaciji Kupari. 
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Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća sve faze planiranja, projektiranja i realizacije sustava odvodnje 
otpadnih voda i pročistača u sklopu Aglomeracije „Župa dubrovačka“, uključujući: 

• nastavak izrade cjelovitog projekta Aglomeracije „Župa dubrovačka“, 

• koordinaciju s Hrvatskim vodama i tvrtkom Vodovod Dubrovnik d.o.o. na 
izradi i financiranju projekta, 

• aktivnosti na ishođenju svih potrebnih akata za gradnju (lokacijske i građevinske 
dozvole), 

• usklađivanje akata za gradnju s izmjenama fazne izgradnje sustava, 

• provedbu II. faze sustava odvodnje otpadnih voda naselja Čibača i Poslovne 
zone Čibača, 

• izradu projektne dokumentacije i pripremu za raspisivanje javnih natječaja za 
izvođenje radova, 

• praćenje radova i tehničku pripremu za izgradnju pročistača otpadnih voda s 
ispustom u Kuparima. 

Projekt će se provoditi etapno, u skladu s dinamikom pripreme dokumentacije, dostupnošću 
financijskih sredstava i koordinacijom s Hrvatskim vodama kao glavnim partnerom u 
realizaciji. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati kvalitetu života stanovništva i boravka turista kroz sigurnu i modernu 
infrastrukturu, 

• smanjiti rizik od ekoloških nezgoda i onečišćenja mora, 

• osigurati cjeloviti sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za cijelu 
Općinu, 

• uskladiti razvoj komunalne infrastrukture s europskim standardima zaštite 
okoliša, 

• ojačati suradnju s Hrvatskim vodama i državnim institucijama u realizaciji 
kapitalnih ulaganja, 

• stvoriti temelje za povećanje turističke i gospodarske konkurentnosti područja. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 
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Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz stručni 
nadzor pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur., te u partnerstvu s: 

• Vodovodom Dubrovnik d.o.o. – kao operativnim nositeljem sustava, 

• Hrvatskim vodama – kao strateškim partnerom i sufinancijerom projekta, 

• resornim ministarstvima i agencijama – po pitanju sufinanciranja i tehničkog 
praćenja. 

Vrijeme realizacije: kontinuirano tijekom godine, s planiranim završetkom pojedinih faza 
do 31. prosinca 2026. godine, te nastavkom u razdoblju 2027.–2028. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak ili kašnjenje namjenskih proračunskih sredstava i državnih pomoći, 

• produženi postupci ishođenja dozvola i administrativne procedure, 

• složenost projekta i potreba za međuinstitucionalnom koordinacijom, 

• porast cijena građevinskih radova i materijala, 

• vremenski uvjeti i geotehnički izazovi pri izvođenju radova. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, koordinacijom s partnerima i faznim 
financiranjem uz praćenje svih tehničkih i administrativnih rokova. 

 

Pokazatelj uspješnosti 

• ishođene sve potrebne dozvole za realizaciju II. faze sustava Čibača, 

• uspješno završen natječajni postupak i započeta gradnja, 

• ostvarena suradnja s Hrvatskim vodama na sufinanciranju projekta, 

• stvaranje uvjeta za izgradnju pročistača i završetak Aglomeracije. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta – Ulaganje u kanalizaciju i predviđena su sredstva u iznosu od 
310.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• ostali prihodi za posebne namjene 

Sredstva se raspoređuju na: 
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• rashode za kapitalne pomoći i rashod za nabavu proizvodne dugotrajne 
imovine koji uključuju troškove pripreme projektne dokumentacije, dozvola, 
nadzora i koordinacije projekta s Hrvatskim vodama i Vodovodom Dubrovnik d.o.o. 

 

Očekivani rezultati 

• završena dokumentacija i pravomoćne dozvole za sve faze sustava odvodnje, 

• započeta izgradnja II. faze sustava u Čibači i Poslovnoj zoni Čibača, 

• priprema za gradnju pročistača s ispustom u Kuparima, 

• postignuta visoka razina zaštite okoliša i javnog zdravlja, 

• poboljšana komunalna infrastruktura i sigurnost opskrbe vodom. 

 

Realizacijom ovog projekta Općina Župa dubrovačka ostvaruje jedan od svojih strateških 
razvojnih prioriteta — izgradnju modernog, sigurnog i ekološki održivog sustava 
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, čime se stvara preduvjet za trajni gospodarski, 
turistički i demografski napredak područja. 

KAPITALNI PROJEKT K200402: ULAGANJA U PROJEKTNU DOKUMENTACIJU – 
KANALIZACIJA, VODOVOD I ODVODNJA 
 

Zadaća ove aktivnosti je nastavak planiranja, pripreme i projektiranja sustava odvodnje 
i zaštite vodnih resursa na području Općine Župa dubrovačka, kroz izradu projektne 
dokumentacije za Kanalizaciju Čibača – III. Ova aktivnost predstavlja ključni pripremni 
korak za daljnju realizaciju projekta Aglomeracije Župa dubrovačka i integralnog 
sustava zaštite voda. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća: 

• izradu Idejnog i Glavnog projekta kanalizacije Čibača – III. faza, koji uključuje 
planiranje trasa kolektora, sekundarne mreže i priključaka za kućanstva, 

• koordinaciju s Vodovodom Dubrovnik d.o.o. kao operativnim nositeljem sustava 
odvodnje i partnerom u izradi dokumentacije, 

• usklađivanje projektne dokumentacije s važećim prostornim planovima, 
zakonodavnim okvirom i tehničkim standardima, 

• nadzor nad izradom dokumentacije te pripremu za ishođenje lokacijskih i 
građevinskih dozvola. 
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Projektna dokumentacija izrađuje se u skladu s propisima o vodama, zaštiti okoliša i 
prostornom planiranju, uz korištenje suvremenih geodetskih i hidrotehničkih metoda 
projektiranja. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• pripremiti tehničku osnovu za realizaciju III. faze kanalizacijskog sustava Čibača, 

• smanjiti rizik od zagađenja podzemnih i površinskih voda, 

• osigurati usklađenost razvojnih aktivnosti s nacionalnim i EU standardima, 

• doprinijeti sveobuhvatnom sustavu Aglomeracije Župa dubrovačka i zaštiti 
okoliša. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, u 
suradnji s: 

• Vodovodom Dubrovnik d.o.o. – partnerom u projektiranju i tehničkoj provedbi, 

• stručnim projektantskim timovima angažiranim za izradu Idejnog i Glavnog 
projekta, 

• ovlaštenim institucijama za izradu elaborata zaštite voda. 

Stručni nadzor nad provedbom aktivnosti obavlja pročelnik JUO, g. Franko Mekišić, dipl. 
iur. 

Vrijeme realizacije: tijekom cijele 2026. godine, s mogućnošću dovršetka i u prvoj polovini 
2027. godine, ovisno o dinamici izrade dokumentacije i ishođenja dozvola. 

 

Rizici provedbe 

• moguća kašnjenja u izradi projektne dokumentacije zbog potrebe usklađivanja s 
višim planovima, 

• povećanje troškova usluga projektiranja, 

• dugotrajni postupci ishođenja dozvola i suglasnosti, 

• ograničenost proračunskih sredstava u pojedinim razdobljima. 

Rizici će se ublažavati pravodobnom pripremom dokumentacije, etapnim financiranjem 
i redovitom koordinacijom s Hrvatskim vodama i Vodovodom Dubrovnik d.o.o. 

 



61/184 
 

Pokazatelj uspješnosti 

• dovršeni Idejni i Glavni projekt kanalizacije Čibača – III. faza, 

• ishođene sve potrebne suglasnosti za nastavak radova, 

• stvoreni preduvjeti za gradnju i nastavak projekta Aglomeracije. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta K200402 – Ulaganja u projektnu dokumentaciju predviđena su 
sredstva u iznosu od 20.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka Općinskog proračuna. 

Sredstva se raspoređuju na: 

• materijalne rashode, 

• ostale rashode, 

• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, 
koji obuhvaćaju troškove izrade, revizije i ovjere projektne dokumentacije, izrade 
elaborata i pripreme tehničkih podloga. 

 

Očekivani rezultati 

• pripremljena tehnička dokumentacija za daljnju fazu izgradnje kanalizacijskog 
sustava, 

• osigurana pravna i tehnička osnova za ishođenje dozvola, 

• definirane zone zaštite izvorišta i mjere očuvanja vodnih resursa, 

• povećana razina spremnosti Općine za prijavu projekta na državne i EU fondove, 

• dugoročna zaštita okoliša i kvalitete života stanovništva. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost 
strateškom i održivom razvoju komunalne infrastrukture, te osigurava temelje za 
buduću izgradnju i zaštitu najvrjednijih prirodnih resursa – vode i prostora. 

 

KAPITALNI PROJEKT K200421: IZGRADNJA VODOOPSKRBNE MREŽE 
 

Glavni cilj ovog kapitalnog projekta je izgradnja nove vodoopskrbne mreže na području 
Općine Župa dubrovačka, na lokacijama gdje ista trenutno ne postoji ili nije 
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zadovoljavajuće funkcionalna, a gdje postoji izražena potreba stanovništva i 
gospodarskih subjekata za priključenjem na sustav pitke vode. 

Projekt se provodi putem poduzeća Vodovod Dubrovnik d.o.o., trgovačkog društva u 
suvlasništvu Općine Župa dubrovačka, koje je nadležno za upravljanje i razvoj vodno-
komunalne infrastrukture. 
Općina će projekt realizirati kroz kapitalnu pomoć i dokapitalizaciju društva Vodovod 
Dubrovnik d.o.o. u visini vrijednosti investicije, čime se izravno podupire razvoj sustava 
vodoopskrbe i povećava vlasnički udio Općine u društvu. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća: 

• izgradnju i proširenje vodoopskrbne mreže u naseljima Općine gdje nije 
uspostavljena, 

• rekonstrukciju postojećih dionica mreže radi smanjenja gubitaka i poboljšanja 
pritiska, 

• spajanje novih korisnika na sustav pitke vode, 

• kapitalno ulaganje i dokapitalizaciju društva Vodovod Dubrovnik d.o.o., radi 
realizacije projekta, 

• koordinaciju s Hrvatskim vodama po pitanju usklađenosti s Planom upravljanja 
vodama i zaštite izvorišta, 

• praćenje provedbe radova, tehničkog nadzora i ishođenja uporabnih dozvola. 

Izgradnja mreže planira se u fazičnom obliku, ovisno o prioritetima naselja i tehničkoj 
spremnosti dokumentacije, u skladu s prostornim planovima i planom razvoja komunalne 
infrastrukture. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati pouzdanu vodoopskrbu za cjelokupno područje Općine, 

• podići kvalitetu života i zdravstvenu sigurnost stanovništva, 

• omogućiti ravnomjeran komunalni razvoj svih naselja, 

• smanjiti ovisnost o individualnim vodoopskrbnim sustavima (spremnici, bunari), 

• ojačati kapacitete Vodovoda Dubrovnik d.o.o. kao strateškog partnera Općine, 

• doprinijeti održivom razvoju i zaštiti okoliša kroz racionalno korištenje vodnih 
resursa. 
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Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz nadzor 
pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. Nositelj tehničke provedbe i izvođenja radova 
je Vodovod Dubrovnik d.o.o., kao pružatelj komunalne usluge vodoopskrbe, u koordinaciji 
s Hrvatskim vodama i nadležnim državnim tijelima. 

Vrijeme realizacije: kontinuirano tijekom 2026. godine, s mogućnošću nastavka u 2027. i 
2028. godini, sukladno planu razvoja mreže i raspoloživim sredstvima. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak financijskih sredstava za provedbu planiranih faza, 

• kašnjenje u postupcima dokapitalizacije i javne nabave, 

• porast cijena građevinskih radova i materijala, 

• tehničke poteškoće u izvođenju radova u brdovitim područjima, 

• dugotrajni postupci ishođenja suglasnosti i dozvola. 

Rizici će se ublažavati dinamičnim planiranjem, etapnim ulaganjima i aktivnom 
suradnjom s Vodovodom Dubrovnik d.o.o. 

 

Pokazatelj uspješnosti 

• povećan broj priključenih korisnika na vodoopskrbnu mrežu, 

• proširenje mreže na nova naselja, 

• povećana sigurnost opskrbe pitkom vodom, 

• uspješno provedena dokapitalizacija Vodovoda Dubrovnik d.o.o., 

• smanjenje gubitaka u sustavu. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta K200421 – Izgradnja vodoopskrbne mreže – kapitalna ulaganja i 
dokapitalizacija Vodovoda Dubrovnik d.o.o. predviđena su sredstva u iznosu od 
85.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

Sredstva se raspoređuju na: 

• ostale rashode, koji obuhvaćaju kapitalnu pomoć i dokapitalizaciju društva 
Vodovod Dubrovnik d.o.o. za potrebe provedbe projekta. 
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Očekivani rezultati 

• izgrađene nove dionice vodoopskrbne mreže, 

• poboljšana dostupnost i kvaliteta pitke vode, 

• smanjeni gubici i povećana učinkovitost sustava, 

• osnaženo komunalno poduzeće Vodovod Dubrovnik d.o.o., 

• unaprijeđena infrastruktura i standard života stanovnika Općine Župa dubrovačka. 

 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoj strateški cilj 
osiguranja potpune vodoopskrbe za sve građane, jača svoju institucionalnu i 
infrastrukturnu ulogu u komunalnom sustavu regije, te doprinosi uravnoteženom 
razvoju i održivoj budućnosti Župe dubrovačke. 

 

AKTIVNOST A500400: ULAGANJA U ODRŽAVANJE KANALIZACIJE, VODOVODA I 
ODVODNJE 
 

Cilj ove aktivnosti je osigurati kontinuirano, sigurno i kvalitetno funkcioniranje sustava 
vodoopskrbe, kanalizacije i oborinske odvodnje na području Općine Župa dubrovačka. 
Aktivnost obuhvaća ulaganja u održavanje postojećih sustava, modernizaciju 
infrastrukture i širenje mreže na dijelove naselja koji još nemaju pristup vodovodu i 
odvodnji. 

Poseban naglasak stavlja se na povećanje količine dostupne vode u naseljima s visokom 
potrošnjom tijekom turističke sezone, te na sanaciju i nadogradnju sustava oborinske 
odvodnje radi sprječavanja šteta uzrokovanih obilnim padalinama. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

• održavanje i sanacija postojećih vodovodnih cjevovoda i priključaka, 

• rekonstrukcija i obnova kanalizacijskog sustava, 

• čišćenje, nadogradnja i izgradnja novih oborinskih kanala, 

• sanacija oštećenja i hitne intervencije u sustavu odvodnje, 

• nadzor i održavanje crpnih stanica i vodovodne opreme. 

 

Ciljevi aktivnosti 
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• povećati kvalitetu i pouzdanost vodoopskrbe, 

• osigurati adekvatne sanitarne uvjete i zaštitu okoliša, 

• smanjiti gubitke vode u sustavu, 

• spriječiti poplave i oštećenja infrastrukture, 

• poboljšati standard komunalnih usluga i sigurnost stanovnika. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti koordinira Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka u 
suradnji s Vodovodom Dubrovnik d.o.o. 
Stručni nadzor provodi pročelnik JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 

Vrijeme realizacije: tijekom cijele 2026. godine, s mogućim nastavkom u 2027.–2028. 
godini. 

 

Rizici provedbe 

• povećanje cijena radova i materijala, 

• tehničke poteškoće u izvođenju na terenu, 

• ograničeni proračunski kapaciteti, 

• povećana potražnja tijekom ljetne sezone. 

 

Pokazatelj uspješnosti 

• smanjenje pritužbi korisnika, 

• povećana stabilnost opskrbe, 

• funkcionalna oborinska odvodnja, 

• smanjenje troškova sanacija. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500400 – Ulaganje u održavanje kanalizacije, vodovoda i 
odvodnje predviđena su sredstva u iznosu od 63.000,00 eura, a financirat će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

Sredstva se raspoređuju na: 
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• materijalne rashode (održavanje mreže, interventne sanacije, zamjene i 
nadogradnje). 

 

Očekivani rezultati 

• osigurana stabilna opskrba vodom, 

• modernizirana i pouzdana kanalizacijska mreža, 

• smanjene štete od poplava i oborinskih voda, 

• poboljšani uvjeti života i rada stanovnika Općine. 

 

PROGRAM 1016: PROSTORNO UREĐENJE I PRIPREMA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE 

Program prostornog uređenja i pripreme projektne dokumentacije predstavlja temeljni 
preduvjet za planski i uravnotežen razvoj Općine Župa dubrovačka. 
Njegov cilj je izradom prostorno-planskih dokumenata i projektne dokumentacije stvoriti 
podlogu za razvoj komunalne, prometne, društvene i gospodarske infrastrukture, kao i za 
prijavu projekata na vanjske izvore financiranja. 
Program osigurava sustavno prostorno planiranje svih područja – od građevinskih i 
gospodarskih zona do poljoprivrednih i zaštićenih područja – s naglaskom na uravnotežen i 
održiv razvoj prostora. 

Opis i opseg aktivnosti 

Program obuhvaća: 

• izradu i izmjene prostorno-planskih dokumenata (Prostorni plan uređenja Općine, 
Urbanistički planovi uređenja, Detaljni planovi uređenja), 

• izradu svih vrsta projektne dokumentacije (idejni, glavni i izvedbeni projekti) za 
potrebe komunalnih, društvenih i infrastrukturnih ulaganja, 

• usklađivanje dokumenata s nacionalnim i županijskim prostornim planovima, 

• koordinaciju postupaka ishođenja uvjeta i suglasnosti javnopravnih tijela, 

• stručni nadzor nad izrađivačima dokumentacije i praćenje provedbe planova, 

• pripremu projekata za kandidiranje na fondove i natječaje (nacionalne i EU). 

Ciljevi programa 

• osigurati kvalitetno prostorno planiranje i usklađenost s razvojnim ciljevima Općine, 

• stvoriti preduvjete za realizaciju kapitalnih i razvojnih projekata, 

• omogućiti racionalno i održivo korištenje prostora, 

• doprinijeti ravnomjernom razvoju svih naselja i područja Općine, 
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• ubrzati pripremu projekata za sufinanciranje iz vanjskih izvora, 

• unaprijediti upravljanje prostorom i urbanistički standard Općine. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu programa vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz neposredan 
nadzor pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 
Izrada dokumenata i projektne dokumentacije povjerava se ovlaštenim stručnim 
izrađivačima i projektantima, sukladno Zakonu o prostornom uređenju i Zakonu o javnoj 
nabavi. 
Vrijeme realizacije: tijekom cijele 2026. godine, završno sa 31. prosinca 2026. 

Rizici provedbe 

• dugotrajnost postupaka ishođenja uvjeta i suglasnosti javnopravnih tijela, 

• složenost koordinacije između različitih sudionika u postupku, 

• moguće izmjene zakonskog okvira ili prostorno-planske regulative, 

• nedostatak stručnih kapaciteta ili izrađivača dokumentacije. 
Rizici se ublažavaju pravovremenom pripremom, kontinuiranom komunikacijom i 
planiranjem realnih rokova. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj donesenih i ažuriranih prostorno-planskih dokumenata, 

• izrađena projektna dokumentacija spremna za prijavu na natječaje, 

• povećan broj projekata kandidiranih za vanjsko financiranje, 

• vidljivo unaprijeđeno prostorno uređenje Općine. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 284.400,00 eura, a financirat 
će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihodi od pomoći 

• prihoda od donacija, 

Očekivani rezultati 

• izrađeni i usvojeni ključni prostorno-planski dokumenti, 

• pripremljena projektna dokumentacija za strateške projekte Općine, 
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• veća spremnost Općine za povlačenje vanjskih sredstava, 

• unaprijeđeno prostorno upravljanje i urbanistička uređenost, 

• stvoren čvrst temelj za daljnji infrastrukturni i gospodarski razvoj Župe dubrovačke. 

 

K200403: PROSTORNO-PLANSKA DOKUMENTACIJA 

Opis projekta 

Cilj ovog kapitalnog projekta je osigurati učinkovito planiranje, gospodarenje i zaštitu 
prostora Općine Župa dubrovačka kroz izradu, izmjene i digitalizaciju prostorno-planskih 
dokumenata. 
Prostorni planovi predstavljaju temeljni instrument upravljanja prostorom, zaštite okoliša, 
očuvanja prirodnih i kulturnih vrijednosti, te usmjeravanja društvenog i gospodarskog 
razvoja Općine. 

Projekt obuhvaća izradu i ažuriranje niza planskih dokumenata koji imaju ključnu ulogu u 
definiranju prostornog razvoja Župe dubrovačke, te omogućuju realizaciju strateških i 
infrastrukturnih projekata. Posebno važan element projekta je i izrada Izvješća o stanju u 
prostoru Općine Župa dubrovačka, sukladno Zakonu o prostornom uređenju, kao zakonskog 
dokumenta praćenja stanja u prostoru za proteklo četverogodišnje razdoblje. Izvješće 
analizira postojeće stanje, identificira potrebe, te daje preporuke za daljnje planiranje, 
izmjene i dopune prostornih planova, kao i donošenje strateških odluka važnih za razvoj 
Općine. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća izradu i doradu prostornih dokumenata, analizu postojećeg stanja i 
pripremu novih planskih rješenja koja omogućuju daljnji razvoj, uz poštivanje načela 
održivosti i zaštite prostora. 

Ključne aktivnosti uključuju: 

• Izradu Izvješća o stanju u prostoru Općine Župa dubrovačka, kao temeljne 
analize stanja, trendova i potreba u prostornom razvoju, 

• Izradu prostorno-programske studije Srebreno II (bivši auto kamp Kupari) – s 
ciljem razrade mogućnosti korištenja i planiranja tog prostora u skladu s 
urbanističkim, turističkim i krajobraznim vrijednostima, 

• Izradu dopuna i izmjena Prostornog plana uređenja Općine, uz transformaciju 
dokumentacije u digitalni oblik, čime se osigurava transparentnost, dostupnost i 
interoperabilnost podataka s nacionalnim informacijskim sustavima, 

• Izradu Urbanističkog plana uređenja (UPU) Dočine, kojim će se definirati nova 
poslovna zona te omogućiti planski razvoj poduzetničke i gospodarske 
infrastrukture, 
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• Izradu II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja (IIDUPU) Poslovna 
zona Gornji Brgat, radi usklađivanja s novim potrebama, prometnim i 
infrastrukturnim zahtjevima te stvaranja uvjeta za investicijski razvoj, 

• Pripremu i prikupljanje potrebnih prostornih i katastarskih podataka, 

• Suradnju s izrađivačima prostornih planova, županijskim Zavodom za prostorno 
uređenje i nadležnim ministarstvima, 

• Analizu postojećih prostornih pokazatelja, korištenja zemljišta i infrastrukturnih 
resursa, 

• Pripremu smjernica za izmjene i dopune planskih dokumenata, 

• Usklađivanje prostornih dokumenata s nacionalnim i županijskim strateškim 
aktima. 

 

Ciljevi projekta 

• osigurati zakonito, transparentno i stručno upravljanje prostorom Općine, 
• omogućiti dugoročno i održivo planiranje razvoja Općine, 
• očuvati okoliš, prirodna i kulturna dobra kroz odgovorno prostorno planiranje, 
• stvoriti prostorne preduvjete za realizaciju razvojnih i infrastrukturnih projekata, 
• osigurati uvjete za gospodarski razvoj, osobito kroz poslovne zone i turistička područja, 
• povećati kvalitetu života i uređenost prostora kroz kvalitetne prostorne odluke. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
nadzorom pročelnika JUO, g. Franka Mekišića, dipl. iur. 
Izrada prostorno-planskih dokumenata povjerava se ovlaštenim stručnim izrađivačima u 
suradnji s nadležnim županijskim Zavodom za prostorno uređenje i Ministarstvom 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. 

Vrijeme realizacije: tijekom 2026. godine, uz mogućnost nastavka u narednom planskom 
razdoblju za faze izrade pojedinih planova. 

 

Rizici provedbe 

• dugotrajni postupci ishođenja suglasnosti, javnih uvida i verifikacija dokumenata, 
• složenost prikupljanja prostornih, katastarskih i infrastrukturnih podataka, 
• izmjene zakonskih propisa koji utječu na planiranje i izradu dokumenata, 
• nedostatak stručnih izrađivača ili administrativnih kapaciteta, 
• moguća neusklađenost prostorno-planskih razina (državna – županijska – lokalna). 

Rizici će se ublažavati pravodobnom pripremom dokumentacije, aktivnom suradnjom s 
nadležnim tijelima i stalnim praćenjem zakonskih promjena. 
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Pokazatelji uspješnosti 

• izrađeno i usvojeno Izvješće o stanju u prostoru, 
• dovršene izmjene i dopune Prostornog plana uređenja, 
• izrađena prostorno-programska studija Srebreno II, 
• dovršen i usvojen UPU Dočine te IIDUPU Gornji Brgat, 
• ažurirana i digitalizirana prostorno-planska dokumentacija, 
• povećana dostupnost prostornih podataka i učinkovitost planiranja, 
• brža priprema prostornih i razvojnih odluka. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta K200403 – Prostorno-planska dokumentacija predviđena su 
sredstva u iznosu od 84.400,00 eura, koja će se financirati iz: 
• općih prihoda i primitaka, 
• pomoći iz državnog proračuna i eventualnih europskih programa. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (izradu planova i dokumentacije), 
• materijalne rashode vezane uz izradu studija, stručni nadzor, javne rasprave i 
prezentacije. 

 

Očekivani rezultati 

• izrađeno i usvojeno Izvješće o stanju u prostoru, 
• izrađene i usklađene prostorno-planske podloge za nova razvojna područja, 
• ažurirani i digitalizirani prostorni planovi, 
• stvorena podloga za daljnje investicije, infrastrukturne projekte i racionalno korištenje 
prostora, 
• povećana transparentnost i učinkovitost prostornog upravljanja. 

 

Provedbom kapitalnog projekta K200403 – Prostorno-planska dokumentacija, Općina 
Župa dubrovačka jača svoje plansko, razvojno i upravljačko djelovanje u prostoru, osigurava 
zakonito, transparentno i stručno upravljanje, te stvara čvrst temelj za dugoročni, održivi 
i uravnoteženi razvoj Župe dubrovačke. 
Ovaj projekt omogućuje povezivanje prostornih, gospodarskih i infrastrukturnih politika 
Općine te postavlja temelje za usklađen, odgovoran i moderan prostorni razvoj zajednice. 

 

K200406: PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – DJEČJA I SPORTSKA IGRALIŠTA 

Opis projekta 
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Cilj kapitalnog projekta je izrada projektne dokumentacije potrebne za izgradnju novih i 
uređenje postojećih dječjih i sportskih igrališta na području Općine Župa dubrovačka, 
poglavito SRC Čibača. Projekt se provodi kako bi se unaprijedila kvaliteta života stanovnika, 
stvorili sigurni i moderni prostori za igru, rekreaciju i druženje te potaknuo razvoj zdravih 
životnih navika među djecom i mladima. 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća: 

• izradu idejnih i glavnih projekata dječjih i sportskih igrališta, 

• analizu potreba i lokacija na području Općine, 

• ishođenje potrebnih dozvola i suglasnosti, 

• suradnju s projektantima, nadležnim službama i lokalnom zajednicom, 

• pripremu dokumentacije za buduću realizaciju i kandidiranje na fondove. 

Ciljevi projekta 

• osigurati plansku pripremu za izgradnju novih i rekonstrukciju postojećih igrališta, 

• podići standard društvene i sportske infrastrukture, 

• potaknuti razvoj sporta i aktivnog života među mladima, 

• stvoriti prostore za sigurnu igru, druženje i rekreaciju, 

• unaprijediti vizualni i funkcionalni izgled javnih površina. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj provedbe projekta je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
nadzorom pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. Izradu projektne dokumentacije 
provode ovlašteni projektanti u suradnji s komunalnim odjelom i stručnim službama Općine. 
Vrijeme realizacije: tijekom 2026. godine. 

Rizici provedbe 

• moguće poteškoće u odabiru i usklađenju lokacija, 

• kašnjenje u izradi dokumentacije zbog tehničkih zahtjeva, 

• ograničeni proračunski kapaciteti, 

• promjene propisa vezane uz javne površine i sigurnost djece. 

Pokazatelji uspješnosti 

• izrađena projektna dokumentacija za dječja i sportska igrališta, 

• spremnost za prijavu projekata na fondove i natječaje, 
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• unaprijeđena mreža sportskih i rekreativnih sadržaja u Općini. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta predviđena su sredstva u iznosu od 120.000,00 eura, koja će se 
financirati iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• ostali prihodi za posebne namjene. 

Sredstva se raspoređuju na rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• pripremljena projektna dokumentacija za izgradnju igrališta, 

• stvaranje preduvjeta za buduća ulaganja, 

• povećana dostupnost prostora za igru i rekreaciju. 

Zaključak 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju usmjerenost 
prema obiteljima, djeci i mladima. Kroz plansku pripremu i ulaganja u sportsku i društvenu 
infrastrukturu gradi se zdravija, povezanija i kvalitetnija zajednica za sve generacije. 

 

K200410: PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – PROJEKTI OD OPĆEG I JAVNOG INTERESA 

Opis projekta 

Kapitalni projekt usmjeren je na pripremu projektne dokumentacije za projekte od općeg i 
javnog interesa, s ciljem stvaranja preduvjeta za njihovu realizaciju. 
Riječ je o dokumentaciji potrebnoj za projekte koji doprinose razvoju javne infrastrukture, 
društvenih sadržaja i komunalnih objekata, čime se poboljšava kvaliteta života stanovnika i 
funkcionalnost općinskog prostora. 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća: 

• izradu projektne dokumentacije za projekte od javnog interesa, 

• izradu projektne dokumentacije reciklažnog dvorišta, 

• definiranje prioriteta u suradnji s mjesnim odborima i građanima, 

• koordinaciju s nadležnim tijelima i službama, 

• pripremu dokumentacije potrebne za kandidiranje na fondove i programe, 

• praćenje i arhiviranje izrađenih projekata u općinskoj bazi. 
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Ciljevi projekta 

• omogućiti bržu i kvalitetniju pripremu javnih projekata, 

• osigurati administrativnu i tehničku spremnost za ulaganja, 

• unaprijediti kvalitetu javnih prostora i infrastrukture, 

• stvoriti preduvjete za korištenje vanjskih izvora financiranja, 

• potaknuti ravnomjeran razvoj svih dijelova Općine. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz nadzor pročelnika 
JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. 
Izradu dokumentacije obavljaju ovlašteni projektanti u koordinaciji s općinskim stručnim 
službama. 
Vrijeme realizacije: tijekom 2026. godine. 

Rizici provedbe 

• dugotrajni postupci pripreme i ishođenja dozvola, 

• ograničeni proračunski resursi, 

• složenost koordinacije više institucija. 

Pokazatelji uspješnosti 

• izrađena dokumentacija za projekte javnog interesa, 

• izrađena dokumentacija za projekt izgradnje reciklažnog dvorišta, 

• povećan broj spremnih projekata za provedbu, 

• uspješno kandidiranje projekata na vanjske izvore financiranja. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu projekta predviđena su sredstva u iznosu od 30.000,00 eura, koja će se 
financirati iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

Sredstva se raspoređuju na rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• izrađena projektna dokumentacija za prioritetne javne projekte, 

• povećana sposobnost Općine za provedbu i sufinanciranje projekata, 

• unaprijeđena kvaliteta komunalne i društvene infrastrukture. 
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Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka osigurava stratešku 
spremnost za realizaciju projekata od javnog značaja. Sustavnim planiranjem i pripremom 
dokumentacije stvaraju se temelji za daljnja ulaganja u razvoj i bolju kvalitetu života u Župi 
dubrovačkoj. 

 

A500601: GEODETSKO–KATASTARSKE USLUGE 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća pružanje geodetsko-katastarskih usluga vezanih uz ucrtavanje 
nerazvrstanih cesta, javnih površina i druge općinske imovine u katastarske planove i 
zemljišne knjige. 

Riječ je o stručno-tehničkim poslovima koji omogućuju točno evidentiranje i pravno uređenje 
komunalne infrastrukture, što je preduvjet za učinkovito upravljanje imovinom Općine i 
provođenje infrastrukturnih projekata. 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost uključuje: 

• geodetska snimanja i izradu geodetskih elaborata, 

• ucrtavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina u katastar, 

• izradu parcelacijskih elaborata, 

• evidentiranje promjena u zemljišnim knjigama, 

• suradnju s Državnom geodetskom upravom i nadležnim katastarskim uredima. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati ažurne i točne katastarske podatke, 

• urediti vlasničko-pravni status općinske imovine, 

• omogućiti plansko upravljanje cestovnom i komunalnom infrastrukturom, 

• stvoriti preduvjete za buduća ulaganja i prostorno planiranje. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz nadzor 
pročelnika JUO, g. Franko Mekišić, dipl. iur. Poslove provode ovlašteni geodetski stručnjaci 
i vanjski izvođači u koordinaciji s katastarskim uredima. 
Vrijeme realizacije: tijekom 2025. godine. 

Rizici provedbe 

• dugotrajni postupci uknjižbe i odobravanja elaborata, 

• tehničke poteškoće pri snimanju terena, 
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• promjene zakonske regulative u području katastra i imovinsko-pravnih odnosa. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj ucrtanih cesta i javnih površina, 

• broj izrađenih i odobrenih geodetskih elaborata, 

• poboljšana evidencija općinske imovine. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500601predviđena su sredstva u iznosu od 50.000,00 eura, koja 
će se financirati iz: 

• općih prihoda i primitaka 

• prihode za posebne namjene 

• donacije 

Sredstva se raspoređuju na materijalne rashode. 

Očekivani rezultati 

• točno evidentirana općinska imovina i javne površine, 

• uređeni katastarski i vlasnički odnosi, 

• povećana pravna sigurnost i učinkovitost upravljanja imovinom. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava precizno upravljanje svojom 
imovinom, povećava transparentnost i učinkovitost prostornog planiranja te stvara jasne 
preduvjete za realizaciju budućih komunalnih i infrastrukturnih projekata. 

 

PROGRAM 1020: ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU UZ OSTALE CESTE 

Opis programa 

Program ulaganja u komunalnu infrastrukturu uz ostale ceste usmjeren je na poboljšanje 
sigurnosti svih sudionika u prometu te unaprjeđenje cestovne infrastrukture na području 
Općine Župa dubrovačka. Kroz ovaj program provodit će se ulaganja u izgradnju i uređenje 
nogostupa, javne rasvjete, prometne signalizacije, usporivača prometa, zaštitnih ograda, 
ugibališta i oborinske odvodnje na dionicama koje nisu klasificirane kao nerazvrstane ceste, 
ali su od iznimnog značaja za lokalnu povezanost i sigurnost. 

Opis i opseg aktivnosti 

Program obuhvaća: 

• izgradnju i rekonstrukciju nogostupa i pješačkih prijelaza, 

• postavljanje javne rasvjete i prometne signalizacije, 
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• izgradnju zaštitnih ograda i usporivača prometa, 

• uređenje ugibališta i autobusnih stanica, 

• rješavanje oborinske odvodnje uz cestovne pravce, 

• suradnju s Hrvatskim cestama i Županijskom upravom za ceste na projektima 
zajedničkog interesa. 

Ciljevi programa 

• povećati razinu prometne sigurnosti na području Općine, 

• zaštititi pješake, djecu i bicikliste, 

• osigurati bolju povezanost naselja, 

• poboljšati vizualni identitet i funkcionalnost prometne infrastrukture, 

• smanjiti rizike od prometnih nesreća. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu programa vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz stručni 
nadzor pročelnika JUO, Franko Mekišić, dipl. iur. 
Radovi će se izvoditi kontinuirano tijekom 2026. godine, u suradnji s nadležnim tijelima i 
izvođačima komunalnih radova. 

Rizici provedbe 

• nedostatak namjenskih sredstava u proračunu, 

• moguća kašnjenja u ishođenju dozvola i suglasnosti, 

• vremenske neprilike koje mogu utjecati na dinamiku radova. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj uređenih i osvijetljenih dionica uz ceste, 

• povećana sigurnost pješaka, 

• smanjenje broja prometnih incidenata, 

• vidljivo poboljšanje komunalne opremljenosti prometnica. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 518.000,00 eura, a financirat 
će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• pomoći  
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Očekivani rezultati 

• povećana sigurnost svih sudionika u prometu, 

• poboljšana funkcionalnost i uređenost cestovne infrastrukture, 

• bolja povezanost naselja i turističkih zona. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost razvoju 
sigurne i moderne prometne infrastrukture. Sustavnim ulaganjima u nogostupe, rasvjetu i 
signalizaciju Općina stvara sigurnije prometnice i kvalitetnije okruženje za sve stanovnike i 
posjetitelje. 

 

A500602: ULAGANJA U CESTE 

Opis aktivnosti 

Aktivnost ulaganja u ceste usmjerena je na poboljšanje sigurnosti, prohodnosti i atraktivnosti 
prometne infrastrukture na području Općine Župa dubrovačka. 
Ulaganjima u izgradnju nogostupa, šetnica, vidikovaca, ugibališta i zaštitnih ograda želi se 
osigurati bolja prometna povezanost, povećati sigurnost sudionika u prometu te doprinijeti 
stvaranju dodatne turističke ponude u skladu s trendovima suvremenog turizma. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• Energetski i sigurnosni elementi prometne infrastrukture 

o postavljanje i održavanje prometne signalizacije te električnih priključaka za 
označavanje raskrižja, pješačkih prijelaza i zona smirenog prometa (32231 – 
Energija – prometna signalizacija – priključak), 

• Usluge tekućeg i investicijskog održavanja prometnica 

o redovno i investicijsko održavanje lokalnih cesta, uključujući LC 69050 i 
cestu u naselju Buići, kroz sanacije, asfaltiranja i uređenja rubnjaka (32329 – 
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – LC 69050 i Buići), 

• Prometno planiranje i izrada stručne dokumentacije 

o angažman ovlaštenih stručnjaka za izradu prometnih elaborata, analiza 
protočnosti, parkirališta i sigurnosnih mjera (32379 – Intelektualne i osobne 
usluge – izrada prometnih elaborata), 

• Suradnja i sufinanciranje projekata s Županijskom upravom za ceste (ŽUC) 

o izrada projektne dokumentacije i tehničkih rješenja za zajedničke projekte 
rekonstrukcije i uređenja županijskih cesta na području Župe dubrovačke 
(38612 – Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru – 
projektna dokumentacija ŽUC), 

• Ulaganja u državnu cestu D8 i povezane prometnice 

o sufinanciranje projektne dokumentacije i infrastrukturnih radova u suradnji 
s Hrvatskim cestama, posebno na raskrižjima i spojnim točkama D8 s 
lokalnim prometnicama (38612 – Kapitalne pomoći kreditnim i financijskim 
institucijama – D8), 



78/184 
 

• Uređenje cesta i javnih površina 

o kapitalna ulaganja u modernizaciju i proširenje prometnica, uz poboljšanja 
odvodnje, signalizacije i kolničke konstrukcije (38612 – Kapitalne pomoći 
kreditnim i ostalim financijskim institucijama – uređenje cesta), 

• Postavljanje zaštitnih ograda uz ceste 

o radi povećanja sigurnosti prometa, osobito na kritičnim dionicama, školskim 
rutama i pješačkim zonama (42131 – Ceste – zaštitne ograde uz ceste), 

• Izgradnju i uređenje ugibališta i odmorišta uz prometnice 

o radi poboljšanja protočnosti i sigurnosti javnog prometa, te povećanja 
udobnosti korisnika (42139 – Ostali slični prometni objekti – izgradnja i 
uređenje ugibališta). 

 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati sigurnost prometa i smanjiti broj prometnih incidenata, 
• poboljšati prometnu povezanost između naselja i glavnih prometnih pravaca, 
• stvoriti nove sadržaje za pješački, biciklistički i rekreativni turizam, 
• osigurati održivo i estetski uređeno prometno okruženje, 
• unaprijediti kvalitetu i trajnost prometne infrastrukture, u skladu s komunalnim i 
turističkim potrebama Župe dubrovačke. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom 
pročelnika JUO, g. Franka Mekišića, dipl. iur. 
Radovi i investicije provodit će se sukcesivno tijekom 2026. godine, u suradnji s izvođačima 
komunalnih radova, Županijskom upravom za ceste, te Hrvatskim cestama. 
Nadzor nad provedbom i praćenjem financijskih pokazatelja provodit će se u skladu s 
planom kapitalnih ulaganja i dinamikom proračunskih rashoda. 

 

Rizici provedbe 

• nedostatak proračunskih sredstava i ograničene mogućnosti sufinanciranja, 
• kašnjenja u postupcima javne nabave i izvođenju radova, 
• povećanje cijena građevinskih materijala i energenata, 
• moguća usporavanja zbog vremenskih uvjeta ili koordinacije s višim razinama vlasti. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, etapnim izvođenjem radova, te stalnim 
praćenjem financijskih i tehničkih pokazatelja. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• povećana sigurnost i prohodnost cesta, 
• uređeni nogostupi, šetnice, ugibališta i zaštitne ograde, 
• sprovedeni prometni elaborati i izrađena projektna dokumentacija, 
• poboljšana prometna povezanost i protočnost prometa, 
• povećana turistička i rekreativna atraktivnost prostora. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 
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Za provedbu aktivnosti A500602 – Ulaganja u ceste predviđena su sredstva u iznosu od 
518.000,00 eura, a financirat će se iz: 
• općih prihoda i primitaka, 
• pomoći Županijske uprave za ceste (ŽUC) i drugih javnih izvora. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• materijalne rashode (redovno i investicijsko održavanje cesta), 
• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (izgradnja, signalizacija, zaštitne 
ograde, ugibališta), 
• rashode za kapitalne pomoći trgovačkim društvima i institucijama uključenima u projekt 
(ŽUC, Hrvatske ceste). 

 

Očekivani rezultati 

• modernizirana i sigurnija cestovna mreža, 
• poboljšana prometna dostupnost naselja i javnih sadržaja, 
• povećana sigurnost pješaka, biciklista i vozača, 
• stvoreni novi turistički i rekreativni sadržaji uz prometnice, 
• unaprijeđena komunalna i prometna infrastruktura Općine Župa dubrovačka. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka ostvaruje strateški cilj razvoja 
prometne infrastrukture u funkciji sigurnosti, mobilnosti i turističkog potencijala. 
Ulaganjima u ceste, nogostupe, signalizaciju i prometne sadržaje, Župa postaje povezanija, 
sigurnija i ugodnija za život i posjet, uz ravnomjerno razvijenu i održivu prometnu mrežu koja 
povezuje naselja, obalu i unutrašnjost Općine. 

 

PROGRAM 1021: OSTALE KOMUNALNE AKTIVNOSTI 
 

Opis programa 

Program ostalih komunalnih aktivnosti obuhvaća niz nužnih komunalnih djelatnosti kojima 
se osigurava čistoća, urednost i sigurnost na području Općine Župa dubrovačka. 
Kroz ovaj program Općina osigurava redovno održavanje javnih površina, plaža, obale, javnih 
objekata i komunalne opreme, čime se doprinosi kvaliteti života građana i očuvanju 
privlačnosti Općine kao turističke destinacije. 

Opis i opseg aktivnosti 

Program uključuje: 

• održavanje javnih površina, plaža i obale, 

• uklanjanje otpada i redovito čišćenje javnih prostora, 

• održavanje zelenih površina i komunalne opreme, 

• poslove sanacije manjih komunalnih oštećenja, 

• suradnju s komunalnim poduzećima i udrugama u provedbi aktivnosti. 

Ciljevi programa 
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• osigurati visoku razinu komunalnog reda i čistoće, 

• unaprijediti komunalne standarde u naseljima i turističkim zonama, 

• doprinijeti sigurnosti i atraktivnosti javnih prostora, 

• podići kvalitetu života stanovnika i iskustvo posjetitelja. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Program provodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom 
pročelnika JUO, Franko Mekišić, dipl. iur. 
Aktivnosti se provode kontinuirano tijekom cijele 2026. godine, u suradnji s komunalnim 
poduzećima i izvođačima. 

Rizici provedbe 

• nedovoljna proračunska sredstva za sve planirane aktivnosti, 

• povećani troškovi održavanja tijekom turističke sezone. 

Pokazatelji uspješnosti 

• uredne i čiste javne površine i plaže, 

• povećano zadovoljstvo građana i posjetitelja, 

• redovito održavanje komunalne infrastrukture. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 423.500,00 eura, a financirat 
će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• turističke pristojbe, 

• prihoda od koncesija, 

Očekivani rezultati 

• očuvana čistoća i urednost javnih površina, 

• podignuti komunalni standard i estetski izgled prostora, 

• povećano zadovoljstvo građana i gostiju. 

Zaključak 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost 
komunalnom redu, čistoći i kvaliteti života. Ulaganjima u održavanje i uređenje prostora 
Župa ostaje prepoznatljiva kao čista, uređena i sigurna zajednica za život i boravak. 
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AKTIVNOST A500900: ODRŽAVANJE IZVORA I JAVNIH FONTANA 
 

Opis aktivnosti 

Cilj ove aktivnosti je osigurati funkcionalnost, čistoću i estetsku vrijednost izvora i javnih 
fontana na području Općine Župa dubrovačka. 
Fontane i izvori važan su element javnog prostora, a njihovo redovito održavanje doprinosi 
kulturnom identitetu, ljepoti i uređenosti mjesta. 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća: 

• redovno čišćenje i održavanje fontana u Mlinima i Mandaljeni, 

• vodoinstalaterske radove i sanacije kvarova, 

• sezonsko pranje i čišćenje (dva puta tjedno u sezoni, jednom mjesečno izvan 
sezone), 

• sanaciju i uređenje izvora na području Župe dubrovačke, 

• osiguranje funkcionalnosti i dovođenje vode. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati trajnu funkcionalnost i urednost javnih fontana i izvora, 

• očuvati komunalni i estetski standard javnih površina, 

• doprinijeti očuvanju kulturne i prirodne baštine, 

• podići kvalitetu i atraktivnost javnih prostora. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz nadzor 
pročelnika JUO, Franko Mekišić, dipl. iur. 
Radove izvode ovlašteni izvođači i komunalne službe tijekom cijele godine. 

Rizici provedbe 

• tehnički kvarovi na fontanama i vodovodnim instalacijama, 

• oštećenja uslijed vremenskih uvjeta, 

• povećani troškovi održavanja tijekom ljeta. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj funkcionalnih i održavanih fontana i izvora, 

• redovitost čišćenja i sanacija, 

• povećano zadovoljstvo građana i turista izgledom javnih prostora. 
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Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti predviđena su sredstva u iznosu od 10.000,00 eura, a financirat će 
se iz: 

• općih prihoda, 

• prihoda od koncesija, 

• turističke pristojbe. 

Sredstva se raspoređuju na materijalne rashode. 

Očekivani rezultati 

• redovito održavane i funkcionalne javne fontane i izvori, 

• očuvana estetska vrijednost središnjih prostora naselja, 

• doprinos ukupnoj komunalnoj uređenosti i identitetu Općine. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka čuva svoj javni prostor, njeguje 
tradiciju i osigurava estetski i funkcionalni standard svojih naselja. Održavanje fontana i 
izvora simbolizira brigu za detalje koji čine Župu ljepšom, urednijom i ugodnijom za život. 

 

AKTIVNOST A500902: ODRŽAVANJE NEKONCESIONIRANIH PLAŽA, LUKA I LUČICA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost održavanja nekoncesioniranih plaža, luka i lučica usmjerena je na očuvanje, 
sanaciju i unaprjeđenje morske obale, pomorskog dobra i prateće infrastrukture koja se 
nalazi u općoj uporabi, a nije obuhvaćena sustavom koncesija. Cilj aktivnosti je osigurati 
sigurno, čisto i funkcionalno obalno područje koje građanima i posjetiteljima omogućuje 
pristup moru, boravak na plažama i korištenje lučkih sadržaja u skladu s načelima održivog 
upravljanja pomorskim dobrom. 

U suradnji sa Županijskom lučkom upravom Dubrovnik provode se i ulaganja u lučku 
infrastrukturu, uključujući mjere sigurnosti plovidbe (popravke i zamjene lučkih svjetala, 
sanaciju obalnih zidova i pristupnih površina). Aktivnost obuhvaća redovno i izvanredno 
održavanje, sanaciju oštećenja nastalih uslijed vremenskih nepogoda te manje 
infrastrukturne zahvate u obalnom pojasu. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Ulaganja se odnose na redovite i izvanredne radove održavanja obale, plaža i lučkih 
područja u općoj uporabi, s ciljem očuvanja njihove sigurnosti, funkcionalnosti i estetskog 
izgleda. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• Redovito čišćenje i uklanjanje naplavina na plažama i obali, uključujući sezonsko 
čišćenje, odvoz otpada i pripremu plaža za turističku sezonu, 
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• Sanaciju oštećenih pristupnih staza, rukohvata, stepeništa i mobilijara, te popravke i 
zamjene dotrajale opreme, 

• Održavanje i sanaciju morske obale na prioritetnim lokacijama s ciljem sprečavanja 
erozije i daljnjih oštećenja (Ostale usluge održavanja – sanacija morske obale), 

• Sanaciju lučkog područja i popravke lučkih površina, mula i privezišta u suradnji sa 
Županijskom lučkom upravom (Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja – 
sanacija lučkog područja), 

• Sanaciju i uređenje pomorskog dobra, uključujući zaštitne zidove, betonske rubove i 
dijelove obalne konstrukcije oštećene utjecajem mora (Ostale usluge tekućeg i 
investicijskog održavanja – sanacija na pomorskom dobru), 

• Sanaciju i uređenje potpornog zida Striježice, radi stabilizacije obalnog područja i 
sprječavanja daljnje degradacije terena (Ostale usluge održavanja – sanacija i 
uređenje Beterine), 

• Održavanje i zamjenu lučkih svjetala i signalizacije, radi povećanja sigurnosti 
plovidbe i noćne vidljivosti, 

• Koordinaciju sa Županijskom lučkom upravom u planiranju i sufinanciranju manjih 
zahvata, popravaka i tehničkih rješenja, 

• Ugradnju pristupnih i sigurnosnih elemenata za osobe smanjene pokretljivosti, 
među kojima je ključna izgradnja invalidske rampe Srebreno – faza II (Ostali 
građevinski objekti – invalidska rampa Srebreno faza II), 

• Preventivne i korektivne radove nakon nevremena, olujnih plima i jakih morskih 
stanja, uključujući hitne sanacije i osiguranje obalnih zona. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati sigurnu, čistu i funkcionalnu obalu dostupnu svim građanima i posjetiteljima, 
• očuvati vrijednost i stabilnost pomorskog dobra u općoj uporabi, 
• podići standard javnih plaža i lučkih površina izvan koncesijskih područja, 
• povećati sigurnost plovidbe i priobalnog prometa, 
• doprinijeti vizualnom uređenju i turističkoj privlačnosti obalnog pojasa Župe dubrovačke. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu aktivnosti vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, uz nadzor 
pročelnika JUO, g. Franka Mekišića, dipl. iur., u koordinaciji sa Županijskom lučkom 
upravom Dubrovnik i komunalnim poduzećima koja sudjeluju u operativnim poslovima 
čišćenja i održavanja. 

Vrijeme realizacije: kontinuirano tijekom 2026. godine, u skladu s planiranom dinamikom 
radova i sezonskim potrebama. 

 

Rizici provedbe 

• pojačane vremenske nepogode, nevere i plimni valovi koji uzrokuju izvanredne sanacije, 
• preklapanja nadležnosti na pomorskom dobru između različitih institucija, 
• ograničeni proračunski kapaciteti, osobito tijekom ljetne sezone, 
• moguća odgoda radova zbog vremenskih uvjeta ili kašnjenja izvođača. 
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Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem sezonskih aktivnosti, koordinacijom s 
nadležnim tijelima i stalnim praćenjem stanja na terenu. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj očišćenih i saniranih dionica obale, 
• urednost i dostupnost plaža izvan koncesijskih zona, 
• redovno održavana i funkcionalna lučka signalizacija i svjetla, 
• pozitivne ocjene građana i turista, 
• smanjen broj prijava o oštećenjima ili nesigurnim površinama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500902 – Održavanje nekoncesioniranih plaža, luka i lučica 
predviđena su sredstva u iznosu od 235.500,00 eura, koja će se financirati iz: 
• općih prihoda i primitaka, 
• pomoći, 
• prihoda za posebne namjene – koncesija, 
• prihoda od prodaje imovine. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• materijalne rashode (usluge tekućeg i investicijskog održavanja, sanacije, čišćenje, 
komunalne intervencije), 
• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (uređenje obale, rampa za osobe s 
invaliditetom, lučka infrastruktura). 

 

Očekivani rezultati 

• stabilno i sigurno korištenje plaža, luka i obale u općoj uporabi, 
• povećana sigurnost i funkcionalnost lučkih površina, 
• očuvan vizualni identitet obalnog prostora, 
• podignuta razina javne i turističke infrastrukture uz more, 
• trajnije očuvanje i održivo korištenje pomorskog dobra. 

 

 

Provedbom aktivnosti A500902 – Održavanje nekoncesioniranih plaža, luka i lučica, 
Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoj odgovoran i sustavan pristup upravljanju 
pomorskim dobrom u općoj uporabi. Ovim ulaganjima jača se sigurnost, kvaliteta boravka i 
dostupnost obale, a Župa dubrovačka potvrđuje svoju orijentaciju prema održivoj turističkoj 
ponudi, zaštiti okoliša i uređenom priobalju koje služi svim građanima i posjetiteljima. 

 

AKTIVNOST A500903: HVATANJE I ZBRINJAVANJE ODBJEGLIH I NAPUŠTENIH ŽIVOTINJA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća sustavno hvatanje, zbrinjavanje, veterinarsku skrb, sterilizaciju, 
cijepljenje, čuvanje, hranidbu, udomljavanje te, kada je nažalost nužno i zakonom 
propisano, neškodljivo uklanjanje napuštenih i odbjeglih životinja. Provode se i intervencije 
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uklanjanja uginulih životinja s javnih površina. Aktivnost je kontinuirana kroz cijelu godinu, 
s pojačanim intenzitetom uoči i tijekom turističke sezone. 

Opis i opseg aktivnosti 

• terenske intervencije i hvatanje pasa, mačaka i drugih lutalica, 

• veterinarska obrada, cijepljenje, mikročipiranje (kada je primjenjivo) i sterilizacija 
mačaka, 

• privremni smještaj i hranidba, vođenje evidencija, 

• kampanje za udomljavanje u suradnji s udrugama, 

• uklanjanje uginulih životinja u skladu s propisima. 

Ciljevi aktivnosti 

• zaštititi javno zdravlje i sigurnost, 

• smanjiti broj napuštenih životinja humanim mjerama (sterilizacija, udomljavanje), 

• unaprijediti standard dobrobiti životinja, 

• očuvati javni red i kvalitetu života u zajednici. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu koordinira Jedinstveni upravni odjel, uz nadzor pročelnika JUO, Franko Mekišić, 
dipl. iur., i u suradnji s ovlaštenim skloništima, veterinarskim službama i udrugama. 
Realizacija: kontinuirano tijekom 2026. godine. 

Rizici provedbe 

• povećani priljev životinja u sezoni, 

• povećani troškovi zbrinjavanja životinja, 

• ograničeni kapaciteti skloništa, 

• nedostatna svijest građana o obavezama vlasništva i sterilizacije. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj zbrinutih, cijepljenih i steriliziranih životinja, 

• udio udomljenih u odnosu na ukupno zbrinute, 

• smanjenje dojava o lutalicama i incidenata na javnim površinama. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500903 predviđena su sredstva u iznosu od Ukupno: 28.000,00 €, 
iz: 
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• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od koncesija. 

Raspored: materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• smanjen broj lutalica na javnim površinama, 

• veća razina zaštite životinja i javne higijene, 

• učinkovit i transparentan sustav zbrinjavanja. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka istodobno štiti dobrobit životinja i javni 
interes, jača sigurnost i kvalitetu života građana te gradi kulturu odgovornog vlasništva u 
zajednici. 

 

AKTIVNOST A500904: BOŽIĆNO UKRAŠAVANJE 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća popravak postojećih i nabavu novih božićnih ukrasa, postavljanje i 
demontažu svjetlosnih instalacija na javnim površinama te posebno ukrašavanje 
manifestacije Advent u Župi dubrovačkoj, koju Općina organizira. 

Opis i opseg aktivnosti 

• inventura, servis i popravci postojećih svjetlećih ukrasa, 

• nabava novih dekorativnih elemenata s niskom potrošnjom energije (LED), 

• montaža, testiranje, upravljanje vremenima uključenja i demontaža, 

• dodatna scenografija i rasvjeta za adventske punktove, pozornice i štandove, 

• koordinacija s TZ-om i komunalnim službama zbog logistike i sigurnosti. 

Ciljevi aktivnosti 

• stvoriti blagdanski ugođaj i potaknuti društveni život zajednice, 

• poduprijeti lokalnu ugostiteljsku i maloprodajnu ponudu, 

• promovirati Župu dubrovačku kao poželjnu zimsku destinaciju, 

• koristiti energetski učinkovitu rasvjetu i sigurne instalacije. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. uz suradnju s Odsjekom za društvene 
djelatnosti, komunalnim poduzećem i izvođačima elektroradova.  
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Realizacija: početak s pripremama u rujnu–listopadu, montažom u studenom i demontažom 
u siječnju. 

Rizici provedbe 

• vremenske nepogode tijekom montaže/eksploatacije, 

• kvarovi opreme i rokovi isporuke, 

• sigurnosni zahtjevi u zonama povećanog okupljanja. 

Pokazatelji uspješnosti 

• obuhvat ukrašenih zona i ispravnost instalacija, 

• posjećenost adventskih događanja, 

• zadovoljstvo građana/posjetitelja. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Ukupno: 25.000,00 €, iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od koncesija, 

• turističke pristojbe. 

Raspored: materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• sigurno i estetski usklađeno blagdansko osvjetljenje, 

• vitalna adventska scena i veća zimska atraktivnost, 

• poticaj lokalnoj potrošnji i zajedništvu. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka njeguje blagdansku tradiciju, oživljava 
javne prostore te potiče zajedništvo i lokalno gospodarstvo, uz brigu o sigurnosti i 
energetskoj učinkovitosti. 

 

AKTIVNOST A600200: NADZOR JAVNIH POVRŠINA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost Nadzor javnih površina uspostavlja tehnološki i organizacijski okvir za 
povećanje sigurnosti, zaštite imovine i komunalnog reda na području Općine Župa 
dubrovačka. Središnji element je nabava, instalacija i međusobno povezivanje opreme 
(video-nadzorne kamere, mrežna i pohrambena oprema, softveri za upravljanje i analitiku), 
izrada stručnih elaborata i planova pokrivenosti, te edukacija nadležnog osoblja i 
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koordinacija s mjerodavnim tijelima (policija, komunalno redarstvo, civilna zaštita). Naglasak 
je na prevenciji incidenata, bržem reagiranju službi i transparentnom, zakonitom 
rukovanju podacima. Značajan dio ove aktivnosti se odnosi na nabavku kamere za nadzor 
brzine kao alata za nadzor porometa na području Općine Župa dubrovačka.  

Opis i opseg aktivnosti 

• Planiranje i projektiranje sustava 

o izrada Elaborata nadzora javnih površina s analizom rizika, prioriteta 
lokacija (škole, igrališta, pješačke zone, trgovi, prilazi plažama, križanja, 
parkirališta), procjenom vidljivosti i privatnosnih zona, te tehničkim 
specifikacijama; 

o definiranje standardiziranih tehničkih zahtjeva (rezolucija, noćni rad, 
otpornost na vremenske uvjete, PoE napajanje, enkripcija, GDPR 
funkcionalnosti poput maskiranja privatnih zona). 

• Nabava i instalacija opreme 

o nabava kamera, mrežnih switch-eva i kabliranja, NVR/DVR i/ili hibridnih 
rješenja s sigurnim pohranama (NAS/serverski sustav); 

o postavljanje zaštitnih ormarića, prenaponske zaštite i UPS-ova; 

• Softverska platforma i integracije 

o nabava/licenciranje VMS-a (Video Management System) s korisničkim 
pravima i audit trailom; 

o implementacija osnovne video-analitike (detekcija kretanja, ostavljenih 
predmeta, detekcija prelaska linije na kritičnim točkama); 

o mogućnost integracije s postojećim sustavima (javna rasvjeta – pametno 
paljenje, sustavi dojave, aplikacije komunalnog redarstva). 

• Operativni protokoli i edukacija 

o izrada Pravilnika o korištenju sustava (GDPR), svrhe obrade, prava 
pristupa, rokovi čuvanja, postupci anonimizacije); 

o edukacija komunalnog redarstva i ovlaštenih korisnika (upravljanje VMS-
om, protokoli u slučaju incidenta, izvještavanje, suradnja s MUP-om); 

o definiranje SOP-ova (Standard Operating Procedures) za događaje: 
vandalizam, nesavjesno odlaganje otpada, oštećenja imovine, ugrožavanje 
sigurnosti pješaka i sl. 

• Održavanje i evaluacija 

o ugovoreno servisno održavanje (redovni pregledi, čišćenje optike, 
nadogradnje firmware-a); 
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o kvartalni izvještaji učinka (broj zabilježenih incidenata, vrijeme reakcije, 
dostupnost sustava – uptime, kvaliteta snimki), s preporukama za proširenje 
i optimizaciju. 

Ciljevi aktivnosti 

• Povećanje javne sigurnosti i zaštite imovine kroz preventivnu prisutnost i 
dokumentiranje događaja, 

• Brže i učinkovitije intervencije komunalnih i sigurnosnih službi zahvaljujući 
boljoj situacijskoj svjesnosti, 

• Smanjenje vandalizma, ilegalnog odlaganja otpada i oštećenja komunalne opreme, 

• Podrška događanjima i turističkim zonama (upravljanje gužvama, sigurnosni 
protokoli), 

• Usklađenost s propisima i zaštita privatnosti, uz jasno definirane svrhe i 
ograničenja. 

• Veća sigurnost prometa i bolje upravljanje prometom. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka uz nadzor pročelnika JUO, 
Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba se odvija u fazama: 

1. planiranje i elaborati; 2) nabava i instalacija; 3) edukacija i puštanje u rad; 4) 
evaluacija i nadogradnje. 
Koordinacija s MUP-om, civilnom zaštitom i komunalnim poduzećima osigurava 
operativnu usklađenost. 

Rizici provedbe 

• pravni i privatnosni rizici (neusklađenost s GDPR-om, nedovoljno jasno definirane 
svrhe obrade), 

• tehnički rizici (nepokrivenost kritičnih zona, smetnje, kibernetička sigurnost), 

• operativni rizici (nedovoljna edukacija korisnika, neujednačeni protokoli, lažni 
alarmi), 

• financijski rizici (povećanje cijena opreme, trošak licenciranja i održavanja), 

• reputacijski rizici (percepcija nadzora bez adekvatne komunikacije s građanima). 
Ublažavanje: pravni okvir i pravilnici, DPIA/Procjena učinka na zaštitu podataka, 
pilot-lokacije, standardizacija opreme, kibernetička zaštita (enkripcija, segmentacija 
mreže), edukacija i transparentna komunikacija. 

Pokazatelji uspješnosti 

• Tehnički: pokrivenost prioritetnih lokacija, dostupnost sustava, kvaliteta snimki, 
vrijeme povrata snimki na zahtjev. 
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• Operativni: kraće vrijeme reakcije službi, broj spriječenih/raščlanjenih 
incidenata, broj zapisa korištenih u rješavanju prekršaja. 

• Komunalni: smanjenje vandalizma i ilegalnog odlaganja, urednije javne površine, 
povratne informacije građana. 

• Usklađenost: provedeni treninzi, zapisi o pristupima, uredno vođene evidencije i 
poštivanje rokova retencije. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti programa A600200 predviđena su sredstva u iznosu od 
125.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od koncesija. 

Raspored sredstava: 

• rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (oprema, softver, 
instalacija). 

Očekivani rezultati 

• uspostavljen i operativan sustav nadzora na prioritetnim javnim lokacijama, 

• vidljivo smanjenje vandalizma, nepropisnog odlaganja otpada i incidenata, 

• brža i učinkovitija reakcija nadležnih službi, 

• veća percepcija sigurnosti među građanima i posjetiteljima, 

• jasna usklađenost sa zakonskim okvirom i zaštitom privatnosti. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka značajno podiže razinu javne 
sigurnosti i komunalnog reda, uvodi moderan, transparentan i zakonit sustav nadzora 
te stvara pouzdanu infrastrukturu podrške za komunalne i sigurnosne službe. Time se 
potvrđuje strateška usmjerenost Općine prema sigurnijem, uređenijem i tehnološki 
naprednom javnom prostoru, u službi građana i posjetitelja Župe dubrovačke. 

 

 

PROGRAM 1006: ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
 

Opis programa 

Programom se osigurava kontinuitet i unaprjeđenje primarne zdravstvene zaštite te jačanje 
socijalne sigurnosti najosjetljivijih skupina na području Općine Župa dubrovačka. Fokus je na 
održavanju standarda laboratorijskih usluga u Zdravstvenoj ambulanti Srebreno i za potrebe 
Pedijatrijske ambulante Srebreno, potpori Zavodu za hitnu medicinu DNŽ i Domu zdravlja 
Dubrovnik te na širokom spektru socijalnih mjera: pomoć najugroženijim obiteljima, 
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naknade za novorođenčad, sufinanciranje javnog prijevoza učenicima, umirovljenicima i 
korisnicima posebnih kategorija. 

Opis i opseg aktivnosti 

• osiguranje laboratorijskih usluga i usluga fizijatra u Srebrenom, 

• kapitalne i tekuće pomoći centru Josipovac i Domu zdravlja Dubrovnik, 

• nabava opreme za teško oboljele osobe, 

• socijalne mjere (jednokratne pomoći, stalne naknade, subvencije prijevoza, potpore 
za novorođenčad, školski pribor, ogrjev, stanovanje, pogrebne troškove), 

• administrativna i stručna podrška provedbi Odluke o socijalnoj skrbi Općine. 

Ciljevi programa 

• očuvati i podići standard primarne zdravstvene zaštite, 

• poboljšati dostupnost usluga za djecu i odrasle (Srebreno i Ambulanta u Župi 
dubrovačkoj), 

• pravodobno i ciljano pomagati socijalno ugroženim kućanstvima, 

• rasteretiti kućne proračune kroz subvencije prijevoza, 

• osnažiti sustav hitne medicine i Doma zdravlja. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom pročelnika 
JUO, Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba je kontinuirana tijekom 2026. i obuhvaća 
redovitu koordinaciju sa zdravstvenim ustanovama, školama, udrugama i nadležnim 
tijelima. 

Rizici provedbe 

• poremećaji u ostvarenju planiranih prihoda, 

• rast cijena medicinske opreme i usluga, 

• povećane potrebe korisnika tijekom godine. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj korisnika socijalnog programa i postotak riješenih zahtjeva, 

• dostupnost laboratorijskih usluga i fizijatrije (broj usluga), 

• broj isporučenih medicinskih kreveta i odobrenih subvencija prijevoza, 

• ostvarene i pravodobno isplaćene socijalne naknade. 

Financijski okvir i izvori financiranja 
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Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od  350.500,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• pomoći Dubrovačko-neretvanske županije. 

Očekivani rezultati 

• stabilan i poboljšan standard primarne zdravstvene zaštite, 

• povećana socijalna sigurnost i društvena kohezija, 

• veća dostupnost i kvaliteta usluga za djecu, obitelji i starije. 

 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka potvrđuje društvenu odgovornost i 
brigu za najosjetljivije sugrađane. Sustavnim ulaganjem u zdravstvo i socijalne mjere podiže 
se kvaliteta života te jača zajedništvo i otpornost Župe dubrovačke. 

 

AKTIVNOST A100601: ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivno se osiguravaju laboratorijske usluge u Ambulanti Srebreno za stanovnike Općine, 
usluge fizijatra u istoj ambulanti te se pruža kapitalna pomoć centru Josipovac i tekuća 
pomoć domu zdravlja radi podizanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene skrbi. 

Opis i opseg aktivnosti 

• ugovaranje i financiranje laboratorijskih pretraga, 

• organizacija rada i financiranje usluga fizijatra u Srebrenom, 

• koordinacija s Domom zdravlja i nadležnim ustanovama. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati pravovremenu i dostupnu dijagnostiku, 

• rasteretiti građane putovanja u udaljenije laboratorije, 

• podići spremnost i operativnost hitne medicine. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba se odvija tijekom 2026., uz 
transparentno izvještavanje o učincima i troškovima. 

Rizici provedbe 

• mogući zastoji u nabavi medicinske opreme, 
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• povećanje troškova usluga i potrošnog materijala, 

• privremeni kadrovski manjkovi kod pružatelja usluga. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj obavljenih pretraga i fizijatrijskih usluga, 

• vrijeme dostupnosti i zadovoljstvo korisnika, 

• poboljšana opremljenost i učinkovitost hitne službe. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti programa A100601 predviđena su sredstva u iznosu 40.500,00 
eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• materijalni rashodi, 

• rashodi za pomoći 

Očekivani rezultati 

• brža dostupnost laboratorijskih nalaza, 

• veća razina funkcionalne rehabilitacije kroz usluge fizijatra, 

• operativno snažnija hitna medicinska služba. 

Zaključak 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava dostupniju i učinkovitiju 
zdravstvenu skrb, podiže sigurnost građana i unapređuje standarde primarne i hitne 
medicine u zajednici. 

AKTIVNOST A100603: SOCIJALNI PROGRAM 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća sveobuhvatan paket novčanih i nenovčanih pomoći obiteljima i 
kućanstvima u stanju privremene ili trajne socijalne ugroženosti, sukladno Odluci o 
socijalnoj skrbi Općine Župa dubrovačka. Pomoći se prilagođavaju stvarnim potrebama: od 
jednokratnih intervencija do stalnih naknada i subvencija prijevoza, s posebnim mjerama za 
djecu, starije i osobe s invaliditetom. 

Opis i opseg aktivnosti 

• jednokratne novčane pomoći zbog bolesti, elementarnih nepogoda i sl. (uz 
prihodne, zdravstvene ili posebne uvjete), 
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• stalne novčane naknade određenim kategorijama stanovništva, 

• božićnice djeci poginulih i umrlih branitelja te obiteljima poginulih u Domovinskom 
ratu, 

• potpore hrvatskim civilnim i vojnim invalidima, 

• subvencije prijevoza učenicima srednjih škola, umirovljenicima i ostalim 
ovlaštenim kategorijama, 

• oprema za novorođenče, školski pribor i oprema, pomoć za ogrjev, troškovi 
stanovanja i pogrebni troškovi. 

Ciljevi aktivnosti 

• pravovremeno ublažiti posljedice socijalne ugroženosti, 

• zaštititi standard djece, obitelji i starijih osoba, 

• omogućiti dostojanstven život i socijalnu uključenost, 

• osnažiti društvenu solidarnost na lokalnoj razini. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba je kontinuirana u 2026.g., uz 
transparentne kriterije, javne pozive i zaštitu osobnih podataka. 

Rizici provedbe 

• neočekivani rast broja korisnika i izvanrednih potreba, 

• ograničenja proračuna u slučaju pada prihoda, 

• administrativna opterećenja pri obradi predmeta. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj obrađenih i odobrenih zahtjeva, 

• postotak pravodobno isplaćenih naknada, 

• smanjenje broja hitnih intervencija kroz preventivne mjere, 

• zadovoljstvo korisnika. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od  310.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• pomoći Dubrovačko-neretvanske županije, 

Raspored: 
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• naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i drugih naknada. 

Očekivani rezultati 

• stabilniji kućni proračuni ugroženih obitelji, 

• veća dostupnost osnovnih dobara i usluga, 

• umanjeni socijalni rizici i isključenost. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje solidarnost i brigu za 
dostojanstvo svakog čovjeka. Sustavnim mjerama pomoći gradi se pravednija i uključivija 
zajednica, s jednako dostupnim temeljnim standardima života. 

 

PROGRAM 1007: OČUVANJE SAKRALNE I KULTURNE BAŠTINE 
 

Opis programa 

Program je usmjeren na zaštitu, obnovu i valorizaciju sakralne i kulturne baštine Općine Župa 
dubrovačka, kako bi se spriječilo propadanje vrijednih objekata i očuvala identitetska i 
duhovna baština za buduće naraštaje. Kroz program se ujedno obogaćuje kulturni život 
organiziranjem prikladnih manifestacija i događanja. 

Opis i opseg aktivnosti 

• konzervatorsko-restauratorski radovi i sanacije na sakralnim objektima, 

• izrada tehničke i projektne dokumentacije za obnovu, 

• hitne intervencije na oštećenim dijelovima objekata, 

• uređenje okoliša sakralnih lokacija i pristupnih staza, 

• kulturne manifestacije i programi interpretacije baštine. 

Ciljevi programa 

• očuvati autentičnost i strukturalnu stabilnost sakralnih objekata, 

• spriječiti daljnju degradaciju vrijedne baštine, 

• ojačati kulturni identitet i turističku prepoznatljivost Župe, 

• potaknuti sudjelovanje zajednice u njegovanju tradicije. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba je kontinuirana tijekom 
2026., u suradnji s konzervatorskim odjelima, župama, udrugama i stručnim izrađivačima. 

Rizici provedbe 

• nedovoljni proračunski prihodi za cjelovite zahvate, 
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• zahtjevni konzervatorski uvjeti i rokovi odobrenja, 

• nepredviđena oštećenja utvrđena tijekom radova. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj saniranih/obnovljenih objekata i izvedenih hitnih intervencija, 

• izrađena dokumentacija i pribavljene suglasnosti, 

• održane manifestacije i posjećenost programa. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 443.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• prihodi z aposebne namjene 

Očekivani rezultati 

• zaustavljeno propadanja prioritetnih sakralnih objekata, 

• podignuta razina očuvanosti i pristupačnosti lokacija, 

• bogatiji kulturni kalendar i veće sudjelovanje građana. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka čuva svoju sakralnu i kulturnu baštinu, 
jača identitet zajednice i stvara kulturne vrijednosti koje oplemenjuju javni prostor i život 
stanovnika, uz poštovanje tradicije i odgovornost prema budućim generacijama. 

 

AKTIVNOST A100702: POKROVITELJSTVA I POMOĆI U KULTURI 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost je usmjerena na očuvanje sakralnih objekata kroz potpore župnim uredima i 
grobljima na području Općine Župa dubrovačka i šire. Uvažava se činjenica da mnogi žitelji 
Općine imaju podrijetlo iz drugih krajeva te se, u mjeri mogućeg, podupire njihova inicijativa 
za obnovom sakralnih objekata u mjestima porijekla – s ciljem očuvanja kulturnog i vjerskog 
identiteta te sprječavanja propadanja vrijedne baštine. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje hitnih i manjih konzervatorsko-građevinskih zahvata na sakralnim 
objektima, 

• potpore za tekuće održavanje župnih ureda i groblja, 

• pomoć pri izradi osnovne dokumentacije (troškovnici, stručna mišljenja), 

• koordinacija s vjerskim zajednicama i konzervatorskim službama. 
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Ciljevi aktivnosti 

• spriječiti daljnju degradaciju sakralnih objekata, 

• očuvati vjersku i kulturnu tradiciju zajednice, 

• rasteretiti župne urede u segmentu tekućeg održavanja, 

• potaknuti participaciju građana u inicijativama očuvanja baštine. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi Jedinstveni upravni odjel Općine, uz nadzor pročelnika JUO, Franko Mekišić, 
dipl. iur.. Odabir potpora temelji se na jasno definiranim kriterijima i prioritetima (hitnost, 
vrijednost, dostupnost sufinanciranja). 

Rizici provedbe 

• nedovoljna proračunska sredstva prema broju zahtjeva, 

• konzervatorski uvjeti i rokovi, 

• nejednaka prostorna raspodjela potreba. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj podržanih objekata i izvršenih zahvata, 

• spriječeni slučajevi daljnjeg propadanja, 

• zadovoljstvo korisnika potpora. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 30.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: ostali rashodi za donacije. 

Očekivani rezultati 

• stabilizirani i funkcionalni prioritetni sakralni objekti, 

• očuvana duhovna i kulturna baština, 

• veća uključenost zajednice u zaštitu baštine. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje brigu za očuvanje sakralne 
baštine i identiteta svojih žitelja, jača veze sa zavičajnim sredinama te doprinosi zaštiti 
vrijednih spomenika kulture od daljnjeg propadanja. 

AKTIVNOST A100704: POKROVITELJSTVO I ORGANIZACIJA KULTURNIH DOGAĐANJA 
 

Opis aktivnosti 
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Aktivnost obuhvaća organizaciju, sufinanciranje i pokroviteljstvo kulturnih događanja 
na području Općine Župa dubrovačka, s ciljem obogaćivanja kulturnog i društvenog života 
stanovnika te promicanja Župe kao zajednice bogate tradicije, kreativnosti i zajedništva. 

U okviru aktivnosti realiziraju se različiti programi – koncerti, kazališne predstave, 
izložbe, filmske projekcije, književne večeri, edukativne radionice i manifestacije koje 
okupljaju lokalne umjetnike, udruge i građane. Poseban naglasak stavlja se na kulturna 
događanja tijekom ljetne sezone, kao i na zimske programe koji doprinose društvenoj 
povezanosti i turističkoj prepoznatljivosti Općine. 

Središnji događaj ove aktivnosti je manifestacija „Advent u Župi dubrovačkoj“, koja se 
posljednjih godina razvila u prepoznatljiv kulturno-turistički brend. Manifestacija okuplja 
tisuće posjetitelja kroz koncerte, božićni sajam, radionice za djecu, humanitarne akcije 
i gastronomske sadržaje, a organizira se u suradnji s lokalnim udrugama, školama, župnim 
zajednicama i obrtnicima. 

Advent u Župi dubrovačkoj nije samo blagdansko događanje – on predstavlja simbol 
zajedništva, solidarnosti i kreativnosti, a svojim sadržajem potiče međugeneracijsko 
druženje, razvoj lokalne ponude i promociju Župe kao mjesta ugodnog življenja i topline 
zajednice. 

Realizacijom ove aktivnosti Općina aktivno promiče kulturni identitet Župe dubrovačke, 
potiče uključivanje mladih i udruga u kulturne programe te pridonosi razvoju kulturnog 
turizma i cjelogodišnjih društvenih sadržaja. 

Opis i opseg aktivnosti 

• produkcija i logistika događaja na prikladnim lokacijama, 

• tehnička podrška (pozornica, razglas, rasvjeta), 

• komunikacija i promocija (plakati, digitalne kampanje), 

• suradnja s TZ-om, školama, župama, udrugama i ustanovama kulture. 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati dostupnost kvalitetnog kulturnog sadržaja, 

• osnažiti lokalne autore i programe, 

• podići prepoznatljivost Župe kao kulturne destinacije, 

• potaknuti društvenu koheziju i turizam. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., uz partnerski rad s TZ-om i organizatorima. 
Programiranje se usklađuje s kalendarom zbivanja i kapacitetima prostora. 

Rizici provedbe 

• vremenski uvjeti (otvorene pozornice), 
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• ograničena sredstva i raspoloživost izvođača, 

• kratki rokovi pripreme. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj realiziranih događaja i posjetitelja, 

• medijski doseg i zadovoljstvo publike, 

• udio lokalnih izvođača/organizatora. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti programa predviđena su sredstva u iznosu od 80.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• raznolik i dostupan kulturni program, 

• jačanje identiteta i kulturne ponude Općine, 

• veća posjećenost i društvena uključenost. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka obogaćuje kulturni život, potiče 
kreativnost i zajedništvo te podiže atraktivnost Župe kao mjesta ugodnog življenja i 
posjećivanja. 

AKTIVNOST A500909: ODRŽAVANJE CRKVICA I OSTALIH SPOMENIKA KULTURE 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost je usmjerena na hitne i planirane zahvate na crkvicama i spomenicima kulture 
koji su izloženi propadanju zbog dotrajalosti. Cilj je osigurati uvjete za nesmetano odvijanje 
vjerskih obreda i očuvati vrijedno povijesno blago. 

Opis i opseg aktivnosti 

• manji građevinski, krovopokrivački i stolarski radovi, 

• sanacije vlage i pukotina, osnovni konzervatorski zahvati, 

• pomoć u materijalu i stručna podrška, 

• uređenje okoliša i pristupa, zaštita od daljnje devastacije. 

Ciljevi aktivnosti 

• spriječiti daljnje propadanje vrijednih lokaliteta, 

• osigurati funkcionalnost za obrede i posjete, 



100/184 
 

• očuvati estetsku i povijesnu vrijednost prostora. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba je koordinirana s 
konzervatorskim odjelom i vjerskim zajednicama, uz poštivanje stručnih smjernica. 

Rizici provedbe 

• nepredviđena oštećenja otkrivena tijekom radova, 

• vremenski uvjeti i dostupnost izvođača, 

• ograničena sredstva naspram potreba. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj saniranih objekata i izvršenih intervencija, 

• smanjenje rizika od daljnjeg propadanja, 

• pozitivan inspekcijski/stručni nalaz nakon radova. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 52.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: ostali rashodi. 

Očekivani rezultati 

• funkcionalne i sigurnije crkvice i spomenici kulture, 

• očuvane vrijednosti lokalne povijesne baštine, 

• dostupniji i uređeniji prostori za zajednicu. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka čuva najranjivije dijelove svoje kulturne 
baštine, štiti sakralne prostore i jamči kontinuitet duhovnog i kulturnog života zajednice. 

AKTIVNOST A500910: ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost održavanja domova kulture obuhvaća redovite i izvanredne radove nužne za 
očuvanje funkcionalnosti, sigurnosti i uporabne vrijednosti postojećih kulturnih i društvenih 
objekata na području Općine Župa dubrovačka. 
Domovi kulture predstavljaju ključnu infrastrukturu društvenog života u Župi, koja 
omogućuje realizaciju kulturnih, edukativnih, društvenih i zabavnih programa te potiče 
aktivno uključivanje mladih i udruga u život zajednice. 
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Aktivnost uključuje tehničko, građevinsko i energetsko održavanje objekata, popravke 
instalacija, zamjenu opreme, kao i poboljšanja u pogledu sigurnosnih, komunalnih i 
uporabnih uvjeta. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

U 2026. godini planira se provođenje niza aktivnosti koje doprinose funkcionalnom i 
energetski učinkovitom korištenju kulturnih prostora, uz suradnju s udrugama korisnicima 
i komunalnim službama. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• Redovno i investicijsko održavanje domova kulture, uključujući popravke zidnih 
i podnih obloga, električnih i vodovodnih instalacija te servisiranje opreme (Ostale 
usluge tekućeg i investicijskog održavanja – domovi kulture), 

• Obnovu boćarskog doma na Rijeci, uključujući sanaciju unutarnjih i vanjskih 
površina, popravak rasvjete, uređenje svlačionica i pomoćnih prostora (Ostale 
usluge tekućeg i investicijskog održavanja – obnova boćarskog doma na Rijeci), 

• Energetsku obnovu doma u Martinovićima, koja obuhvaća poboljšanje toplinske 
izolacije, zamjenu stolarije, krovišta, ugradnju energetski učinkovitih sustava 
rasvjete i grijanja te ugradnju solarnih elemenata gdje je to tehnički moguće (Ostale 
usluge tekućeg i investicijskog održavanja – energetska obnova doma Martinovići), 

• Sitne građevinske i elektroinstalacijske zahvate na ostalim domovima, 
uključujući sanaciju krovišta, zamjenu dotrajalih vrata i prozora te popravke podova 
i zidova, 

• Servis i zamjenu dotrajalog mobilijara i tehničke opreme, poput stolica, 
rasvjetnih tijela, klimatizacijskih uređaja i osnovnih scenskih elemenata, 

• Poboljšanja sigurnosnih segmenata (protupožarna i evakuacijska signalizacija, 
hidrantska mreža, sigurnosna rasvjeta), 

• Osnovno uređenje sanitarnih i pomoćnih prostora, čime se poboljšavaju 
higijenski i funkcionalni uvjeti korištenja objekata. 

Radovi će se izvoditi sukcesivno tijekom godine, u skladu s prioritetima utvrđenima prema 
tehničkom stanju objekata i planovima korištenja od strane udruga i kulturnih programa. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• očuvati funkcionalnost, sigurnost i energetsku učinkovitost postojećih domova kulture i 
društvenih prostora, 
• osigurati prostorne uvjete za širi spektar kulturnih i društvenih programa, 
• potaknuti aktivizam i sudjelovanje mladih u društvenom i kulturnom životu, 
• podržati rad lokalnih udruga, umjetničkih skupina i građanskih inicijativa, 
• dugoročno očuvati kulturnu infrastrukturu kao važan resurs zajednice. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj aktivnosti je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom 
pročelnika JUO, g. Franka Mekišića, dipl. iur. Plan radova definira se prema prioritetima, 
stanju objekata i raspoloživim sredstvima, uz suradnju s udrugama korisnicima, kulturnim 
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ustanovama i komunalnim službama. Izvođenje radova provodit će se putem ugovornih 
izvođača u skladu s propisanim postupcima javne nabave. 

 

Rizici provedbe 

• ograničen proračunski kapacitet u odnosu na broj potrebnih intervencija, 
• neočekivani tehnički kvarovi i oštećenja, 
• kratki vremenski rokovi između zakazanih programa i mogućnosti izvođenja radova, 
• moguća odgoda energetske obnove zbog tehničkih ili administrativnih procedura. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem radova, kontinuiranim praćenjem stanja 
objekata i fleksibilnim rasporedom održavanja. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj izvršenih građevinskih i tehničkih intervencija, 
• povećana funkcionalna dostupnost i sigurnost objekata, 
• zadovoljstvo korisnika i broj održanih kulturnih i društvenih programa, 
• smanjenje izvanrednih kvarova i troškova hitnih popravaka, 
• smanjenje potrošnje energije u objektima obuhvaćenim energetskim obnovama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500910 – Održavanje domova kulture predviđena su sredstva u 
iznosu od 181.000,00 eura, koja se financiraju iz: 
• općih prihoda i primitaka Općine Župa dubrovačka. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• materijalne rashode, uključujući troškove tekućeg i investicijskog održavanja, obnove i 
energetske učinkovitosti. 

 

Očekivani rezultati 

• uređeni, sigurniji i energetski učinkovitiji prostori za kulturu i mlade, 
• veća iskorištenost i dostupnost objekata građanima i udrugama, 
• stabilniji kalendar kulturnih i društvenih događanja, 
• podignut standard kulturne infrastrukture u naseljima Župe dubrovačke. 

 

Provedbom aktivnosti A500910 – Održavanje domova kulture, Općina Župa dubrovačka 
održava i unapređuje ključnu kulturnu infrastrukturu zajednice, osiguravajući prostore 
koji su funkcionalni, sigurni i pristupačni. 
Ova ulaganja doprinose očuvanju društvene kohezije, aktiviranju mladih i razvoju 
kulturnog života, stvarajući uvjete za bogatiji, dinamičniji i dostupniji kulturni program 
tijekom cijele godine. 

 

 

KAPITALNI PROJEKT K500911: IZGRADNJA I UREĐENJE INSTITUCIJA U KULTURI 
 

Opis aktivnosti 
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Tvrđava na Žarkovici je povijesni fortifikacijski objekt unutar šireg obrambenog sustava Srđa 
(uz Imperijal, Strinčjeru i Gradce). Lokacija ima visoku krajobraznu i kulturno-povijesnu 
vrijednost te izniman vidikovacni potencijal. Prostornim planom uređenja Općine propisana 
je izrada UPU „Tvrđava Žarkovica” (procijenjena obuhvatna površina ~0,24 ha), što 
potvrđuje stratešku namjeru planskog uređenja ove zone. U novije vrijeme šire područje je 
bilo poznato po azilu za životinje; od kraja 2023. na lokaciji više nema pasa, a prostor je 
prazan i zapušten, s mogućnošću nove namjene u javnom interesu. 

Opis i opseg aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća hitne mjere zaštite, konzervatorsko-restauratorsku pripremu, izradu 
prostorno-planskih i projektnotehničkih podloga, te pilot-uređenje za sigurno, kontrolirano 
i javno korištenje. 

Glavne aktivnosti uključuju: 

• Konzervatorska i tehnička priprema 

o Arhitektonsko snimanje postojećeg stanja (3D sken, geodetski situ), 
konzervatorska podloga i smjernice (u suradnji s Konzervatorskim odjelom 
u Dubrovniku), preliminarna statika i geotehničko ispitivanje tla/bedema, 
analiza pristupa i evakuacijskih ruta. 

• Prostorno-planska dokumentacija 

• Projektnotehnička dokumentacija – faza 1 

o Idejno rješenje i Glavni projekt konzervatorske sanacije 
(krovišta/zidova, injektiranja raspuklina, drenaze), elektroinstalacija niskog 
napona, gromobranske zaštite i osnovne rasvjete, PPZ (protupožarna 
zaštita) i plan evakuacije; HIA (procjena utjecaja na baštinu) i plan 
upravljanja posjetiteljima. 

• Hitne i nužne sanacije 

• Pilot korištenje i interpretacija 

Svi radovi će se provoditi u skladu s važećim prostorno-planskim dokumentima, tehničkim 
standardima, konzervatorskim uvjetima i načelima održivosti. Kao referenca metodologije 
konzervatorskih studija za područje Srđa može se koristiti postojeća konzervatorska 
dokumentacija izrađivana za UPU Plato Srđa (primjer metodologije).  

 

Ciljevi aktivnosti 

• očuvati strukturnu stabilnost i sigurnost objekta, 
• omogućiti širi spektar kulturnih i društvenih programa (interpretacija baštine, male 
izložbe, radionice), 
• aktivirati lokaciju kao javnu kulturnu točku i vidikovac, u funkciji identiteta Župe, 
• potaknuti uključivanje mladih i udruga kroz programe volonterstva i kulture, 
• stvoriti podlogu za buduća veća ulaganja (faza 2: cjelovita obnova i opremanje). 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO Općine Župa dubrovačka, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. 
Operativna provedba u suradnji s Konzervatorskim odjelom u Dubrovniku (MKM), 
ovlaštenim projektantima (statika, geotehnika, arhitektura), komunalnim službama i 
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udrugama korisnicima. 
Radovi i dokumentacija planiraju se prema prioritetima sigurnosti i stanju objekta. 

 

Vremenski okvir: kontinuirano tijekom 2026.godine s planom nastavka aktivnosti u 
2027.i2028.godini.  

 

Rizici provedbe 

• nedostatan proračun prema stvarnim potrebama sanacije baštine, 
• produženi konzervatorski postupci/odobrenja, 
• nepredviđena statička oštećenja i geotehnički rizici, 
• logistika pristupa i sigurnost posjetitelja na lokaciji izloženoj vremenskim utjecajima; 
• preklapanje nadležnosti pri planiranju pristupnih putova/parkirališta. 

Ublažavanje: faziranje, rani konzervatorski uvjeti, pilot-programi ograničenog kapaciteta, 
osiguranje i nadzor gradilišta/posjetitelja. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• dovršene konzervatorske i tehničke podloge (snimka, statika, geotehnika, HIA), 

• izvedene hitne sanacije i osnovna sigurnosna infrastruktura, 
 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta predviđena su sredstva od 100.000,00 EUR, iz: 
• vanjski programi financiranja (uz ciljanu pripremu prijava za sufinanciranje u idućoj fazi – 
MKM, EU/kulturna baština, fondovi turizma). 

 

Očekivani rezultati 

• statički sigurniji i konzervatorski pripremljen objekt za daljnju obnovu, 
• aktivirana javna kulturna lokacija s osnovnom interpretacijom i kontroliranim posjetima, 
• stvorena regulatorna i projektna podloga (UPU + GP) za veća ulaganja, 
• vidljivo unaprijeđen krajobrazni i sigurnosni standard lokacije. 

 

K500911 za tvrđavu na Žarkovici postavlja operativan, fazni model: prvo zaštititi i 
pripremiti (2026.), zatim nadograditi u punopravnu kulturnu i turističko-interpretacijsku 
točku Župe. Time se štiti baština, otvara prostor za programe mladih i udruga, te gradi 
prepoznatljiv vidikovac i kulturna stanica na rubu fortifikacijskog sustava Srđa. 

 

KAPITALNI PROJEKT K100409: IZGRADNJA DOMOVA KULTURE 
 

Opis i opseg aktivnosti 

U okviru projekta izgradnje domova kulture, Općina Župa dubrovačka pokreće 
višegodišnji program izgradnje, obnove i uređenja kulturnih i društvenih prostora koji 
će služiti kao središta kulturnog, društvenog i obrazovnog života lokalnih zajednica. 



105/184 
 

Projektom se želi stvoriti mreža društvenih i kulturnih domova u naseljima Općine, čime 
bi se omogućilo decentralizirano djelovanje kulturnih udruga, zborova, KUD-ova, umjetničkih 
i edukativnih inicijativa, te veća dostupnost kulturnih sadržaja svim stanovnicima. 

U zadnjem kvartalu 2026. godine planiran je početak izgradnje Doma kulture u Čibači, za 
koji je projekt u pripremi. U ovoj fazi potrebno je izraditi glavni i izvedbeni projekt, ishoditi 
potrebne dozvole te osigurati financijska sredstva iz vanjskih izvora financiranja 
(državni i županijski programi, EU fondovi). Dom kulture u Čibači zamišljen je kao moderno 
i višenamjensko središte s dvoranom i komercijalnim sadržajem. 

U sklopu projekta razmotrit će se i analizirati mogućnosti uređenja i dogradnje postojećih 
društvenih prostora u drugim naseljima Župe dubrovačke, gdje postoji demografska 
potreba i prostorni preduvjeti za izgradnju ili prenamjenu objekata u domove kulture. 

Kapitalni projekt obuhvaća niz povezanih aktivnosti koje uključuju: 

• izradu projektnog zadatka i glavnog projekta Doma kulture Čibača, 

• pribavljanje suglasnosti i dozvola, 

• izradu troškovnika i tehničke dokumentacije, 

• izradu modela financiranja, 

• pripremu kandidatura prema relevantnim nacionalnim i EU fondovima, 

• planiranje fazne izgradnje i opremanja, 

• razmatranje mogućnosti prenamjene postojećih javnih prostora za kulturne 
potrebe u drugim naseljima. 

Svi radovi i pripremne aktivnosti provodit će se u skladu s važećim prostorno-planskim 
dokumentima, tehničkim standardima te načelima održive i energetski učinkovite gradnje. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati suvremene i funkcionalne prostore za kulturni, društveni i edukativni život 
zajednice, 
• decentralizirati kulturne sadržaje i omogućiti ravnomjernu dostupnost stanovnicima svih 
dijelova Župe, 
• ojačati lokalne udruge i kulturne inicijative kroz odgovarajuće prostore za rad, 
• povećati razinu društvene i kulturne uključenosti građana, 
• doprinositi očuvanju i razvoju identiteta, tradicije i kulturne baštine Župe dubrovačke. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta, stručni nadzor i izvještavanje o provedbi projekta provodi i koordinira 
pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, g. Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s 
Odsjekom za izgradnju i upravljanje projektima. 

Radovi i pripremne aktivnosti izvodit će se sukcesivno tijekom godine, u skladu s 
planiranom dinamikom kapitalnih ulaganja i raspoloživim financijskim sredstvima, s 
naglaskom na fazu projektiranja i pripreme dokumentacije u 2026. godini. 

 

Rizici provedbe 

Glavni rizici vezani uz provedbu projekta odnose se na: 
• moguća kašnjenja u realizaciji investicija uslijed vremenskih uvjeta i tržišnih okolnosti, 
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• povećanje troškova građevinskih radova i materijala, 
• usporenu dinamiku isporuke opreme i materijala, 
• ograničene proračunske mogućnosti u pojedinim proračunskim razdobljima, 
• moguće poteškoće u pronalaženju odgovarajućih izvora sufinanciranja. 

Rizici će se ublažavati pravovremenom pripremom projektne dokumentacije, 
transparentnim planiranjem faza provedbe, praćenjem tržišnih pokazatelja i stalnom 
komunikacijom s relevantnim institucijama i partnerima. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta K100409 – Izgradnja domova kulture u 2026. godini 
predviđena su sredstva u iznosu od 15.000,00 eura, koja se odnose na izradu i pripremu 
projektne dokumentacije. 

Projekt će se financirati iz: 
• općih prihoda i primitaka Općine Župa dubrovačka, 
uz planirano kandidiranje u kasnijim fazama za državne potpore (Ministarstvo kulture i 
medija RH, Ministarstvo regionalnog razvoja) i fondove Europske unije. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• rashode za nabavu proizvodne dugotrajne imovine, uključujući troškove projektiranja, 
dokumentacije, nadzora i tehničke pripreme za realizaciju. 

 

Očekivani rezultati 

• izrađena projektno-tehnička dokumentacija i osigurani prostorni i administrativni 
preduvjeti za izgradnju Doma kulture u Čibači, 
• definirana mreža i plan mogućih lokacija za domove kulture u ostalim naseljima Općine, 
• pokrenut proces kandidiranja za sufinanciranje iz nacionalnih i europskih fondova, 
• stvoreni preduvjeti za početak radova u narednim proračunskim razdobljima, 
• podignut stupanj planiranja i ulaganja u kulturnu infrastrukturu Župe dubrovačke. 

 

Realizacijom kapitalnog projekta Izgradnja domova kulture, Općina Župa dubrovačka 
postavlja temelje sustavne kulturne infrastrukture koja će dugoročno unaprijediti 
društveni, obrazovni i kulturni život zajednice. 
Ovim projektom Župa potvrđuje svoju predanost očuvanju kulturnog identiteta, stvaranju 
prostora za međugeneracijsko povezivanje i osnaživanju lokalnih kulturnih inicijativa. 
Projekt Doma kulture u Čibači predstavlja prvi korak u formiranju mreže kulturnih 
središta koja će u budućnosti doprinijeti ravnomjernom razvoju i jačanju društvenog života 
svih naselja Župe dubrovačke. 

 

 

PROGRAM 1008: INFORMIRANJE 
 

Opis programa 

Program Informiranje predstavlja sustavni okvir za pravodobno, točno i transparentno 
komuniciranje s građanima Općine Župa dubrovačka. Njime se osigurava kontinuirano 
obavještavanje mještana o svim aktivnostima, projektima, odlukama i aktualnostima iz 
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djelokruga rada Općine te omogućuje javni pristup informacijama o radu lokalne uprave. Cilj 
je izgraditi povjerenje i dvosmjernu komunikaciju između Općine i građana. 

Opis i opseg aktivnosti 

• održavanje i redovito ažuriranje službene web stranice Općine, 

• objava oglasa, natječaja, javnih poziva i odluka, 

• suradnja s tiskanim, TV i web medijima, 

• priprema i distribucija priopćenja, publikacija i promotivnih materijala, 

• tehnička podrška komunikacijskim kanalima i vizualnoj prezentaciji Općine. 

Ciljevi programa 

• osigurati transparentnost rada Općine, 

• informirati građane o svim javnim projektima i odlukama, 

• povećati uključenost građana u javni život, 

• promicati identitet i vrijednosti Župe dubrovačke kao moderne, otvorene zajednice. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom pročelnika JUO, 
Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba se odvija kontinuirano tijekom 2026. godine, u 
suradnji s komunikacijskim i medijskim partnerima. 

Rizici provedbe 

• nedostatna namjenska sredstva, 

• zastoji u ažuriranju informacija, 

• ograničeni tehnički resursi. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj i ažurnost objava na službenim kanalima, 

• medijska prisutnost i doseg objava, 

• broj građana koji koriste digitalne kanale informiranja, 

• razina povjerenja građana u rad Općine. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 73.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka 

Raspored:  
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• materijalni rashodi 

Očekivani rezultati 

• građani redovito i jasno informirani o radu Općine, 

• povećana transparentnost i dostupnost podataka, 

• veća vidljivost projekata i programa od javnog interesa. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka jača transparentnost, povjerenje i 
uključivost građana u javni život, potvrđujući svoj strateški cilj – otvorenu, odgovornu i 
dostupnu lokalnu samoupravu koja komunicira s građanima na jasan i suvremen način. 

 

AKTIVNOST A100801: INFORMIRANJE GRAĐANA 
 

Opis aktivnosti 

Informiranje građana je ključni alat za uključivanje mještana u društveni i javni život 
zajednice. Aktivnost obuhvaća funkcionalno i tehničko održavanje komunikacijskih 
kanala Općine, redovitu objavu informacija, suradnju s medijima i provedbu ugovora za 
potrebe javnog informiranja i promidžbe. 

Opis i opseg aktivnosti 

• tehničko i sadržajno održavanje web stranice Općine, 

• tehničko i sadržajno održavanje službenih kanala na društvenim mrežama, 

• objava službenih oglasa, natječaja i priopćenja, 

• ugovori s tiskanim, TV i digitalnim medijima, 

• priprema vizualnih i informativnih materijala (brošure, letci, objave), 

• komunikacijska podrška projektima i javnim događanjima. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati redovitu dostupnost informacija građanima, 

• unaprijediti javnu percepciju rada Općine, 

• povećati dvosmjernu komunikaciju i povratne informacije građana, 

• promicati vrijednosti i razvojne projekte Župe dubrovačke. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnju s vanjskim partnerima za 
web održavanje, dizajn i medijsku vidljivost. Realizacija se odvija kontinuirano. 

Rizici provedbe 
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• ograničen broj komunikacijskih resursa, 

• mogući zastoji u objavi informacija, 

• povećani troškovi medijskog prostora. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj objavljenih vijesti i priopćenja, 

• povećana posjećenost web stranice, 

• veći broj građana uključenih u javne konzultacije, 

• medijska vidljivost Općine. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti programa A100801 predviđena su sredstva u iznosu od 73.100,00 
eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka 

Raspored: materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• stabilna i transparentna komunikacija prema javnosti, 

• funkcionalna i ažurna web stranica, 

• prepoznatljiv identitet Općine u javnom prostoru. 

Zaključak 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava otvorenu i dvosmjernu 
komunikaciju s građanima, promiče svoje projekte i odluke, te gradi odnos povjerenja 
temeljen na točnosti, dostupnosti i pravodobnosti informacija. 

 

 

PROGRAM 1009: SPORT I REKREACIJA 
 

Opis programa 

Program Sport i rekreacija usmjeren je na poticanje svih oblika sportskog i rekreativnog 
života na području Općine Župa dubrovačka. Kroz suradnju sa Zajednicom sportova, program 
podupire sportske klubove, rekreativne udruge i događaje, te omogućuje kapitalna ulaganja 
u infrastrukturu i održavanje sportskih objekata i dječjih igrališta. 

Opis i opseg aktivnosti 

• financiranje redovnih programa sportskih klubova putem Zajednice sportova, 
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• održavanje sportskih objekata i igrališta, 

• ulaganja u sportsku infrastrukturu (oprema, sanacije, modernizacija), 

• sufinanciranje sportskih manifestacija, natjecanja i kampova, 

• potpora radu s djecom i mladima te uključivanju osoba s invaliditetom u sport. 

Ciljevi programa 

• poticati aktivan način života i bavljenje sportom svih dobnih skupina, 

• osigurati održiv sustav financiranja sportskih udruga, 

• unaprijediti sportsku infrastrukturu i sigurnost objekata, 

• promicati sportske vrijednosti – zajedništvo, fair-play i zdravlje. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: Jedinstveni upravni odjel, pod nadzorom pročelnika JUO, Franko Mekišić, dipl. iur., 
u suradnji sa Zajednicom sportova Općine. Program se provodi kontinuirano tijekom 2026. 
godine. 

Rizici provedbe 

• smanjenje prihoda u proračunu, 

• povećanje troškova održavanja objekata, 

• vremenski uvjeti koji mogu utjecati na sportske aktivnosti. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj aktivnih sportskih klubova i članova, 

• broj održanih manifestacija i sportskih programa, 

• broj djece uključene u sportske aktivnosti, 

• stanje sportske infrastrukture. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 261.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka 

Raspored:  rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• veći broj djece i mladih uključenih u sport, 

• poboljšani uvjeti za trening i natjecanja, 
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• razvijena i dostupna sportska infrastruktura, 

• aktivnija i zdravija zajednica. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka jača sportsku infrastrukturu, potiče 
aktivan i zdrav život te podržava rad sportskih klubova kao važnih nositelja zajedništva i 
pozitivnih društvenih vrijednosti. 

 

AKTIVNOST A100901: DONACIJA ZAJEDNICI SPORTOVA OPĆINE ŽUPA DUBROVAČKA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost se odnosi na financijsku potporu Zajednici sportova Općine Župa dubrovačka, 
koja koordinira rad svih sportskih klubova i udruga. Cilj je omogućiti stabilno financiranje 
sportskih programa, razvoj infrastrukture i poticanje rada s djecom, mladima i talentiranim 
sportašima. 

Opis i opseg aktivnosti 

• financiranje redovnih programa klubova putem Zajednice sportova, 

• održavanje i opremanje sportskih igrališta i dvorana, 

• organizacija natjecanja, turnira i manifestacija, 

• edukacija trenera i stručnih kadrova, 

• poticanje sporta djece i mladih te osoba s invaliditetom. 

Ciljevi aktivnosti 

• razvijati sportski sustav kroz stabilno financiranje klubova, 

• poticati bavljenje sportom na svim razinama, 

• unaprjeđivati sportsku infrastrukturu i stručni rad, 

• promicati fair-play, zdravlje i timski duh. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji sa Zajednicom sportova 
Općine. Realizacija se provodi kroz godišnje planove i izvještaje o utrošku sredstava. 

Rizici provedbe 

• povećane potrebe klubova naspram raspoloživih sredstava, 

• nepredviđeni troškovi održavanja objekata, 

• ograničeni kapaciteti za razvoj novih programa. 

Pokazatelji uspješnosti 
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• broj klubova koji koriste sredstva, 

• broj registriranih sportaša, osobito djece i mladih, 

• broj i kvaliteta održanih događanja, 

• stanje i uređenost sportskih objekata. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 175.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka 

Raspored: ostali rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• stabilno funkcioniranje sportskih klubova i udruga, 

• povećana sportska aktivnost stanovništva, 

• razvijena infrastruktura i bolje uvjete za sportsku rekreaciju. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost razvoju 
sporta kao temelju zdravog, aktivnog i zajedničkog života. Ulaganjem u sport, Općina ulaže u 
zdravlje, mlade i budućnost Župe dubrovačke. 

AKTIVNOST A100903: ODRŽAVANJE DJEČJIH I SPORTSKIH IGRALIŠTA 
 

Opis aktivnosti 

Ova aktivnost obuhvaća redovito i izvanredno održavanje dječjih i sportskih igrališta na 
području Općine Župa dubrovačka radi osiguravanja sigurnih, funkcionalnih i estetski 
uređenih prostora za igru, rekreaciju i druženje. Ulaganjem u redovite popravke i uređenje 
površina, sprava i opreme, Općina nastoji osigurati kvalitetne javne prostore za slobodno 
vrijeme djece, mladih i odraslih stanovnika. 

Opis i opseg aktivnosti 

• redoviti popravci i zamjena dotrajalih igrala, podloga i ograda, 

• održavanje sportskih terena (travnatih, betonskih i višefunkcionalnih), 

• uređenje okoliša, pristupnih staza i rasvjete, 

• postavljanje novih elemenata urbane opreme prema potrebama zajednice, 

• sigurnosne provjere i certifikacija opreme. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati sigurno i kvalitetno okruženje za igru i rekreaciju, 

• poticati zdrav način života kroz boravak na otvorenom, 
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• održavati komunalnu funkcionalnost i estetiku javnih prostora, 

• povećati zadovoljstvo i kvalitetu života građana. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka pod nadzorom pročelnika 
JUO, Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s izvođačima i komunalnim poduzećima. 
Aktivnost se provodi kontinuirano tijekom 2026. godine, prema prioritetima i u skladu sa 
stanjem igrališta. 

Rizici provedbe 

• neočekivani troškovi zbog oštećenja ili vandalizma, 

• povećani troškovi održavanja zbog vremenskih uvjeta, 

• ograničena sredstva u odnosu na potrebe svih naselja. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj obnovljenih i funkcionalnih igrališta, 

• povećan broj korisnika i zadovoljstvo stanovnika, 

• smanjenje prijava kvarova i oštećenja. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A100903 predviđena su sredstva u iznosu od 76.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: materijalni rashodi, rashodi za nabavu proizvodne dugotrajne imovine 

Očekivani rezultati 

• uređena, sigurna i dostupna igrališta u svim naseljima, 

• veća uključenost djece i mladih u sportske aktivnosti, 

• povećana kvaliteta komunalne opremljenosti naselja. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava sigurna i uređena mjesta za 
igru, sport i druženje, potvrđujući svoju predanost zdravom, aktivnom i obiteljskom načinu 
života svojih stanovnika. 

 

AKTIVNOST A100904: TEKUĆE DONACIJE SPORTSKIM KLUBOVIMA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost je usmjerena na namjensku potporu sportskim klubovima i udrugama s 
područja Općine Župa dubrovačka koji kroz redovna sredstva ne mogu financirati ulaganja u 
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objekte i opremu. Donacije se dodjeljuju za kapitalna i tehnička ulaganja koja doprinose 
stvaranju boljih uvjeta za rad klubova i razvoj sporta u zajednici. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje nabave sportske opreme i rekvizita, 

• pomoć u adaptaciji i uređenju sportskih prostora, svlačionica i skladišta, 

• potpora ulaganjima u energetsku učinkovitost i sigurnosne sustave, 

• financiranje manjih infrastrukturnih zahvata koji nisu pokriveni redovnim 
programima Zajednice sportova. 

Ciljevi aktivnosti 

• omogućiti sportskim klubovima bolju infrastrukturu i opremu, 

• potaknuti ulaganja u kvalitetne i sigurne sportske uvjete, 

• dugoročno ojačati sportski sustav na području Općine. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Aktivnost se provodi prema javnim 
pozivima i zahtjevima klubova, uz transparentne kriterije i namjensko korištenje sredstava. 

Rizici provedbe 

• povećan broj zahtjeva u odnosu na raspoloživa sredstva, 

• vremenska ograničenja provedbe pojedinih projekata, 

• problemi s opravdanjem utrošenih sredstava kod korisnika. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj podržanih klubova i provedenih ulaganja, 

• poboljšanje stanja objekata i opreme, 

• povećana aktivnost i članstvo u klubovima. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A100904 predviđena su sredstva u iznosu od 10.000,00 eura, iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: ostali rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• bolja infrastruktura i oprema klubova, 

• povećana kvaliteta treninga i natjecanja, 
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• veća održivost sportskih udruga. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka izravno podržava sportske kolektive koji 
vlastitim snagama rade na razvoju sporta i zajedništva, osiguravajući im kvalitetnije i 
sigurnije uvjete za rad i natjecanja. 

KAPITALNI PROJEKT K100405: IZGRADNJA ŠRC ČIBAČA 
 

Opis i opseg aktivnosti 

U okviru projekta izgradnje Sportskog i rekreacijskog centra Čibača (SRC Čibača) planira 
se realizacija jednog od najvažnijih kapitalnih ulaganja Općine Župa dubrovačka u području 
sportske i društvene infrastrukture. Projektom se predviđa stvaranje suvremenog, 
multifunkcionalnog centra koji će omogućiti bavljenje različitim sportovima, rekreativnim i 
društvenim aktivnostima tijekom cijele godine. 

Kapitalni projekt obuhvaća niz međusobno povezanih aktivnosti koje uključuju: 

• izradu izvedbenog projekta s pripadajućom tehničkom dokumentacijom i 
potrebnim suglasnostima, 

• izgradnju višenamjenske sportske dvorane s pratećim svlačionicama, sanitarnim 
čvorovima i uredskim prostorima, 

• uređenje vanjskih sportskih terena (nogometno igralište) 

• hortikulturno uređenje i stvaranje zelenih površina, 

• izgradnju pristupnih prometnica i parkirališta, 

• postavljanje javne rasvjete, komunalne i energetske infrastrukture, 

• nabavu i ugradnju opreme za dvoranu i vanjske prostore. 

Svi radovi provodit će se u skladu s važećim prostorno-planskim dokumentima, tehničkim 
standardima, načelima održive gradnje i zaštite okoliša. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• razviti središnji sportski i rekreacijski centar Općine Župa dubrovačka, dostupan svim 
dobnim skupinama, 
• osigurati uvjete za razvoj i djelovanje sportskih udruga, klubova i škola, 
• promicati zdrav način života, tjelesnu aktivnost i socijalnu uključenost, 
• povećati društvenu koheziju i kvalitetu života stanovnika, 
• stvoriti novi javni prostor koji će objediniti sport, rekreaciju i zajedništvo, 
• pozicionirati Župu dubrovačku kao sredinu s modernom i funkcionalnom sportskom 
infrastrukturom. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu projekta, stručni nadzor i izvještavanje o provedbi projekta provodi i koordinira 
pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, g. Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s 
Odsjekom za izgradnju i upravljanje projektima. 

Radovi će se izvoditi sukcesivno tijekom godine, u skladu s planiranom dinamikom 
kapitalnih ulaganja i raspoloživim financijskim sredstvima. 
Za svaku fazu projekta bit će izrađeni detaljni planovi provedbe i praćenja, uključujući 
vremenske rokove, financijske pokazatelje i izvještajne obrasce. 
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Rizici provedbe 

Glavni rizici vezani uz provedbu projekta odnose se na: 
• moguća kašnjenja u realizaciji investicija uslijed vremenskih uvjeta i tržišnih okolnosti, 
• povećanje troškova građevinskih radova, energenata i materijala, 
• usporenu dinamiku isporuke opreme i materijala, 
• ograničene proračunske mogućnosti u pojedinim proračunskim razdobljima, 
• kašnjenja u postupcima ishođenja dozvola ili suglasnosti. 

Rizici će se ublažavati etapnim planiranjem radova, stalnim praćenjem tržišnih cijena, 
pravodobnom pripremom projektne dokumentacije i koordinacijom s partnerima i 
nadležnim institucijama. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta u 2026.godini K100405 – Izgradnja ŠRC Čibača 
predviđena su sredstva u ukupnom iznosu od 1.100.000,00 eura. 

Projekt će se financirati iz sljedećih izvora: 
• prihodi za posebne namjene – komunalni doprinos, 
• pomoći iz državnog proračuna, Ministarstva turizma i sporta, te fondova Europske 
unije, 
• eventualni vlastiti prihodi i donacije sportskih udruga i partnera. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• rashode za nabavu proizvodne dugotrajne imovine, uključujući troškove građevinskih 
radova, komunalne i energetske infrastrukture, uređenja okoliša, stručnog nadzora i izrade 
tehničke dokumentacije. 

 

Očekivani rezultati 

• izgrađen i opremljen Sportsko-rekreacijski centar Čibača s dvoranom, igralištima i 
pratećim sadržajima, 
• povećan broj sportskih i rekreativnih sadržaja dostupnih građanima, 
• poboljšani uvjeti za rad sportskih klubova i školskih sportskih programa, 
• stvoreni preduvjeti za organizaciju lokalnih i regionalnih sportskih manifestacija, 
• podignuta kvaliteta života i društvene uključenosti stanovnika Župe dubrovačke. 

 

Realizacijom kapitalnog projekta SRC Čibača, Općina Župa dubrovačka osigurava trajnu 
infrastrukturu od javnog interesa, unapređuje sportski, društveni i kulturni standard 
zajednice te potvrđuje svoju predanost odgovornom, održivom i strateškom razvoju 
komunalne i društvene infrastrukture. Ovaj projekt predstavlja ključni iskorak u 
razvoju lokalne sportske politike i primjer planiranog ulaganja koje dugoročno doprinosi 
zdravlju, zajedništvu i kvaliteti života svih stanovnika Župe dubrovačke. 

 

 

PROGRAM 1010: UDRUGE 
 

Opis programa 
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Program Udruge obuhvaća financiranje i potporu djelovanju organizacija civilnog društva 
koje doprinose socijalnoj skrbi, zdravstvenoj zaštiti, skrbi o djeci i mladima te zaštiti 
stečevina Domovinskog rata. Općina prepoznaje važnost udruga u stvaranju aktivne, 
solidarne i uključive zajednice te kroz ovaj program omogućava njihov razvoj i društveni 
doprinos. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje projekata iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, 

• potpora udrugama proizašlima iz Domovinskog rata, 

• financiranje programa za djecu, mlade i obitelj, 

• promicanje vrijednosti solidarnosti, volonterstva i humanitarnog djelovanja, 

• jačanje međugeneracijske povezanosti i aktivnog građanstva. 

Ciljevi programa 

• jačati civilni sektor i podržati njegovu društvenu ulogu, 

• pomoći udrugama u provedbi programa od javnog interesa, 

• promicati socijalnu osjetljivost i humanost, 

• očuvati vrijednosti Domovinskog rata i doprinos branitelja zajednici. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu vodi JUO, pod nadzorom pročelnika Franko Mekišić, dipl. iur.. Program se provodi 
kroz javne pozive i godišnje ugovore o sufinanciranju, uz obvezna izvješća o provedbi i 
rezultatima. 

Rizici provedbe 

• ograničena proračunska sredstva, 

• neusklađenost projekata s prioritetima Općine, 

• nedostatna kapacitiranost udruga za provedbu većih projekata. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj financiranih projekata i udruga, 

• broj korisnika programa i aktivnosti, 

• ostvareni rezultati i vidljivost u zajednici. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 105.000,00 eura, iz:  

• općih prihoda i primitaka, 
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Raspored: materijalni rashodi 

Očekivani rezultati 

• aktivan civilni sektor koji doprinosi kvaliteti života građana, 

• bolja socijalna uključenost i međusobna solidarnost, 

• očuvanje sjećanja i digniteta branitelja. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka potvrđuje ulogu u stvaranju humane i 
solidarne zajednice, podržavajući udruge koje svojim radom unapređuju društveni život i 
čuvaju vrijednosti koje povezuju Župljane. 

 

AKTIVNOST A101001: SUFINANCIRANJE UDRUGA U SOCIJALNOJ I ZDRAVSTVENOJ SKRBI 
TE SKRBI O STRADALNICIMA DR 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća financijsku potporu udrugama koje djeluju na području socijalne i 
humanitarne skrbi, zdravstvene zaštite, skrbi o djeci i mladima, te udrugama 
proizišlima iz Domovinskog rata. Kroz ovu aktivnost Općina pomaže projekte koji 
pridonose humanosti, solidarnosti i skrbi za najosjetljivije skupine stanovništva. 

Opis i opseg aktivnosti 

• potpora udrugama osoba s invaliditetom i posebnim potrebama, 

• sufinanciranje aktivnosti umirovljeničkih i humanitarnih udruga, 

• podrška projektima koji potiču volonterstvo i društvenu uključenost, 

• pomoć udrugama proizašlima iz Domovinskog rata u očuvanju sjećanja i digniteta, 

• programi za mlade i djecu s humanitarnim i edukativnim karakterom. 

Ciljevi aktivnosti 

• jačati mrežu socijalne podrške i humanitarnog djelovanja, 

• promicati solidarnost i društvenu odgovornost, 

• očuvati vrijednosti Domovinskog rata i doprinos branitelja, 

• omogućiti aktivno sudjelovanje građana u životu zajednice. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Aktivnost se provodi transparentno, kroz 
javni poziv i ugovorne obveze korisnika o namjenskom korištenju sredstava. 

Rizici provedbe 
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• veći broj zahtjeva od planiranih sredstava, 

• slabija administrativna sposobnost udruga, 

• nemogućnost provedbe programa zbog vanjskih okolnosti. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj financiranih udruga i projekata, 

• broj korisnika koji su primili pomoć ili sudjelovali u programima, 

• kvalitativni doprinos zajednici (volonterski sati, događanja, akcije). 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbuaktivnosti A101001 predviđena su sredstva u iznosu od 42.000,00 eura, iz:  

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: ostali rashodi za donacije. 

Očekivani rezultati 

• stabilno djelovanje humanitarnih i braniteljskih udruga, 

• jača društvena povezanost i svijest o zajedničkim vrijednostima, 

• unaprijeđena kvaliteta života ranjivih skupina. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka pokazuje trajnu predanost brizi za 
čovjeka, zajedništvu i očuvanju vrijednosti Domovinskog rata. Potporom udrugama stvara se 
solidarna, povezana i socijalno osjetljiva Župa dubrovačka. 

 

AKTIVNOST A500603: SUFINANCIRANJE UDRUGA U KULTURI 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost je usmjerena na poticanje amaterizma u kulturi i osiguranje kvalitetne 
cjelogodišnje kulturne ponude kroz programe udruga. Poseban naglasak je na 
tradicijskim svečanostima u zimskim mjesecima te bogatoj ljetnoj sezoni, kao i na 
uključivanju djece i mladih u rad župskog karnevala, mažoretkinja, limene glazbe i KUD-a 
„Marko Marojica“. Aktivnost uključuje i izdavačku djelatnost (bilteni i publikacije o Župi 
dubrovačkoj) te podršku amaterskim umjetnicima i Udrugama mladih s humanitarnim 
učinkom. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje programa tradicijskih manifestacija (zima/ljeto), 

• potpora upisu novih članova i edukaciji udruga (ples, glazba, scenske umjetnosti), 
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• sufinanciranje karnevalskih, mažoret i glazbenih programa, 

• potpora izdavaštvu (bilteni, publikacije, arhiviranje građe o Župi), 

• logistička i tehnička podrška izvedbama (rasvjeta, razglas, scena). 

Ciljevi aktivnosti 

• održati i podići kvalitetu kulturne ponude tijekom cijele godine, 

• očuvati i promovirati tradicijske vrijednosti i lokalni identitet, 

• uključiti djecu i mlade u kulturno stvaralaštvo, 

• osnažiti kapacitete amaterskih udruga. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pod nadzorom pročelnika Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba se odvija putem 
javnog poziva i godišnjih ugovora s udrugama, uz namjensko korištenje sredstava i 
izvještavanje o rezultatima. 

Rizici provedbe 

• veći broj kvalitetnih prijava od raspoloživih sredstava, 

• vremenski i logistički izazovi za događanja na otvorenom, 

• nedostatni kapaciteti udruga za administraciju. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj sufinanciranih programa i manifestacija, 

• posjećenost i uključenost djece i mladih, 

• broj izdanih publikacija/biltena, 

• zadovoljstvo publike i vidljivost u zajednici. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 63.000,00 eura, iz:  

• općih prihoda i primitaka, 

Raspored: ostali rashodi za donacije. 

Očekivani rezultati 

• raznolika, dostupna i tradicijski utemeljena kulturna ponuda, 

• jače uključivanje mladih i očuvanje običaja, 

• veća vidljivost kulturnih udruga i amaterskih autora. 
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Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka čuva i razvija svoju kulturnu baštinu, 
osnažuje udruge i stvara živu, uključivu i humanitarnu kulturnu scenu koja obogaćuje život 
zajednice i turističku ponudu. 

 

 

PROGRAM 1018: ZAŠTITA OKOLIŠA 
 

Opis programa 

Program je usmjeren na očuvanje i zaštitu okoliša te unaprjeđenje sustava gospodarenja 
otpadom na području Općine. Prioritet je priprema i realizacija reciklažnog dvorišta, 
nabava komunalne opreme, te kontinuitet zbrinjavanja glomaznog otpada, a sve u cilju 
povećanja usluge zbrinjavanja i odvajanja komunalnog otpada i materijala koji se reciklira.  

Opis i opseg aktivnosti 

• priprema i realizacija projekata reciklažnih dvorišta (građevinski i komunalni 
tokovi), 

• nabava komunalne opreme uz sufinanciranje Fonda, 

• provedba ugovora s ovlaštenim pružateljem usluge za glomazni otpad, 

• informiranje i izobrazba stanovništva o pravilnom odvajanju i smanjenju otpada, 

• aktivnosti nadzora i održavanja čistoće javnih površina. 

Ciljevi programa 

• smanjiti količine miješanog komunalnog otpada i povećati odvojeno sakupljanje, 

• podići standard čistoće i urednosti javnih površina, 

• pripremiti i pokrenuti rad reciklažnih dvorišta, 

• povećati svijest građana o odgovornom postupanju s otpadom. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO, pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Realizacija tijekom 2026. godine i po 
fazama, u koordinaciji s Fondom, Čistoća d.o.o., nadležnim tijelima i partnerima. 

Rizici provedbe 

• nedovoljni prihodi za financiranje svih potreba, 

• složenost ishođenja dozvola i zemljišno-pravnih pitanja, 

• promjene regulatornog okvira i cijena opreme/servisa. 

Pokazatelji uspješnosti 
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• napredak u pripremi/pokretanju reciklažnog dvorišta, 

• količine odvojeno prikupljenog otpada i broj korisnika usluga, 

• smanjenje ilegalnog odlaganja i čišće javne površine. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa predviđena su sredstva u iznosu od 164.000,00 eura, iz:  

• općih prihoda i primitaka, 

• prihoda od donacija, 

• prihoda za posebne namjene. 

Očekivani rezultati 

• konkretni koraci k funkcionalnom reciklažnom sustavu, 

• bolja opremljenost i učinkovitije zbrinjavanje otpada, 

• viša razina okolišne svijesti i urednosti prostora. 

Zaključak 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka potvrđuje strateški cilj čistog i 
održivog okoliša, podiže standard komunalnih usluga te stvara preduvjete za kružno 
gospodarstvo u Župi dubrovačkoj. 

 

AKTIVNOST A600100: ZAŠTITA OKOLIŠA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća ključne korake prema uspostavi reciklažnog dvorišta građevinskog 
otpada i budućeg komunalnog reciklažnog dvorišta te jačanje praksi zbrinjavanja i izobrazbe 
stanovništva. Općina je prostorno-planskim dokumentima odredila lokaciju u zoni 
kamenoloma Dubac, u vlasništvu PGM Ragusa d.d., s kojom je sklopljen sporazum: 
investitor izrađuje projekt i pribavlja sve potrebne dozvole do početka rada. Paralelno, s 
pružateljem usluge Čistoća d.o.o. planira se priprema dokumentacije za reciklažno dvorište 
na području Općine. 

Opis i opseg aktivnosti 

• izrada projektne dokumentacije i ishođenje dozvola (PGM Ragusa d.d.) za RD 
građevinskog otpada – Dubac, 

• priprema dokumentacije za izgradnju i opremanje komunalnog RD (Općina + 
Čistoća d.o.o.), 

• redovna izobrazba stanovništva o gospodarenju otpadom, 
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• kontinuirano zbrinjavanje glomaznog otpada putem ugovorenog pružatelja, 

• podmirenje troškova i obveza, uključivo eventualne penale Fonda u vezi s 
obvezama razvrstavanja (ako nastanu), uz plan korektivnih mjera. 

Ciljevi aktivnosti 

• operativno uspostaviti RD za građevinski otpad i pripremiti komunalno RD, 

• unaprijediti odvojeno prikupljanje i smanjiti divlja odlagališta, 

• povećati svijest i sudjelovanje građana u pravilnom postupanju s otpadom, 

• osigurati usklađenost s nacionalnim propisima i uvjetima Fonda. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur.. Provedba u partnerstvu s PGM Ragusa 
d.d. i Čistoća d.o.o., uz koordinaciju s nadležnim tijelima i Fondom. 

Rizici provedbe 

• kašnjenja u dozvolama/projektiranju, 

• složeni imovinsko-pravni odnosi i terenski uvjeti, 

• promjene uvjeta sufinanciranja i cijena opreme. 

Pokazatelji uspješnosti 

• status dozvola i projektne dokumentacije, 

• broj edukativnih aktivnosti i sudionika, 

• količine odvojeno prikupljenog i zbrinutog otpada, 

• smanjenje glomaznog otpada na javnim površinama. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A600100 – Zaštita okoliša predviđena su sredstva u iznosu od 
149.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• materijalni rashodi, 

• ostali rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• spremna i/ili operativna infrastruktura za RD, 

• poboljšani tokovi otpada i manji pritisak na okoliš, 
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• viša razina informiranosti i sudjelovanja građana. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka ubrzava uspostavu modernog sustava 
gospodarenja otpadom, jača partnerstva s gospodarskim i komunalnim subjektima te gradi 
održivu i odgovornu zajednicu. 

AKTIVNOST A600300: NABAVA KOMUNALNE OPREME 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća nabavu komunalne opreme – prvenstveno spremnika za miješani 
komunalni otpad – s ciljem podizanja standarda čistoće i urednosti te osiguravanja 
dovoljnog broja spremnika na svim sabirnim mjestima u Općini. 

Opis i opseg aktivnosti 

• nabava različitih volumena spremnika (120/240/1100 L) prema potrebama, 

• raspored i obnova spremnika na sabirnim mjestima i kritičnim lokacijama, 

• označavanje i evidencija opreme (inventar), 

• informiranje korisnika o pravilnom korištenju i redovima odvoza. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati dovoljan broj i kvalitetu spremnika, 

• smanjiti preljevanje i nepropisno odlaganje, 

• poboljšati higijenu i vizualni identitet javnih površina. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s komunalnim poduzećem i 
pružateljem javne usluge. 

Rizici provedbe 

• povećanje cijena i rokova isporuke opreme, 

• vandalizam ili nepravilno korištenje, 

• ograničeni logistički kapaciteti. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj nabavljenih i raspoređenih spremnika, 

• smanjenje pretrpanosti i pritužbi građana, 

• urednija sabirna mjesta. 

Financijski okvir i izvori financiranja 
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Za provedbu aktivnosti A1600300 – Nabava komunalne opreme predviđena su sredstva 
u iznosu od 15.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka, 

Raspored: rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• bolja dostupnost i stanje komunalne opreme, 

• čišće javne površine i viši komunalni standard, 

• zadovoljstvo stanovnika i gostiju. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava uredniji i funkcionalniji 
komunalni sustav, podiže kvalitetu života i čini Župu dubrovačku urednijim i ugodnijim 
mjestom za stanovanje i boravak. 

 

 

PROGRAM 1019: ORGANIZACIJA I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 

Opis programa 

Program obuhvaća planiranje, organizaciju i provedbu mjera zaštite od požara, civilne 
zaštite i spašavanja na području Općine Župa dubrovačka. Fokus je na prevenciji, podizanju 
spremnosti operativnih snaga (DVD, Civilna zaštita), opremanju i edukaciji, te na stvaranju 
uvjeta za pravovremeno i učinkovito djelovanje u slučaju požara, elementarnih nepogoda 
i drugih izvanrednih događaja. 

Opis i opseg aktivnosti 

• protupožarna prevencija, dežurstva, patroliranja i intervencije, 

• održavanje i izgradnja protupožarnih puteva, 

• opremanje i obuka DVD-a i postrojbi Civilne zaštite, 

• suradnja s MUP-om, JVP-om, Vatrogasnom zajednicom DNŽ, Čistoća d.o.o. i drugim 
partnerima, 

• informativno–edukativne aktivnosti i pokazne vježbe za građane i djecu. 

Ciljevi programa 

• zaštititi živote, imovinu i prirodne resurse od požara i nepogoda, 

• povećati operativnu spremnost i koordinaciju službi, 

• skratiti vrijeme reakcije i podići učinkovitost intervencija, 

• osnažiti kulturu sigurnosti i prevencije u zajednici. 
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Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj provedbe je Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod nadzorom 
pročelnika JUO, Franko Mekišić, dipl. iur.. Program se provodi kontinuirano tijekom 2025. 
godine, uz redovitu koordinaciju svih dionika sustava zaštite i spašavanja. 

Rizici provedbe 

• nedovoljno ostvareni prihodi namijenjeni financiranju, 

• ekstremni vremenski uvjeti i dugotrajne suše, 

• povećani troškovi opreme, goriva i održavanja, 

• preklapanje nadležnosti i logistički izazovi na zahtjevnom terenu. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj provedenih preventivnih aktivnosti i vježbi, 

• razina opremljenosti DVD-a i Civilne zaštite, 

• vrijeme izlaska i trajanje intervencija, 

• smanjenje broja i opsega šteta od požara i nepogoda. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa – Organizacija i provođenje zatite i spašavanja predviđena su 
sredstva u iznosu od 519.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka, 

Očekivani rezultati 

• viša razina sigurnosti ljudi, imovine i okoliša, 

• osnažene i bolje opremljene snage sustava, 

• uređen i funkcionalan sustav prevencije i intervencija. 

Raspored: rashodi za donacije 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka gradi otpornu i sigurnu zajednicu, 
štiti prirodna bogatstva te osigurava preduvjete za brzo i učinkovito djelovanje u kriznim 
situacijama, potvrđujući odgovorno i sustavno upravljanje rizicima. 

 

AKTIVNOST A500500: PROTUPOŽARNA ZAŠTITA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća održavanje, sanaciju i izgradnju protupožarnih puteva, preventivne 
mjere, dežurstva i patroliranja u mjesecima lipanj–rujan (16–24 sata, prema procjeni), 
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osposobljavanje i operativno djelovanje DVD-a Župa dubrovačka, te široku suradnju s 
Vatrogasnom zajednicom DNŽ, JVP „Dubrovački vatrogasci“, susjednim DVD-ovima, 
gospodarskim i turističkim subjektima. 

Opis i opseg aktivnosti 

• redovno čišćenje i održavanje postojeće mreže PP puteva prije ljetne sezone, 

• sanacija propusta i kritičnih dionica; po potrebi probijanje novih puteva za 
zaustavljanje širenja požara, 

• prioritetni radovi na potezima uz granicu s BiH kao zonama povećanog rizika, 

• dežurstva i ophodnje u sezoni visokog rizika; intervencije na području Općine i 
rubnih dijelova, 

• edukacija i obuka vatrogasaca i stanovništva; organizacija pokaznih vježbi, 
tehničkog zbora opreme povodom Dana vatrogastva, natjecanja ekipa, 

• informativno–propagandne aktivnosti u suradnji sa školama i TZ-om. 

Ciljevi aktivnosti 

• smanjiti rizik nastanka i širenja požara, osobito na šumskim i poljoprivrednim 
površinama, 

• osigurati prohodnost i pristupačnost ugroženim područjima, 

• povećati razinu operativne spremnosti i brzine reakcije, 

• razvijati kulturu prevencije i odgovornog ponašanja. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s DVD-om Župa dubrovačka i 
partnerskim službama (VZ DNŽ, JVP, HEP, TZ, gospodarski subjekti). Provedba je 
kontinuirana, s kulminacijom u protupožarnoj sezoni. 

Rizici provedbe 

• dugotrajne suše i vjetar (brže širenje požara), 

• ograničeni resursi naspram širine terena, 

• imovinsko–pravni odnosi pri trasiranju puteva. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih/novih kilometara PP puteva, 

• vrijeme izlaska i broj uspješno ugašenih požara u početnoj fazi, 

• broj provedenih vježbi i educiranih sudionika, 

• smanjenje površina zahvaćenih požarom. 
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Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500500 – Protupožarna zaštita predviđena su sredstva u iznosu 
od 496.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka, 

Raspored: 

• ostali rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• funkcionalna PP mreža i brži pristup intervencijama, 

• manji broj velikih požara i šteta, 

• educirana i operativna zajednica i službe. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka podiže razinu protupožarne 
spremnosti, štiti šume, nasade i naselja te jača sigurnost stanovnika, gospodarstva i gostiju. 

AKTIVNOST A500908: ODRŽAVANJE PROTUPOŽARNIH PUTEVA 
 

Opis aktivnosti 

Cilj je osigurati stalnu prohodnost i punu funkcionalnost postojećih protupožarnih puteva 
radi brzog pristupa vatrogasnih i drugih interventnih službi ugroženim područjima. 

Opis i opseg aktivnosti 

• mehaničko čišćenje raslinja i uklanjanje prepreka, 

• sanacija udarnih rupa, odvodnih jaraka i poprečnih propusta, 

• dopuna i obnova signalizacije i zaštitnih elemenata, 

• dokumentiranje stanja i planiranje prioriteta za iduću sezonu. 

Ciljevi aktivnosti 

• omogućiti nesmetan prolaz vozilima vatrogasnih i CZ postrojbi, 

• skratiti vrijeme dolaska na intervenciju, 

• smanjiti rizik širenja požara na nepristupačnim terenima. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s DVD-om i izvođačima 
komunalnih radova. Radovi se intenziviraju uoči sezone povećanog rizika. 

Rizici provedbe 

• brza zarastanja i oštećenja nakon ekstremnih vremenskih prilika, 
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• ograničena sredstva naspram opsega mreže, 

• imovinsko–pravne posebnosti uz pojedine trase. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj i kilometraža održanih dionica, 

• zabilježena prohodnost tijekom sezonskih pregleda, 

• smanjenje zastoja interventnih vozila. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A500908 – Održavanje protupožarnih puteva predviđena su 
sredstva u iznosu od 23.000,00 eura, a financirat će se iz sljedećih izvora: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• trajno održavana i prohodna mreža PP puteva, 

• brže i sigurnije intervencije, 

• manji rizik od eskalacije požara. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava da protupožarna 
infrastruktura bude operativna kad je najpotrebnije, čime izravno štiti prirodu, naselja i 
gospodarstvo te podiže ukupnu otpornost zajednice. 

 

 

GLAVA 20: ODGOJ I OBRAZOVANJE 

PROGRAM 1013: PREDŠKOLSKI ODGOJ 
 

Opis programa 

Program Predškolski odgoj obuhvaća djelovanje i razvoj sustava predškolskog odgoja i 
obrazovanja na području Općine Župa dubrovačka, s naglaskom na osiguranje kvalitetne, 
dostupne i inkluzivne skrbi za svu djecu predškolske dobi. 
Nositelj provedbe je Općina Župa dubrovačka u suradnji s ustanovom Dječji vrtić „Župa 
dubrovačka”. 

Program ima za cilj stvaranje poticajnog, sigurnog i inkluzivnog okruženja u kojem se njeguje 
cjeloviti razvoj djeteta – tjelesni, emocionalni, socijalni i kognitivni. Posebna se pažnja 
posvećuje individualnim potrebama djece, uključujući djecu s teškoćama u razvoju i 
darovitu djecu, uz poticanje partnerstva s roditeljima i aktivnog uključivanja obitelji u život 
ustanove. 
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Kroz sustavni stručni razvoj odgojitelja i stručnih suradnika, primjenu suvremenih 
pedagoških metoda i stalnu evaluaciju rada, program pridonosi podizanju kvalitete 
predškolskog odgoja i jačanju profesionalnih standarda. 

U suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih, osiguravaju se sredstva za 
sufinanciranje troškova prehrane djece, čime se zadržava kvaliteta usluge i standard 
prehrane bez dodatnog financijskog opterećenja roditelja. Time se jača otpornost vrtića na 
promjene tržišnih cijena i osigurava kontinuitet rada u svim uvjetima. 

Ciljevi programa 

• osigurati dostupnost i visoku kvalitetu predškolskog odgoja za svu djecu, 
• potaknuti socijalnu uključenost i jednake mogućnosti, 
• održati financijsku stabilnost sustava, 
• unaprijediti kompetencije djelatnika i modernizirati radne uvjete, 
• osigurati održivu demografsku i obiteljsku politiku kroz ulaganja u najmlađe, 
• podržati ravnomjeran prostorni razvoj i dostupnost odgojno-obrazovnih sadržaja u 
svim naseljima Župe. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Provedbu programa vodi Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pod 
nadzorom pročelnika Franka Mekišića, dipl. iur., u partnerstvu s ustanovom Dječji vrtić 
„Župa dubrovačka” i Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih RH. 
Program se provodi kontinuirano tijekom 2026. godine, uz godišnje planiranje i 
usklađivanje kapaciteta s demografskim kretanjima i upisnim potrebama. 

 

Rizici provedbe 

• povećan broj upisa u odnosu na kapacitete, 
• teškoće u zapošljavanju i zadržavanju stručnog osoblja, 
• rast cijena energenata, prehrane i materijala, 
• promjene dinamike državnih pomoći, 
• potreba za proširenjem infrastrukture. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem kadrova, kontrolom troškova i 
aktivnim traženjem vanjskih izvora financiranja (državni i EU fondovi). 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj upisane djece i postotak pokrivenosti populacije, 
• odnos broja djelatnika i djece po skupinama, 
• kvaliteta i kontinuitet prehrane, 
• rezultati i broj stručnih usavršavanja, 
• sudjelovanje roditelja i zadovoljstvo korisnika, 
• stabilnost financijskog poslovanja. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Ukupna planirana sredstva za Program 1013 – Predškolski odgoj iznose 3.334.000,00 
eura, iz sljedećih izvora: 
• Opći prihodi i primitci Općine Župa dubrovačka, 
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• vlastiti prihodi Dječjeg vrtića, 
• državne pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

Sredstva pokrivaju: 
• rashode za zaposlene, 
• materijalne rashode (uključujući prehranu i održavanje), 
• financijske rashode, 
• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

 

Očekivani rezultati programa 

• stabilno i kvalitetno funkcioniranje sustava predškolskog odgoja, 
• veća dostupnost vrtića za svu djecu, uključujući djecu s teškoćama, 
• podignuta razina stručnosti djelatnika i kvalitete pedagoškog rada, 
• zadržana visoka kvaliteta prehrane i zdravstvene zaštite djece, 
• smanjen pritisak na roditeljske troškove, 
• doprinos demografskom i društvenom razvoju Župe dubrovačke. 

 

Provedbom Programa 1013 – Predškolski odgoj, Općina Župa dubrovačka potvrđuje 
svoju dugoročnu strategiju ulaganja u odgoj, obrazovanje i obiteljsku politiku. 
Ovim programom stvara se sustav kvalitetnog, dostupnog i održivog predškolskog 
odgoja, koji potiče razvoj djece, jača zajednicu i gradi temelje za budućnost Župe kao mjesta 
obiteljskog života, obrazovanja i zajedništva. 

 

 

AKTIVNOST A100505: DJEČJI VRTIĆ ŽUPA DUBROVAČKA 
 

Opis aktivnosti 

Dječji vrtić „Župa dubrovačka“ djeluje kao jedinstvena pedagoška ustanova za predškolski 
odgoj i obrazovanje te skrb o djeci od navršene 1. godine do polaska u osnovnu školu. 
Prioritet je odgojno-obrazovni rad i cjelovita briga o djetetu: njega, tjelesni rast, zdravlje i 
socio-emocionalni razvoj.  

Opis i opseg aktivnosti 

• provođenje primarnog, kraćeg i ljetnog programa sukladno pedagoškim 
standardima, 

• partnerstvo s roditeljima: roditeljski sastanci, edukativni susreti, individualni 
planovi, 

• inkluzija: posebna skrb za djecu s teškoćama i poticanje darovite djece, 

• prilagodba kurikuluma interesima i mogućnostima djece; poticanje cjelovitog 
razvoja, 

• kontinuirani profesionalni razvoj odgojno-obrazovnih djelatnika (cjeloživotno 
učenje), 
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• planiranje kapaciteta zbog rasta stanovništva i potreba za dodatnim smještajem. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati sigurno, poticajno i inkluzivno okruženje za učenje i razvoj, 

• ojačati partnerstvo s roditeljima i zajednicom, 

• podići kvalitetu rada kroz stručno usavršavanje i suvremene metodike, 

• održati i proširiti smještajne kapacitete sukladno demografskim trendovima. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka pročelnik Franko Mekišić, 
dipl. iur. u suradnji s ustanovom DV „Župa dubrovačka“.  

Provedba: kontinuirano tijekom 2026. godine. 

Rizici provedbe 

• povećan upis u odnosu na kapacitete, 

• kadrovski izazovi (zapošljavanje i zadržavanje stručnog osoblja), 

• rast cijena prehrane, energenata i pedagoškog materijala. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj upisane djece i pokrivenost potrebama, 

• sudjelovanje roditelja u aktivnostima i zadovoljstvo korisnika, 

• udio djece uključenih u posebne programe (teškoće/daroviti), 

• broj i kvaliteta stručnih usavršavanja djelatnika. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Ukupan proračun za Program DV: 3.214.036,00 eura, a financirai će se iz:   

• opći prihodi i primitci Općine,  
• vlastiti prihodi 

 
Za aktivnost A100505 osigurano je 3.214.036,00 eura, od čega Općina financira iz općih 
prihoda i primtaka iznos od 2.700.680,00 eura, a razliku čine vlastita sredstva DV od 
uplata roditelja i pomoći. Sredstva pokrivaju: 

• rashode za zaposlene, 

• materijalne rashode, 

• financijske rashode, 
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• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• stabilno i kvalitetno odvijanje svih programa vrtića, 

• veća dostupnost i inkluzivnost usluge, 

• zadovoljni roditelji i djeca, mjerljivo poboljšanje ishoda učenja i dobrobiti. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje strateški cilj kvalitetnog i 
dostupnog predškolskog odgoja, podiže standarde skrbi o djeci i jača temelje obrazovnog 
sustava, stvarajući poticajno okruženje za obitelji i budućnost Župe dubrovačke. 

 

AKTIVNOST A100507: FISKALNA ODRŽIVOST DJEČJIH VRTIĆA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost osigurava direktnu pomoć nadležnog Ministarstva znanosti i obrazovanja radi 
sufinanciranja dijela troškova poslovanja DV „Župa dubrovačka“, s naglaskom na nabavu 
namirnica za prehranu djece i stabilnost rada ustanove. 

Opis i opseg aktivnosti 

• korištenje sredstava državne pomoći za troškove prehrane, 

• planiranje nabave i ugovaranje isporuke namirnica, 

• praćenje troškova i izvještavanje sukladno ugovoru i propisima. 

Ciljevi aktivnosti 

• ojačati fiskalnu održivost vrtića, 

• očuvati kvalitetu prehrane i standard usluge bez povećanja troškova roditelja, 

• stabilizirati poslovanje u uvjetima rasta cijena. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s DV „Župa dubrovačka“ i MZO. 
Provedba: 2026. 

Rizici provedbe 

• promjene dinamike i iznosa državnih potpora, 

• volatilnost cijena prehrambenih artikala. 

Pokazatelji uspješnosti 

• uredna opskrba kuhinje i nesmetano pružanje usluge, 
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• održana kvaliteta i nutritivni standard obroka, 

• uredno i pravodobno financijsko izvještavanje. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A100507 – Fiskalna održivost dječjih vrtića planira se iznos od 
119.964,00 eura, a financirati će se iz: 

• pomoći 

Raspored: materijalni rashodi (nabava namirnica). 

Očekivani rezultati 

• stabilno financiranje prehrane, 

• povećana otpornost ustanove na cjenovne šokove, 

• zadržana razina kvalitete usluge bez dodatnog opterećenja roditelja. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka jača financijsku stabilnost 
predškolskog sustava, štiteći standard djece i roditelja te osiguravajući kontinuiranu i 
kvalitetnu uslugu odgoja i prehrane. 

 

PROGRAM 1005: OSNOVNO, SREDNJE I OSTALO OBRAZOVANJE 
 

Opis programa 

Program obuhvaća sveobuhvatnu potporu predškolskom i školskom sustavu na 
području Općine Župa dubrovačka. Prioriteti su: 

• nastavak izgradnje Dječjeg vrtića u Kuparima (projektna dokumentacija 
završena; početak radova očekivan u drugoj polovici 2026. godine, uz sufinanciranje 
nadležnog Ministarstva), 

• dogradnja OŠ Župa dubrovačka (u suradnji s DNŽ – izrada projektne 
dokumentacije radi jednosmjenskog rada i povećanog broja učenika), 

• tekuće potpore projektima OŠ i praćenje provedbe kapitalnog projekta vrtića 
Kupari. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje projektne dokumentacije i aktivnosti OŠ Župa dubrovačka, 

• potpora programima produženog boravka, stipendiranja i školskih projekata, 

• administrativno i stručno praćenje kapitalnih ulaganja (Kupari). 

Ciljevi programa 
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• omogućiti jednosmjenski rad i bolje uvjete u OŠ, 

• podići obrazovni standard djece i mladih kroz dodatne programe, 

• osigurati održiv model financiranja i upravljanja ulaganjima. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. Provedba: kontinuirano tijekom 2026., u 
suradnji s Ministarstvom, DNŽ i OŠ. 

Rizici provedbe 

• nedovoljno ostvareni prihodi i/ili promjene u sufinanciranju, 

• kašnjenja u postupcima javne nabave i ishođenju dozvola, 

• rast troškova radova i opreme. 

Pokazatelji uspješnosti 

• status izgradnje DV Kupari (miljokazi: početak radova, opremanje), 

• status dokumentacije i planova dogradnje OŠ, 

• broj djece u produženom boravku i broj dodijeljenih stipendija, 

• provedeni školski projekti s vidljivim ishodima. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa – Osnovno, srednnje i ostalo obrazovanje planira se iznos od 
442.755,00 eura, a financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• donacija, 

• pomoći. 

Očekivani rezultati 

• pokrenuta i/ili ubrzana realizacija DV Kupari, 

• pripremljena dokumentacija za dogradnju OŠ i unaprijeđeni školski programi, 

• mjerljivo bolji standard odgojno-obrazovnih usluga za djecu i mlade. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka sustavno ulaže u obrazovanje od 
vrtića do škole, povećava kapacitete i kvalitetu usluga te stvara preduvjete za jednosmjenski 
rad i bolje uvjete učenja. Time potvrđuje stratešku usmjerenost na obitelj, djecu i mlade, 
kao temelj održive i uspješne budućnosti Župe dubrovačke. 
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AKTIVNOST A100502: OSNOVNO OBRAZOVANJE 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost je usmjerena na podupiranje osnovnoškolskog obrazovanja, s naglaskom na 
izvannastavne aktivnosti i razvoj učenika na kulturnom, umjetničkom i sportskom planu. 
Poseban segment čini produženi boravak u Osnovnoj školi Župa dubrovačka, koji se 
realizira u suradnji s Dubrovačko-neretvanskom županijom i Osnovnom školom Župa 
dubrovačka, a čime se roditeljima omogućava lakše usklađivanje poslovnih i obiteljskih 
obveza. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje rada produženog boravka, 

• financijska potpora projektima i izvannastavnim aktivnostima OŠ, 

• organizacija i potpora kulturnim, sportskim i edukativnim događanjima, 

• uključivanje učenika u natjecanja, smotre i manifestacije, 

• suradnja s roditeljima, Županijom i školom na planiranju i praćenju programa. 

Ciljevi aktivnosti 

• povećati dostupnost i kvalitetu osnovnoškolskog obrazovanja, 

• poticati cjelovit razvoj djece kroz kreativne, kulturne i sportske aktivnosti, 

• omogućiti jednake obrazovne prilike za svu djecu, 

• osigurati funkcionalan i kvalitetan produženi boravak. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s OŠ Župa dubrovačka i 
Dubrovačko-neretvanskom županijom. Provedba: kontinuirano tijekom školske godine 
2026. 

Rizici provedbe 

• nedovoljna raspoloživost financijskih sredstava, 

• ograničeni kadrovski resursi za produženi boravak, 

• rast troškova rada i programa. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj djece u produženom boravku, 

• broj provedenih izvannastavnih aktivnosti, 

• zadovoljstvo roditelja i učenika, 
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• uspjesi učenika na natjecanjima i smotrama. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti  A100502 – Osnovno obrazovanje planira se iznos od 209.700,00 
eura, a financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• pomoći dane unutar općeg proračuna, 

• ostali rashodi za donacije 

Očekivani rezultati 

• kvalitetniji i sadržajniji osnovnoškolski program, 

• poboljšani uvjeti za roditelje i djecu kroz produženi boravak, 

• jačanje kulturnog, sportskog i društvenog života škole. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju predanost razvoju 
obrazovanja, omogućavajući djeci da rastu u poticajnom i sigurnom okruženju koje njeguje 
znanje, kreativnost i zajedništvo. 

AKTIVNOST A100503: SREDNJOŠKOLSKO I VISOKO OBRAZOVANJE 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost se odnosi na stipendiranje učenika i studenata, s ciljem poticanja izvrsnosti, 
podrške obiteljima slabijeg imovinskog stanja te pomoći djeci stradalnika Domovinskog 
rata. Poseban naglasak je na deficitarnim zanimanjima, koja doprinose gospodarskom 
razvoju i zapošljivosti mladih u Župi dubrovačkoj. 

Opis i opseg aktivnosti 

• dodjela stipendija učenicima i studentima prema važećim pravilnicima, 

• kategorizacija prema uspjehu, socijalnim kriterijima i deficitarnosti zanimanja, 

• praćenje uspjeha i pravovremena isplata sredstava, 

• suradnja s obrazovnim ustanovama i Zakladom Antuna Miloslavić pok. Luka – 
Postranje. 

Ciljevi aktivnosti 

• potaknuti i nagraditi uspješne i darovite učenike i studente, 

• pomoći obiteljima u financiranju troškova obrazovanja, 

• zadržati mlade i obrazovane ljude u Župi dubrovačkoj, 
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• usmjeriti obrazovanje prema potrebama lokalnog tržišta rada. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s Povjerenstvom za stipendiranje. 
Provedba se temelji na javnom natječaju i transparentnim kriterijima. 

Rizici provedbe 

• promjene u broju kandidata i strukturi zanimanja, 

• povećani pritisak na proračun zbog rasta troškova obrazovanja, 

• moguće kašnjenje isplata zbog administrativnih postupaka. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj dodijeljenih stipendija, 

• udio učenika i studenata u deficitarnim zanimanjima, 

• broj korisnika iz socijalno ugroženih obitelji, 

• redovitost i pravodobnost isplata. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A100503 – Srednjoškolsko i visoko obrazovanje planira se iznos od 
100.000,00 eura, a financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

• donacije 

Raspored: 

• naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i drugih naknada. 

Očekivani rezultati 

• veći broj učenika i studenata uz financijsku podršku, 

• potaknuta izvrsnost i društvena solidarnost, 

• dugoročno jačanje obrazovne strukture Župe dubrovačke. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka ulaže u svoju budućnost – mlade, 
obrazovane i odgovorne građane, pružajući podršku učenicima i studentima da ostvare 
svoje potencijale i doprinesu razvoju zajednice. 

TEKUĆI PROJEKT: PROVEDBA EDUKATIVNIH, KULTURNIH I SPORTSKIH AKTIVNOSTI ZA 
DJECU 
 

Opis aktivnosti 
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Tekući projekt usmjeren je na razvoj djece i mladih kroz organizirane obrazovne, 
kulturne i sportske programe, koje Općina Župa dubrovačka provodi u suradnji s dječjim 
vrtićem, osnovnom školom, sportskim i kulturnim udrugama. 
Cilj projekta je potaknuti cjelovit razvoj djece, kroz aktivnosti koje promiču učenje, 
kreativnost, tjelesnu aktivnost i zajedništvo, kao i stvaranje jednakih mogućnosti za 
uključivanje sve djece, neovisno o socio-ekonomskom statusu obitelji. 

Projekt obuhvaća organizaciju i sufinanciranje edukativnih programa (poput škole plivanja i 
učenja stranih jezika), sudjelovanje djece u kulturnim manifestacijama i sportskim 
natjecanjima, kao i provedbu promotivnih i informativnih aktivnosti kojima se jača svijest o 
važnosti zdravog i aktivnog odrastanja. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

U okviru projekta planirane su sljedeće skupine aktivnosti: 
• Edukativne aktivnosti – provedba programa “Škola plivanja” i tečaja engleskog jezika za 
djecu predškolske i osnovnoškolske dobi (Intelektualne i osobne usluge), uz dodatne 
radionice i interaktivne sadržaje; 
• Kulturne aktivnosti – uključivanje djece u manifestacije, izložbe, priredbe i programe 
lokalnog značaja, poticanje dječjeg stvaralaštva kroz glazbu, likovnost i scenske nastupe; 
• Sportske aktivnosti – potpora školskim i izvanškolskim sportskim aktivnostima, 
turnirima i rekreativnim događanjima s ciljem razvoja zdravih životnih navika; 
• Promidžba i informiranje – priprema i provedba promotivnih materijala i javnih 
događanja u svrhu informiranja roditelja i zajednice o programima (Usluge promidžbe i 
informiranja projektnih aktivnosti); 
• Materijalna potpora provedbi programa – nabava potrebnih didaktičkih, sportskih i 
promidžbenih materijala za provedbu aktivnosti (Materijal za provedbu aktivnosti 
programa); 
• Organizacijska i logistička podrška – koordinacija s vrtićem, školom i sportskim 
udrugama u provedbi aktivnosti i praćenju rezultata (Ostale usluge za provedbu projekta). 

 

Ciljevi aktivnosti 

• poticati cjelovit razvoj djece kroz edukaciju, kulturu i sport, 
• osigurati djeci jednake mogućnosti za sudjelovanje u slobodnim i obrazovnim 
aktivnostima, 
• promicati zdrave životne navike i tjelesnu aktivnost od najranije dobi, 
• podržati razvoj talenata i interesa djece, 
• ojačati suradnju između odgojno-obrazovnih ustanova, roditelja i lokalne zajednice. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka, pročelnik Franko Mekišić, 
dipl. iur., u suradnji s Dječjim vrtićem Župa dubrovačka, Osnovnom školom Župa 
dubrovačka, sportskim i kulturnim udrugama, te uz podršku lokalnih partnera i 
volontera. 
Provedba je planirana tijekom cijele godine, u skladu s kalendarom školskih i sportskih 
aktivnosti. 

 

Rizici provedbe 
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• ograničena proračunska sredstva u odnosu na broj i interes djece, 
• vremenski i logistički uvjeti provedbe programa (posebno sportskih aktivnosti), 
• moguća promjena cijena materijala i usluga, 
• ograničeni kapaciteti partnerskih ustanova u pojedinim razdobljima godine. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj djece uključene u programe, 
• broj provedenih radionica, sportskih i kulturnih aktivnosti, 
• sudjelovanje roditelja i škola u realizaciji programa, 
• pozitivne povratne informacije djece i roditelja, 
• vidljivost i prepoznatljivost programa u lokalnoj zajednici. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu tekućeg projekta „Provedba edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti 
za djecu” planiran je iznos od 20.555,00 eura, koji će se financirati iz: 
• općih prihoda i primitaka, 
• pomoći. 

Raspored sredstava: 
• materijalni rashodi – nabava materijala, usluge edukatora i promotivne aktivnosti, 
troškovi organizacije i sudjelovanja djece u programima. 

 

Očekivani rezultati 

• povećan broj djece uključene u strukturirane izvannastavne programe, 
• poboljšane socijalne, tjelesne i komunikacijske vještine djece, 
• razvijeni interesi i talenti u kulturi, jezicima i sportu, 
• jačanje suradnje između škole, vrtića i lokalne zajednice, 
• stvaranje pozitivnog i poticajnog okruženja za odrastanje u Župi dubrovačkoj. 

 

Provedbom ovog projekta Općina Župa dubrovačka potvrđuje svoju usmjerenost na razvoj 
djece i mladih kao temeljne društvene vrijednosti. Kroz sustavno ulaganje u edukativne, 
kulturne i sportske programe, Općina gradi zajednicu koja potiče znanje, kreativnost i zdrav 
način života – zajednicu u kojoj svako dijete ima priliku razviti svoj potencijal i doprinijeti 
budućnosti Župe dubrovačke. 

 

KAPITALNI PROJEKT K200407: PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – DOGRADNJA OŠ ŽUPA 
DUBROVAČKA 
 

Opis projekta 

Kapitalni projekt obuhvaća izradu projektne dokumentacije za dogradnju postojeće 
Osnovne škole Župa dubrovačka, radi stvaranja uvjeta za jednosmjenski rad i adekvatan 
smještaj svih učenika. Projekt predstavlja prvi i ključni korak prema izgradnji dodatnih 
školskih kapaciteta usklađenih s rastom broja djece u općini. 

Opis i opseg aktivnosti 
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• izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta, 

• provedba stručnog nadzora i ishođenje potrebnih dozvola, 

• koordinacija s Dubrovačko-neretvanskom županijom i Ministarstvom znanosti i 
obrazovanja, 

• planiranje faza buduće izgradnje i financiranja. 

Ciljevi projekta 

• omogućiti dogradnju OŠ Župa dubrovačka radi jednosmjenskog rada, 

• poboljšati prostorne i pedagoške uvjete nastave, 

• osigurati dovoljan broj učionica, kabineta i prostora za dodatne programe, 

• stvoriti preduvjete za sigurno i kvalitetno obrazovno okruženje. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s OŠ Župa dubrovačka i 
Dubrovačko-neretvanskom županijom. Provedba: tijekom 2026. godine, s ciljem dovršetka 
dokumentacije do kraja godine. 

Rizici provedbe 

• moguća kašnjenja u ishođenju dozvola i suglasnosti, 

• povećanje troškova projektiranja zbog tržišnih promjena, 

• produženi postupci javne nabave. 

Pokazatelji uspješnosti 

• izrađena i potvrđena projektna dokumentacija, 

• izdana građevinska dozvola, 

• spremnost projekta za prijavu na sufinanciranje i početak radova. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kpitalnog projekta K200407– planira se iznos od 112.500,00 eura, a financirati 
će se iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• pomoći dane unutar općeg proračuna. 

Očekivani rezultati 

• izrađena projektna dokumentacija za dogradnju škole, 
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• spremnost projekta za sljedeću fazu – izgradnju, 

• osigurani preduvjeti za jednosmjenski rad i modernizaciju školskog prostora. 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka potvrđuje strateški cilj 
ulaganja u obrazovnu infrastrukturu i kvalitetu nastave, stvarajući temelje za suvremeno i 
poticajno obrazovno okruženje za svu djecu Župe dubrovačke. 

 

PROGRAM 1031: IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U KUPARIMA 
 

Opis programa 

Program Izgradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Kuparima predstavlja jedno od strateških 
ulaganja Općine Župa dubrovačka u područje predškolskog odgoja, demografske politike 
i kvalitete života obitelji. 
Cilj programa je izgradnja novog, suvremenog i funkcionalnog objekta Dječjeg vrtića u naselju 
Kupari, koji će zadovoljiti rastuće potrebe stanovništva za smještajem djece predškolske dobi 
te podići standarde odgoja, sigurnosti i energetske učinkovitosti. 

Program obuhvaća cjelokupan ciklus realizacije projekta — od pripreme tehničke i 
projektne dokumentacije, preko upravljanja i praćenja provedbe, do same izgradnje i 
opremanja vrtića. 
U okviru programa predviđena je i stručna, administrativna i savjetodavna podrška 
provedbi projekta, osigurana putem vanjskih stručnjaka, čime se jačaju tehnički i 
organizacijski kapaciteti Općine za upravljanje kapitalnim ulaganjima. 

Izgradnjom novog vrtića u Kuparima stvorit će se dodatni smještajni kapaciteti, omogućiti 
bolja raspodjela djece po skupinama, rasteretiti postojeća infrastruktura vrtića u središtu 
Župe, te unaprijediti pedagoški, funkcionalni i energetski standard predškolskih 
ustanova. 
Objekt će biti opremljen suvremenom didaktičkom i tehničkom opremom, sigurnosnim 
sustavima, kuhinjom, vanjskim igralištem i zelenim površinama, a cijeli projekt će se 
realizirati u skladu s najvišim standardima održive i energetski učinkovite gradnje. 

 

Opis i opseg programa 

Program se provodi u tri povezane faze koje čine jedinstvenu cjelinu: 

• 1. faza – izrada projektne dokumentacije 

• 2. faza – upravljanje projektom 

• 3. faza – izgradnja i opremanje vrtića 

Program će se provoditi sukcesivno tijekom razdoblja 2026.–2028. godine, s jasnom 
dinamikom pripreme, izvođenja i završnog opremanja objekta. 

 

Ciljevi programa 

• osigurati tehničke, administrativne i pravne preduvjete za izgradnju vrtića, 
• izgraditi suvremen i energetski učinkovit objekt predškolskog odgoja, 
• povećati smještajne kapacitete i poboljšati dostupnost usluga roditeljima, 
• osigurati visoke pedagoške, sigurnosne i higijenske standarde, 
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• ojačati institucionalne kapacitete Općine za upravljanje kapitalnim ulaganjima, 
• stvoriti dugoročne preduvjete za ravnomjerni razvoj naselja Župe dubrovačke. 

 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj programa: Općina Župa dubrovačka, putem Jedinstvenog upravnog odjela. 
Odgovorna osoba: pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur., u suradnji s ustanovom Dječji vrtić 
Župa dubrovačka i Ministarstvom znanosti i obrazovanja RH. 

Izrada dokumentacije i provedba građevinskih radova povjerit će se ovlaštenim 
izrađivačima i izvođačima putem javne nabave, a upravljanje projektom obavljat će stručni 
vanjski suradnik angažiran ugovorom o djelu. 
Provedba se nadzire kroz redovite financijske i tehničke izvještaje, uz stalnu komunikaciju 
s resornim ministarstvom i mogućim sufinancijerima. 

 

Rizici provedbe 

• moguća kašnjenja u izdavanju dozvola i postupcima javne nabave, 
• povećanje troškova građevinskih materijala i opreme, 
• promjene u dinamici sufinanciranja, 
• tehničke poteškoće tijekom izvođenja, 
• ograničeni administrativni kapaciteti u pojedinim fazama projekta. 

Rizici će se ublažavati pravodobnim planiranjem, jasnim ugovornim obvezama i 
stalnim praćenjem dinamike provedbe. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• izrađena i potvrđena projektna dokumentacija, 
• izdane sve potrebne dozvole, 
• projekt uspješno prijavljen na sufinanciranje, 
• redovito vođenje i praćenje projekta, 
• završen i tehnički pregledan objekt, 
• opremljen i funkcionalan vrtić spreman za rad, 
• povećan broj djece uključene u predškolski odgoj. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Ukupna vrijednost Programa 1031 procjenjuje se na 450.000,00 eura, kroz tri proračunske 
faze: 

• Izrada projektne dokumentacije (K200507): 100.000,00 eura – financira se iz općih 
prihoda i primitaka, 
• Upravljanje projektom (A100905): 00.000,00 eura – financira se iz općih prihoda i 
primitaka, 
• Izgradnja i opremanje vrtića (K200508): 350.000,00 eura – financira se iz namjenskih 
primitaka od zaduživanja. 

Sredstva se raspoređuju na: 
• rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, 
• materijalne rashode (u fazi upravljanja projektom), 
• troškove stručnih i tehničkih usluga, nadzora i administracije. 
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Očekivani rezultati 

• izrađena, odobrena i implementirana projektna dokumentacija, 
• izgrađen, opremljen i energetski učinkovit objekt Dječjeg vrtića Kupari, 
• povećani smještajni kapaciteti i poboljšani uvjeti rada djelatnika, 
• rasterećenje postojećih kapaciteta i skraćenje lista čekanja, 
• unaprijeđena razina dostupnosti i kvalitete predškolskog odgoja, 
• povećano zadovoljstvo roditelja i zaposlenika. 

 

Provedbom Programa 1031 – Izgradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Kuparima, Općina 
Župa dubrovačka ostvaruje jedno od svojih ključnih strateških ulaganja u razvoj obrazovne 
infrastrukture i demografsku stabilnost zajednice. 
Novi vrtić u Kuparima bit će simbol brige za djecu, obitelj i zajednicu, ali i dokaz 
sposobnosti Općine da planira, pripremi i realizira kapitalne projekte u skladu s najvišim 
standardima kvalitete, transparentnosti i odgovornosti. 
Ovaj projekt predstavlja trajan doprinos razvoju predškolskog sustava i podizanju 
kvalitete života u Župi dubrovačkoj. 

 

 

AKTIVNOST A100905: UPRAVLJANJE PROJEKTOM “IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG 
VRTIĆA U KUPARIMA” 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća angažman vanjskog stručnjaka/suradnika koji će pružati tehničku, 
administrativnu i savjetodavnu podršku tijekom provedbe projekta izgradnje i opremanja 
Dječjeg vrtića u Kuparima, financiranog iz vanjskih izvora i pomoći Republike Hrvatske. 
Uloga stručnjaka uključuje praćenje tijeka realizacije, pripremu izvještaja, komunikaciju s 
ministarstvima i nadležnim institucijama te koordinaciju između Općine, izvođača i 
projektanata. 

Opis i opseg aktivnosti 

• praćenje provedbe projekta u svim fazama realizacije, 

• koordinacija s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i drugim dionicima, 

• priprema izvještaja o napretku i financijskom tijeku projekta, 

• savjetodavna podrška pri javnim nabavama i provedbi ugovora, 

• tehničko-administrativna pomoć u komunikaciji s partnerima i nadležnim tijelima. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati stručan i učinkovit nadzor provedbe projekta, 

• osigurati pravovremenu i transparentnu realizaciju svih projektnih faza, 
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• povećati administrativne i tehničke kapacitete Općine u provedbi kapitalnih 
ulaganja. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: Jedinstveni upravni odjel Općine Župa dubrovačka pročelnik Franko Mekišić, 
dipl. iur. Provedba: tijekom 2026. godine, paralelno s radovima i fazama izgradnje. 

Rizici provedbe 

• moguće kašnjenje zbog administrativnih postupaka, 

• promjene u dinamici realizacije projekta, 

• povećani opseg posla u odnosu na planirane resurse. 

Pokazatelji uspješnosti 

• redovita izrada i dostava izvještaja o provedbi projekta, 

• usklađenost provedbe s planiranim rokovima i budžetom, 

• uspješno povlačenje planiranih sredstava iz vanjskih izvora. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A100905– planira se iznos od 10.000,00 eura, a financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• materijalni rashodi. 

Očekivani rezultati 

• profesionalno vođenje i praćenje projekta, 

• pravodobna provedba aktivnosti i izvještavanje, 

• učinkovita suradnja između svih uključenih dionika. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava stručno, odgovorno i 
transparentno upravljanje projektom izgradnje Dječjeg vrtića u Kuparima, čime jamči 
uspješnu realizaciju jednog od najvažnijih razvojnih ulaganja u predškolski sustav Općine. 

KAPITALNI PROJEKT K200507: IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE – DJEČJI VRTIĆ 
 

Opis projekta 

Ovaj kapitalni projekt predstavlja prvu fazu realizacije novog Dječjeg vrtića u Kuparima. 
Cilj je izrada cjelovite projektne dokumentacije potrebne za ishođenje dozvola i pokretanje 
izgradnje vrtića, koji će dugoročno rasteretiti postojeće kapacitete i osigurati suvremene 
uvjete za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi u Župi dubrovačkoj. 
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Opis i opseg aktivnosti 

• izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta, 

• provođenje geodetskih i geomehaničkih istraživanja, 

• ishođenje lokacijske i građevinske dozvole, 

• usklađivanje projektne dokumentacije s pedagoškim standardima, 

• priprema troškovnika i dokumentacije za javnu nabavu. 

Ciljevi projekta 

• stvoriti tehničke i pravne preduvjete za izgradnju novog vrtića, 

• osigurati prostorni plan i rješenja u skladu s potrebama stanovništva, 

• unaprijediti kvalitetu predškolskog odgoja kroz novu infrastrukturu. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO Općine Župa dubrovačka pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s 
Dječjim vrtićem Župa dubrovačka. 
Provedba: u prvoj polovici 2026. godine. 

Rizici provedbe 

• kašnjenje u izradi ili reviziji dokumentacije, 

• promjene propisa i tehničkih zahtjeva, 

• povećanje troškova zbog tržišnih kretanja. 

Pokazatelji uspješnosti 

• izrađena i potvrđena projektna dokumentacija, 

• izdana građevinska dozvola, 

• spremnost projekta za početak radova i prijavu na sufinanciranje. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta K200507 – planira se iznos od 100.000,00 eura, a 
financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka, 

Raspored: 

• rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• izrađena projektna dokumentacija i ishođene dozvole, 
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• pripremljen projekt za sufinanciranje i izgradnju, 

• povećana spremnost Općine za provedbu kapitalnih ulaganja. 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka stvara temelje za izgradnju 
novog Dječjeg vrtića u Kuparima, čime potvrđuje stratešku orijentaciju prema razvoju 
predškolskog sustava i kvalitetnom obrazovanju najmlađih generacija. 

KAPITALNI PROJEKT K200508: IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U 
KUPARIMA 
 

Opis projekta 

Ovaj kapitalni projekt predstavlja drug fazu – samu izgradnju i opremanje novog Dječjeg 
vrtića u Kuparima, koji se temelji na prethodno izrađenoj projektnoj dokumentaciji. Novi 
objekt će osigurati dovoljan broj smještajnih kapaciteta, suvremene prostore za boravak 
djece te standarde u skladu s pedagoškim, sigurnosnim i energetskim normama Republike 
Hrvatske. 

Opis i opseg aktivnosti 

• građevinski radovi na izgradnji vrtića (temelji, konstrukcija, instalacije, završni 
radovi), 

• unutarnje i vanjsko opremanje prostora (namještaj, didaktika, igraonice, kuhinja, 
dvorište), 

• uređenje okoliša i prometne pristupne infrastrukture, 

• nadzor nad izvođenjem i završnim tehničkim pregledom, 

• administrativna podrška i izvještavanje prema nadležnim tijelima. 

Ciljevi projekta 

• izgraditi suvremeni objekt predškolskog odgoja u naselju Kupari, 

• povećati smještajne kapacitete vrtića na području Općine, 

• osigurati sigurnu, funkcionalnu i poticajnu sredinu za djecu i odgojitelje, 

• rasteretiti postojeći vrtić i unaprijediti uvjete rada. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Nositelj: JUO Općine Župa dubrovačka pročelnik Franko Mekišić, dipl. iur. u suradnji s DV 
„Župa dubrovačka“ i nadležnim Ministarstvom. 
Provedba: 2026. – 2028. godina (faze izgradnje i opremanja). 

Rizici provedbe 

• povećanje troškova građevinskih radova i opreme, 

• kašnjenja zbog vremenskih uvjeta i postupaka javne nabave, 
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• izazovi u usklađivanju dinamike sufinanciranja s izvođenjem radova. 

Pokazatelji uspješnosti 

• izveden i tehnički pregledan objekt, 

• opremljen i funkcionalan vrtić spreman za rad, 

• povećanje broja upisane djece i poboljšanje uvjeta rada djelatnika. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu kapitalnog projekta K200508 – planira se iznos od 350.000,00 eura, a 
financirati će se iz: 

• namjenski primici od zaduživanja 

Raspored: 

• rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. 

Očekivani rezultati 

• završen, opremljen i energetski učinkovit objekt vrtića, 

• povećani smještajni kapaciteti i kvalitetniji uvjeti boravka djece, 

• rasterećenje postojećeg vrtića i poboljšana organizacija rada. 

Provedbom ovog kapitalnog projekta Općina Župa dubrovačka realizira najvažnije 
ulaganje u predškolski sustav posljednjih desetljeća. Novi Dječji vrtić u Kuparima bit će 
simbol ulaganja u obitelj, djecu i zajednicu, te temelj dugoročnog razvoja i ravnomjernog 
društvenog napretka Župe dubrovačke. 

 

RAZDJEL 020: OPĆINSKO VIJEĆE 

GLAVA 02010: OPĆINSKO VIJEĆE 

PROGRAM 2001: OPĆINSKO VIJEĆE 
 

Opis programa 

Program obuhvaća sve aktivnosti vezane uz rad Općinskog vijeća Općine Župa 
dubrovačka, tijela koje ima ključnu ulogu u donošenju odluka, upravljanju općinskim 
poslovima i osiguravanju demokratskog, zakonitog i transparentnog rada lokalne 
samouprave. 
Kroz provedbu programa podržava se rad predstavničkog tijela, mjesne samouprave, kao 
i obilježavanje Dana Općine Župa dubrovačka, čime se njeguje lokalni identitet, 
zajedništvo i povijesna svijest stanovnika. 

Ciljevi programa 
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• osigurati zakonit, učinkovit i transparentan rad Općinskog vijeća, 

• poticati uključivanje građana u procese odlučivanja, 

• jačati ulogu mjesne samouprave i savjetodavnih tijela, 

• promicati lokalni identitet kroz obilježavanje Dana Općine. 

Načelo provedbe i odgovornost 

Stručna i odgovorna osoba: pročelnik JUO Franko Mekišić, dipl. iur. 
Vrijeme realizacije: tijekom cijele 2026. godine, završno sa 31.12.2026. 

Rizici provedbe 

• nedovoljno ostvareni prihodi namijenjeni financiranju programa, 

• moguća promjena zakonskog okvira ili obveza u radu predstavničkih tijela. 

Pokazatelji uspješnosti 

• redovitost održavanja sjednica Općinskog vijeća, 

• razina sudjelovanja građana u mjesnoj samoupravi, 

• kvaliteta i opseg programa obilježavanja Dana Općine. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa planira se iznos od 67.350,00 eura, a financirati će se iz: 

 
Izvori: 

• opći prihodi i primitci, 

 

AKTIVNOST A200101: OPĆINSKO VIJEĆE 
 

Opis aktivnosti 

Općinsko vijeće Općine Župa dubrovačka predstavlja temeljni oblik predstavničke 
demokracije na lokalnoj razini. Kroz ovu aktivnost osiguravaju se sredstva za njegov 
nesmetan i zakonit rad, kao i za provedbu popratnih obveza koje proizlaze iz nadležnosti 
Općine — poput organizacije izbora, rada Savjeta mladih, političke promidžbe te članstva u 
relevantnim organizacijama i udrugama. 

Opis i opseg aktivnosti 

• organizacija i vođenje sjednica Općinskog vijeća, 

• provedba izbora na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini, 

• rad i podrška Savjetu mladih Općine Župa dubrovačka, 
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• osiguranje sredstava za reprezentaciju, članarine i promidžbu, 

• priprema i donošenje strateških i planskih akata. 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati zakonit i učinkovit rad Općinskog vijeća, 

• osnažiti participativnu demokraciju kroz rad savjetodavnih tijela, 

• unaprijediti transparentnost i javnost rada. 

Rizici provedbe 

• kašnjenje u održavanju sjednica zbog objektivnih okolnosti, 

• povećani troškovi provedbe izbornih aktivnosti. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih sjednica i donesenih odluka, 

• pravovremeno izvršavanje zakonskih i statutarnih obveza, 

• aktivan rad Savjeta mladih i drugih tijela vijeća. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200101 planira se iznos od 30.800,00 eura, a financirati će se iz: 

• opći prihodi i primitci 
 

Raspored: 

• materijalni rashodi, 

• ostali rashodi. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava stabilan, transparentan i 
učinkovit rad svog predstavničkog tijela, čime potvrđuje temeljna načela demokratičnosti, 
odgovornosti i javnosti u odlučivanju. 

 

AKTIVNOST A200102: MJESNA SAMOUPRAVA 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost se odnosi na financijsku i logističku podršku radu Mjesnog odbora Brgat, Vijeća 
bošnjačke nacionalne manjine te Savjeta mladih Općine Župa dubrovačka. Riječ je o 
oblicima mjesne i manjinske samouprave koji omogućuju neposredno sudjelovanje 
građana u odlučivanju o lokalnim pitanjima, čime se jača veza između stanovnika i 
općinske uprave. 



151/184 
 

Opis i opseg aktivnosti 

• osiguravanje prostornih, materijalnih i tehničkih uvjeta za rad tijela mjesne 
samouprave, 

• sufinanciranje redovnih aktivnosti i programa Savjeta mladih, 

• jačanje uključivanja građana u rasprave o lokalnim prioritetima, 

• podrška projektima koji proizlaze iz djelokruga mjesne samouprave. 

Ciljevi aktivnosti 

• omogućiti aktivan i transparentan rad mjesne samouprave, 

• potaknuti participaciju građana i mladih, 

• jačati lokalnu demokraciju i osjećaj zajedništva. 

Rizici provedbe 

• smanjena uključenost građana u rad mjesnih tijela, 

• ograničena financijska sredstva za aktivnosti. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih sjednica mjesnih tijela i savjeta, 

• broj inicijativa koje dolaze od građana, 

• zadovoljstvo članova i korisnika mjesnih programa. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200102 planira se iznos od 7.800,00 eura, a financirati će se iz  

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• materijalni rashodi. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka potiče aktivno građanstvo i 
uključivost, osnažuje mlade i nacionalne manjine te doprinosi demokratskom upravljanju i 
jačanju lokalne zajednice. 

 

AKTIVNOST A200103: OBILJEŽAVANJE DANA OPĆINE 
 

Opis aktivnosti 

Dan Općine Župa dubrovačka obilježava se 26. svibnja, u spomen na Dan oslobođenja Župe 
dubrovačke. Aktivnost uključuje organizaciju svečanosti, kulturnih i sportskih događanja, te 
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suradnju s udrugama, školama i ustanovama s područja Općine. Manifestacija doprinosi 
promicanju identiteta, zajedništva i lokalnog ponosa. 

Opis i opseg aktivnosti 

• organizacija svečane sjednice Općinskog vijeća, 

• prigodni program i dodjela općinskih priznanja, 

• suradnja s kulturnim i sportskim udrugama u organizaciji događanja, 

• komunikacijska i protokolarna podrška manifestaciji. 

Ciljevi aktivnosti 

• njegovanje povijesne i kulturne baštine Župe dubrovačke, 

• jačanje zajedništva i identiteta lokalne zajednice, 

• promicanje vrijednosti rada, domoljublja i solidarnosti. 

Rizici provedbe 

• vremenski uvjeti koji mogu utjecati na održavanje manifestacija, 

• ograničeni kapaciteti partnera u provedbi programa. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih događanja u sklopu obilježavanja, 

• razina sudjelovanja udruga i građana, 

• medijska vidljivost i pozitivna percepcija javnosti. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200103 planira se iznos od 25.000,00 eura, a financirati će se iz  

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• materijalni rashodi. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka promiče lokalni identitet, zajedništvo 
i ponos svojih stanovnika, njegujući sjećanje na povijesne vrijednosti i zajedničke uspjehe. 
Dan Općine postaje simbol zajedničkog stvaranja, napretka i zahvalnosti prema Župi i 
njezinim ljudima. 

 

AKTIVNOST A200103: RADNA TIJELA OPĆINE ŽUPA DUBROVAČKA 
 

Opis aktivnosti 
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Aktivnost obuhvaća rad, stručno savjetovanje i administrativnu podršku savjetodavnim 
i stručnim tijelima Općine Župa dubrovačka, čiji je cilj unaprijediti procese odlučivanja, 
kulturne politike i sudjelovanje građana u lokalnoj samoupravi. 
U okviru aktivnosti osiguravaju se sredstva za rad Savjeta mladih, Kulturnog vijeća, kao i 
ostalih odbora, vijeća i povjerenstava koje imenuje Općinsko vijeće radi pripreme 
prijedloga, mišljenja i zaključaka iz pojedinih područja djelovanja Općine. 
Ova tijela predstavljaju važan mehanizam participativne demokracije i uključivanja 
građana, mladih, stručnjaka i predstavnika udruga u oblikovanje javnih politika i programa 
od interesa za Župu dubrovačku. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

Provedbom aktivnosti planira se: 
• osiguravanje administrativne i stručne podrške radu Savjeta mladih i Kulturnog vijeća, 
• organizacija i vođenje sjednica radnih tijela, priprema materijala i zapisnika, 
• izrada analiza, mišljenja i preporuka iz područja kulture, mladih i društvenog razvoja, 
• uključivanje članova u savjetovanja, tematske rasprave i pripremu planova (npr. Plan 
razvoja kulture, programi za mlade), 
• isplata naknada članovima za sudjelovanje u radu vijeća, odbora i povjerenstava, 
• edukacije članova o zakonodavnom okviru i praksama lokalne samouprave, 
• komunikacijska i promotivna podrška u radu savjetodavnih tijela te objava zaključaka i 
preporuka na mrežnim stranicama Općine. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati učinkovit, zakonit i transparentan rad savjetodavnih i stručnih tijela, 
• povećati uključenost građana i mladih u proces odlučivanja, 
• razviti sustavni dijalog između Općine, udruga, kulturnih i obrazovnih institucija, 
• osnažiti kulturni identitet i razvoj kulturnih programa kroz rad Kulturnog vijeća, 
• poticati građanski aktivizam, volonterizam i međugeneracijsku suradnju. 

 

Rizici provedbe 

• nedovoljna uključenost mladih i građana u savjetodavne procese, 
• ograničena raspoloživost stručnih kapaciteta u pojedinim područjima, 
• moguće kašnjenje u sazivanju i održavanju sjednica, 
• ograničen proračunski okvir za provedbu aktivnosti i edukaciju članova. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih sjednica i donesenih mišljenja/savjeta, 
• broj inicijativa i prijedloga koje su razmotrila ili prihvatila općinska tijela, 
• sudjelovanje članova u edukacijama i savjetovanjima, 
• dostupnost zapisnika i preporuka javnosti, 
• pozitivne ocjene sudionika i korisnika programa o radu savjetodavnih tijela. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 
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Za provedbu aktivnosti A200104: Radna tijela Općine Župa dubrovačka planira se iznos 
od 3.750,00 eura, a financirat će se iz: 
• općih prihoda i primitaka. 

Raspored sredstava: 
• Ostale intelektualne usluge (Savjet mladih, Kulturno vijeće): troškovi savjetovanja, 
stručnih mišljenja, edukacija i pripreme analiza, 
• Naknade članovima (Savjet mladih, članovi odbora, vijeća i povjerenstava): isplate 
članovima za sudjelovanje u radu i sjednicama, 
• materijalni rashodi: troškovi organizacije, tehničke podrške, komunikacije i promidžbe 
rada tijela. 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava aktivno sudjelovanje 
građana, mladih i stručne javnosti u donošenju odluka te jača načela otvorenosti, 
odgovornosti i transparentnosti u radu lokalne vlasti. Kroz rad Savjeta mladih, Kulturnog 
vijeća i drugih povjerenstava razvijaju se politike koje odražavaju potrebe zajednice, a 
odluke Općinskog vijeća temelje se na argumentima, stručnoj procjeni i dijalogu. Ova 
aktivnost pridonosi stvaranju suvremene, participativne i kulturno osviještene Župe 
dubrovačke — zajednice u kojoj građani aktivno sudjeluju u njezinom razvoju i budućnosti. 

 

 

 

RAZDJEL 030: OPĆINSKI NAČELNIK 

GLAVA 03010: OPĆINSKI NAČELNIK 

PROGRAM 2002: OPĆINSKI NAČELNIK 
 

Opis programa 

Program obuhvaća aktivnosti koje proizlaze iz djelokruga i nadležnosti općinskog načelnika 
kao nositelja izvršne vlasti Općine Župa dubrovačka. 
Cilj programa je osigurati učinkovito i zakonito izvršavanje odluka Općinskog vijeća, 
kvalitetno upravljanje proračunom te promicanje Općine Župa dubrovačka kroz 
pokroviteljstva i partnerstva koja doprinose vidljivosti i prepoznatljivosti lokalne zajednice 
na županijskoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini. 
Kroz program se, između ostalog, pruža pokroviteljstvo organizaciji Adventa u Župi 
dubrovačkoj kao značajnog kulturno-turističkog događaja. 

Ciljevi programa 

• osigurati učinkovito, zakonito i transparentno funkcioniranje izvršne vlasti, 

• promicati vrijednosti i identitet Općine Župa dubrovačka, 

• podržati projekte, događaje i inicijative koje jačaju ugled i zajedništvo zajednice, 

• poticati suradnju s institucijama, udrugama i građanima. 
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Načelo provedbe i odgovornost 

Stručna i odgovorna osoba: pročelnik JUO Franko Mekišić, dipl. iur. 
Vrijeme realizacije: tijekom cijele 2026. godine, završno sa 31.12.2026. 

Rizici provedbe 

• nedovoljni ostvareni prihodi proračuna, 

• povećani troškovi manifestacija ili protokolarnih aktivnosti, 

• promjene u dinamici aktivnosti koje ovise o vanjskim partnerima. 

Pokazatelji uspješnosti 

• redovitost i zakonitost rada općinske izvršne vlasti, 

• broj i uspješnost realiziranih projekata i pokroviteljstava, 

• pozitivna percepcija Općine u javnosti. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu programa planira se iznos od 69.500,00 eura, a financirati će se iz: 

• općih prihoda i primitaka. 

AKTIVNOST A200201: OPĆINSKI NAČELNIK 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća profesionalno obavljanje izvršne funkcije Općinskog načelnika Općine 
Župa dubrovačka, koji predstavlja i zastupa Općinu, osigurava provedbu odluka Općinskog 
vijeća te zakonito i odgovorno izvršavanje proračuna. Načelnik koordinira rad Jedinstvenog 
upravnog odjela, vodi suradnju s građanima, državnim, županijskim i lokalnim institucijama 
te predstavlja Općinu u svim službenim, protokolarnim i međunarodnim prigodama. Ova 
aktivnost obuhvaća i troškove pokroviteljstava, donacija udrugama i manifestacijama, 
protokolarne i blagdanske aktivnosti, kao i naknade koje proizlaze iz zakonskih obveza 
Općine. 

 

Opis i opseg aktivnosti 

U okviru aktivnosti provodi se niz izvršnih, protokolarnih i predstavničkih zadaća, 
uključujući: 
• provođenje odluka Općinskog vijeća i nadzor nad radom Jedinstvenog upravnog odjela, 
• praćenje realizacije proračuna i izvještavanje predstavničkog tijela, 
• sudjelovanje u sastancima, kolegijima, radnim tijelima i javnim događanjima, 
• promidžbu i informiranje o radu Općine kroz javne istupe, pokroviteljstva i suradnju s 
medijima, 
• pokroviteljstvo nad manifestacijama, obljetnicama i kulturno-društvenim događanjima od 
značaja za Župu dubrovačku, 
• donacije udrugama u području kulture, sporta i društvenog života radi poticanja razvoja 
civilnog društva, 
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• provedbu protokolarnih aktivnosti (vjenci, prigodne geste, službena obilježja i prijemi), 
• obilježavanje blagdana i prigodnih događanja važnih za zajednicu (Božić, Nova godina, 
Dan državnosti, Dan pobjede i dr.), 
• rješavanje tekućih obveza i naknada šteta u skladu sa zakonom i praksom odgovornog 
upravljanja. 

 

Ciljevi aktivnosti 

• osigurati zakonit, učinkovit i transparentan rad izvršne vlasti, 
• ojačati partnerski odnos s građanima, institucijama i udrugama, 
• promicati vrijednosti zajedništva, identiteta i društvene odgovornosti, 
• poticati kulturni i sportski život kroz pokroviteljstva i donacije, 
• osigurati dostojanstveno i reprezentativno predstavljanje Općine Župa dubrovačka u svim 
prigodama. 

 

Rizici provedbe 

• nepredviđene administrativne ili financijske obveze koje proizlaze iz zakonskih odluka ili 
šteta, 
• promjene propisa koje utječu na nadležnosti izvršne vlasti, 
• povećanje troškova uslijed većeg broja zahtjeva za pokroviteljstvom i donacijama, 
• ograničeni proračunski kapaciteti u pojedinim razdobljima godine. 

 

Pokazatelji uspješnosti 

• redovita provedba planiranih aktivnosti i pravodobna izvješća Općinskom vijeću, 
• razina realiziranih projekata i odluka pod nadzorom načelnika, 
• broj i raznolikost potpomognutih kulturnih i sportskih događanja, 
• pozitivna percepcija građana i partnera o radu izvršne vlasti, 
• uredno izvršavanje zakonskih i protokolarnih obveza Općine. 

 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200201 – Općinski načelnik planira se iznos od 54.500,00 eura, 
a financirat će se iz: 
• općih prihoda i primitaka. 

Raspored sredstava po proračunskim stavkama: 
• Ostale usluge promidžbe i informiranja: pokroviteljstva i suradnja s organizatorima 
obljetnica, blagdana i manifestacija, 
• Rashodi protokola: vijenci, cvijeće, prigodni pokloni i troškovi prijema, 
• Ostali nespomenuti rashodi poslovanja: troškovi prigodnih blagdanskih aktivnosti (Božić, 
Nova godina i dr.), 
• Tekuće donacije udrugama u sportu: podrška sportskim klubovima i organizacijama, 
• Ostale tekuće donacije udrugama u kulturi: podrška kulturnim udrugama i 
manifestacijama, 
• Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama: isplate po osnovi zakonskih i ugovornih 
obveza, 
• materijalni rashodi: troškovi komunikacije, sudjelovanja u događajima, radnih putovanja i 
protokola. 



157/184 
 

 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka osigurava stabilno, odgovorno i 
transparentno vođenje izvršne vlasti, te kontinuiranu suradnju s građanima, udrugama i 
institucijama. Kroz pokroviteljstva, donacije i protokolarne aktivnosti, Općina podupire 
kulturni, sportski i društveni život zajednice, promiče vrijednosti solidarnosti i zajedništva te 
gradi pozitivan imidž Župe dubrovačke kao uređene, povezane i društveno osjetljive sredine. 
Ova aktivnost odražava načelnikovu ulogu ne samo kao čelnika izvršne vlasti, već i kao 
predstavnika zajednice koji povezuje ljude, inicijative i projekte u službi općeg dobra. 

 

 

AKTIVNOST A200202: POKROVITELJSTVO ORGANIZACIJE ADVENTA U ŽUPI 
DUBROVAČKOJ 
 

Opis aktivnosti 

Aktivnost obuhvaća pokroviteljstvo i suorganizaciju manifestacije „Advent“, koja se 
održava u suradnji karitasom Župe Marije Mandaljene. Advent predstavlja kulturno-zabavni 
i humanitarni događaj koji unosi blagdanski duh, potiče lokalnu zajednicu na okupljanje i 
doprinosi turističkoj ponudi u zimskom razdoblju. 

Opis i opseg aktivnosti 

• sufinanciranje troškova organizacije i izvedbe programa, 

• suradnja s udrugama, školom, kulturnim i sportskim i drugim kolektivima, 

• uređenje javnih površina i postavljanje blagdanske rasvjete, 

• komunikacija i promidžba događaja u suradnji s medijima. 

Ciljevi aktivnosti 

• potaknuti zajedništvo i blagdanski ugođaj u Župi dubrovačkoj, 

• obogatiti kulturnu i turističku ponudu u zimskim mjesecima, 

• jačati suradnju Općine, udruga i lokalnih dionika. 

Rizici provedbe 

• vremenske nepogode tijekom održavanja manifestacije, 

• povećani troškovi organizacije, 

• ograničeni kapaciteti partnera i volontera. 

Pokazatelji uspješnosti 

• broj održanih programa i događanja, 

• broj posjetitelja i partnera u provedbi, 
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• medijska vidljivost i javni odaziv. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200202 planira se iznos od 5.000,00 eura, a financirati će seiz   

• općih prihoda i primitaka. 

Raspored: 

• ostali rashodi. 

Provedbom ove aktivnosti Općina Župa dubrovačka jača svoj identitet kao zajednica koja 
njeguje tradiciju, zajedništvo i optimizam, stvarajući ugođaj blagdanskog okupljanja i 
promičući pozitivnu sliku Župe dubrovačke kao otvorene, tople i povezane sredine. 

 

 

PROGRAM 2003: PRORAČUNSKA REZERVA 
 

Opis programa 

Programom proračunske rezerve osiguravaju se sredstva za financiranje izvanrednih i 
nepredviđenih rashoda koji nisu uključeni u plan proračuna, a čije se financiranje ne može 
odgoditi. Korištenje sredstava iz rezerve regulirano je zakonom, a o trošenju sredstava 
načelnik redovito izvještava Općinsko vijeće. 

Ciljevi programa 

• osigurati hitno reagiranje u slučaju nepredviđenih događaja, 

• omogućiti stabilnost i kontinuitet proračunskog izvršenja, 

• zadržati fiskalnu fleksibilnost i odgovornost u upravljanju javnim financijama. 

Rizici provedbe 

• povećani broj izvanrednih situacija koje zahtijevaju hitno financiranje, 

• nepredvidivi troškovi veći od planiranog iznosa rezerve. 

Pokazatelji uspješnosti 

• pravovremeno i učinkovito reagiranje u izvanrednim okolnostima, 

• transparentno izvještavanje o trošenju sredstava, 

• održavanje stabilnosti proračuna. 

Financijski okvir i izvori financiranja 

Za provedbu aktivnosti A200301 planira se iznos od 10.000,00 eura, a financirati će se  



159/184 
 

• općih prihoda i primitaka. 
 

Raspored: 

• ostali rashodi. 

Provedbom ovog programa Općina Župa dubrovačka osigurava financijsku otpornost i 
sposobnost reagiranja na nepredviđene situacije, potvrđujući odgovorno, stabilno i 
učinkovito upravljanje javnim financijama. 

 

PLAN RAZVOJNIH PROGRAMA 
 

 

Razdjel 10 Jedinstveni upravni odjel   

Glava 1010 Izdaci općinske uprave   
Program 1001 STRUČNE SLUŽBE OPĆINE   
Kapitalni 

projekt 
K100102 Kapitalna ulaganja u opremu općinske uprave 260.000,00 

  4262 42621 Ulaganje u računalne programe 115.000,00 
  4223 42231 Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje zgrada 

Općine 
80.000,00 

  4227 42273 Oprema za ostale namjene - oprema za manifestacije 20.000,00 
  4221 42212 Uredski namještaj 2.000,00 
  4221 42211 Računala i računalna oprema 10.000,00 
  3225 32251 Sitni inventar - oprema 11.500,00 
  5341 53412 Dionice i udjeli u trg. društv. 10.000,00 
  4541 45411 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu - 

nadogradnja GIS sustava 
11.500,00 

Program 1002 RAZVITAK GOSPODARSKIH DJELATNOSTI   
Aktivnost A100201 Gospodarstvo, poljoprivreda i ekonomski poslovi 1.100.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Groblje Dubac d.o.o. 

1.100.000,00 

Program 1004 GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE   
Kapitalni 

projekt 
K100403 Ulaganja u javno zelene površine 87.000,00 

  4214 42148 Uređenje javne površine u poslovnoj zoni Čibača 15.000,00 
  4214 42145 Sportski i rekreacijski tereni - izgradnja dječjeg 

igrališta Striježice 
70.000,00 

  4214 42145 Sportski i rekreacijski tereni - izgradnja dječjeg 
igrališta Postranje 

1.000,00 

  4214 42145 Sportski i rekreacijski tereni - izgradnja dječjeg 
igrališta Plat 

1.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K200405 Ulaganje u nerazvrstane ceste 375.000,00 

  4213 42131 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti - raskrižje 
Kozarina - D8 

50.000,00 
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  4213 42131 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti- raskrižje 
Blato - D8 

75.000,00 

  4511 45111 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima- desni 
skretać Kuparsko polje 

10.000,00 

  4213 42131 Ceste - Put Pera Kojakovića 10.000,00 
  4511 45111 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima - 

odvojak ul. bana J.Jelačića 
45.000,00 

  4511 45111 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima - ulica 
Pod Brašinom proširenje 

5.000,00 

  4511 45111 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima- 
postavljanje zaštitnih mreža 

10.000,00 

  4213 42131 Ceste - nogostup Put dr. Ante Starčevića 10.000,00 
  4111 41112 Zemljište- ostala 50.000,00 
  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projekti cesta 110.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K200404 Ulaganje u javnu rasvjetu 100.000,00 

  4214 42147 Javna rasvjeta - šetnica Srebreno - Kupari III. faza 30.000,00 
  4214 42147 Javna rasvjeta - Put dr. Ante Starčevića 5.000,00 
  4214 42147 Javna rasvjeta - uz nerazvrstane ceste 65.000,00 

Aktivnost A600400 Ulaganje u javno prometne površine na kojima nije 
dopušten promet motornih vozila 

193.800,00 

  4214 42149 Ostali građevinski objekti - izgradnja šetnica 85.000,00 
  4214 42149 Ostali građevinski objekti - izgradnja i uređenje 

šetnice Srebreno-Kupari III. faza 
108.800,00 

Program 1017 RAZVOJ I UPRAVLJANJE SUSTAVA VODOOPSKRBE, ODVODNJA I ZAŠTITA 
VODA 

Kapitalni 
projekt 

K200401 Ulaganja u kanalizaciju i odvodnju 310.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Vodovod Dubrovnik d.o.o. / izgradnja kanalizacije 

30.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Vodovod Dubrovnik d.o.o. / izgradnja kanalizacije 

Čibača II. faza 

200.000,00 

  4214 42141 Izgradnja i rekonstrukcija oborinske odvodnje 80.000,00 
Kapitalni 

projekt 
K200402 Ulaganja u projektnu dokumentaciju -  kanalizacija, 

vodovod i odvodnja 
17.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći  trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - projekti izrade kanalizacijske mreže 

8.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći  trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Idejni i Glavni projekt kanalizacije Čibača III. faza 

5.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Vodovod Dubrovnik d.o.o. /  projekt aglomeracije 

4.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K200421 Izgradnja vodoopskrbne mreže 85.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Vodovod Dubrovnik d.o.o. / izgradnja vodovoda, 

oborinske odvodnje i sanacija  put Bruna Bušića 

10.000,00 
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  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Vodovod Dubrovnik d.o.o. / izgradnja vodovoda Put 

Radovine - Josef 

75.000,00 

Program 1016 PROSTORNO UREĐENJE I PRIPREMA PROJEKTNE 
DOKUMENTACIJE 

  

Kapitalni 
projekt 

K200403 Prostorno planska dokumentacija 42.400,00 

  4263 42637 Dokumenti prostornog uređenja - izrada dopuna i 
izmjena PP / transformacija 

13.000,00 

  4263 42637 Dokumenti prostornog uređenja - izrada UPU-a 
Dočine 

13.150,00 

  4263 42637 Dokumenti prostornog uređenja - IIDUPU-a Poslovna 
zona Gornji Brgat 

16.250,00 

Kapitalni 
projekt 

K200406 Projektna dokumentacija - dječja i sportska igrališta 120.000,00 

  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projektna dok. za 
dječja i sportska igrališta 

20.000,00 

  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projektno 
tehnička dokumentacija SRC Čibača / ITU MEHANIZAM 

100.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K200410 Projektna dokumentacija - projekti od općeg i javnog 
interesa 

30.000,00 

  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projektna 
dokumentacija 

15.000,00 

  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projektna 
dokumentacija reciklažno dvorište 

15.000,00 

Program 1020 ULAGANJA U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU UZ 
OSTALE CESTE 

  

Aktivnost A500602 Ulaganja u ceste 421.000,00 
  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 

sektoru  - projektna dokumentacija ŽUC 
15.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 
institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru - D8 

100.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim 
institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru - 

uređenje cesta 

100.000,00 

  3232 32329 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja - Buići 86.000,00 
  4213 42131 Ceste - zaštitne ograde uz ceste 20.000,00 
  4213 42139 Ostali slični prometni objekti - izgradnja i uređenje 

ugibališta 
100.000,00 

Program 1021 OSTALE KOMUNALNE AKTIVNOSTI   
Aktivnost A500902 Održavanje nekoncesioniranih plaža, luka i lučica 100.000,00 

  3232 32329 Ostale usluge održavanja - sanacija  i uređenje 
Beterina 

100.000,00 

Aktivnost A600200 Nadzor javnih površina 125.000,00 
  4227 42273 Oprema - nadzor javnih površina 15.000,00 
  4227 42273 Oprema - kamere za nadzor brzine 65.000,00 
  4227 42273 Oprema - rampe za parking 45.000,00 

Program 1007 OČUVANJA SAKRALNE KULTURNE BAŠTINE   
Aktivnost A100702 Pokroviteljstva i pomoći u kulturi 30.000,00 
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  3811 38112 Tekuće donacije vjerskim zajednicama - ŽU i groblja 30.000,00 
Aktivnost A500909 Održavanje crkvica i ostalih spomenika kulture 37.000,00 

  3811 38112 Tekuće donacije udrugama bratstva OŽD 12.000,00 
  3811 38112 Tekuće donacije vjerskim zajednicama - crkve 25.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K500911 Izgradnja i uređenje institucija u kulturi 115.000,00 

  4212 42124 Zgrade kulturnih institucija -tvrđava na Žarkovici 100.000,00 
  4214 4214 Ostali građevinski objekti - dom kulture Čibača 15.000,00 

Program 1009 SPORT I REKREACIJA   
Aktivnost A100901 Donacija Zajednici sportova Općine Župa dubrovačka 175.000,00 

  3811 38115 Tekuće donacije u novcu - Zajednica sportova Općine 
Župa dubrovačka 

175.000,00 

Aktivnost A100903 Održavanje dječjih i sportskih igrališta 76.000,00 
  4227 42273 Oprema i sprave za dječja i sportska igrališta 30.000,00 
  3232 32329 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja - 

održavanje dječjih i sportskih igrališta 
46.000,00 

Aktivnost A100904 Tekuće donacije sportskim klubovima 10.000,00 
  3811 38115 Tekuće donacije u novcu sportskim klubovima 10.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K100405 Izgradnja ŠRC Čibača 1.100.000,00 

  4212 42126 Sportske dvorane i rekreacijski objekti 1.100.000,00 
Program 1010 UDRUGE   
Aktivnost A101001 Sufinanciranje udruga u socijalnoj, zdravstvenoj skrbi, 

skrbi o stradalnicima Domovinskog rata 
42.000,00 

  3811 38114 Tekuće donacije u novcu - Udruge 42.000,00 
Aktivnost A500603 Sufinanciranje udruga u kulturi 63.000,00 

  3811 38114 Tekuće donacije - Udrugama u kulturi 63.000,00 
Program 1018 ZAŠTITA OKOLIŠA   
Aktivnost A600100 Zaštita okoliša 70.000,00 

  3834 38341 Ugovorene kazne i ostale naknade šteta - poticajna 
naknada za smanjenje količine miješanog otpada 

55.000,00 

  3861 38612 Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom 
sektoru - Grabovica 

15.000,00 

Aktivnost A600300 Nabava komunalne opreme 15.000,00 
  4227 42273 Oprema - kontejner i oprema za mobilno reciklažno 

dovrište 
5.000,00 

  4227 42273 Oprema - posude za odvojeno sakupljanje komunalnog 
otpada 

10.000,00 

Program 1019 ORGANIZACIJA I PROVOĐENJE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA   
Aktivnost A500500 Protupožarna zaštita 496.000,00 

  3811 38114 Tekuće donacije - DVD 496.000,00 
Glava 1020 Odgoj i obrazovanje   

Program 1005 OSNOVNO, SREDNJE I OSTALO OBRAZOVANJE   
Aktivnost A100502 Osnovno obrazovanje 209.700,00 

  3631 36314 Tekuće pomoći županijskom proračunu - produženi 
boravak 

70.000,00 

  3632 36324 Kapitalna pomoć županijskim proračunima - 
održavanje zgrade OŠ Župa dubrovačka 

35.000,00 
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  3811 38119 Tekuće donacije u novcu - OŠ Župa dubrovačka / 
uređenje sportske dvorane - energetska obnova 

100.000,00 

  3811 38119 Ostale tekuće donacije - OŠ Župa dubrovačka / 
projekti 

2.000,00 

  3811 38119 Ostale tekuće donacije - OŠ Župa dubrovačka / Vijeće 
učenika 

2.000,00 

  3811 38115 Tekuće donacije sportskim društvima - OŠ Župa 
dubrovačka /  ŠŠK Brenum 

700,00 

Kapitalni 
projekt 

K200407 Projektna dokumentacija - dogradnja OŠ Župa 
dubrovačka 

112.500,00 

  3632 36324 Kapitalna pomoć županijskim proračunima - OŠ Župa 
dubrovačka / projektna dokumentacija 

112.500,00 

Program 1031 IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U KUPARIMA NPOO.C3.1.R1-
I1.01.0216 

Aktivnost A100905 Upravljanje projektom " Izgradnja i opremanje Dječjeg 
vrtića u Kuparima " 

10.000,00 

  3237 32379 Intelektualne i osobne usluge 10.000,00 
Kapitalni 

projekt 
K200507 Izrada projektne dokumentacije Dječji vrtić Kupari 

NPOO.C3.1.R1-I1.01.0216 
100.000,00 

  4263 42636 Znanstveni radovi i dokumentacija - projektna 
dokumentacija novi vrtić 

100.000,00 

Kapitalni 
projekt 

K200508 Izgradnja i opremanje Dječjeg vrtića Kupari 
NPOO.C3.1.R1-I1.01.0216 

350.000,00 

  4212 42123 Zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija - Dječji  
vrtić Kupari 

350.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Financijski okvir i metodologija planiranja 
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5.1. Polazišta financijskog planiranja 
Financijski okvir Plana i programa rada Općine Župa dubrovačka za razdoblje 2026.–2028. 
temelji se na načelima uravnoteženosti, održivosti i odgovornog upravljanja javnim 
sredstvima. 

Plan je izrađen u skladu sa: 

• Zakonom o proračunu (NN 144/21), 

• Uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave za 2026.–2028., 

• te internim procedurama planiranja i praćenja provedbe programa Općine. 

Izrada Plana usklađena je s procesom pripreme Proračuna i projekcija za 2027. i 2028. 
godinu, čime se osigurava povezanost između razvojnih ciljeva, programskih aktivnosti i 
financijskih kapaciteta. Financijski okvir odražava realne fiskalne mogućnosti Općine, 
uvažavajući makroekonomske okolnosti, zakonske obveze i razvojne prioritete utvrđene u 
Provedbenom programu. 

 

5.2. Načela financijskog planiranja 
U planiranju i izvršavanju proračuna primjenjuju se sljedeća načela: 

1. Načelo uravnoteženosti – ukupni rashodi planiraju se u okviru raspoloživih i 
realno ostvarivih prihoda. 

2. Načelo održivosti – planiranje bez prekomjernog zaduživanja, uz praćenje fiskalnih 
pokazatelja (udjel duga, rashodi za zaposlene, višak ili manjak). 

3. Načelo transparentnosti – svi programi i aktivnosti jasno su povezani s izvorima 
financiranja i ciljevima. 

4. Načelo učinkovitosti i ekonomičnosti – osiguravanje maksimalne koristi od 
svakog uloženog eura. 

5. Načelo višegodišnjeg planiranja – trogodišnje planiranje omogućuje kontinuitet 
projekata i pravodobnu pripremu kapitalnih ulaganja. 

 

5.3. Izvori financiranja 
Prihodi Općine planiraju se prema klasifikacijama koje propisuje Ministarstvo financija, a 
čine ih: 

a) Vlastiti izvori: 

• porezni prihodi (porez na dohodak, porezi na imovinu, komunalni doprinosi i 
naknade), 

• neporezni prihodi (naknade, pristojbe, koncesije, zakupnine), 

• prihodi od imovine, donacija i pomoći, 

• prihodi od prodaje zemljišta i imovine, 

• prihodi od komunalnog doprinosa i komunalne naknade. 

b) Vanjski izvori: 

• pomoći i transferi iz državnog proračuna i proračuna Dubrovačko-neretvanske 
županije, 



165/184 
 

• sredstva iz europskih fondova (EFRR, Kohezijski fond, Mehanizam za oporavak i 
otpornost), 

• donacije međunarodnih i nacionalnih organizacija, 

• sufinanciranje projekata od strane drugih JLP(R)S i državnih tijela. 

c) Financijski primici: 

• sredstva od zaduživanja (kratkoročno i dugoročno, isključivo za kapitalne 
projekte), 

• višak prihoda iz prethodnih godina. 

Planiranje rashoda provodi se uzimajući u obzir fiskalni kapacitet, projekcije prihoda i 
održivost financiranja u srednjoročnom razdoblju. 

 

5.4. Struktura rashoda 
Rashodi Općine planiraju se prema programskoj, ekonomskoj i funkcijskoj klasifikaciji, 
u skladu s Pravilnikom o proračunskom računovodstvu. 

Rashodi su raspoređeni u tri osnovne skupine: 

1. Tekući rashodi – rashodi za zaposlene, materijalne rashode i subvencije. 

2. Rashodi za pomoći i donacije – rashodi prema udrugama, građanima, županiji i 
državi. 

3. Kapitalni rashodi – ulaganja u infrastrukturu, komunalne objekte, društvene 
ustanove i druge javne projekte. 

U okviru kapitalnih rashoda posebno su definirani projekti od strateškog interesa, koji 
imaju višegodišnji karakter i provode se uz mogućnost korištenja vanjskih izvora 
sufinanciranja (EU fondovi, Ministarstva, županijski programi). 

 

5.5. Metodologija planiranja programa i aktivnosti 
Plan i program rada izrađen je prema programskoj strukturi usklađenoj s državnim 
standardom programske klasifikacije proračuna. 
Planiranje je provedeno u tri razine: 

1. Programska razina (razina 1) – obuhvaća strateške ciljeve i područja djelovanja 
(npr. komunalna infrastruktura, obrazovanje, zaštita okoliša). 

2. Podprogramska razina (razina 2) – odnosi se na konkretne aktivnosti i projekte 
unutar pojedinog programa (npr. održavanje cesta, izgradnja dječjeg vrtića). 

3. Aktivnosti i projekti (razina 3) – sadrže detaljne financijske planove, nositelje, 
pokazatelje učinka i vremenske rokove provedbe. 

Svaka aktivnost povezana je s pokazateljima uspješnosti, koji omogućuju praćenje 
učinkovitosti i transparentnosti. 
Financijski plan izrađen je u suradnji sa stručnim službama Općine Župa dubrovačka, 
koji su odgovorni za realnost planiranih troškova i izvora financiranja. 

 

5.6. Proces planiranja i usklađivanja 
Proces izrade financijskog plana i proračuna Općine provodi se prema sljedećim koracima: 
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1. Prikupljanje prijedloga programa i projekata od upravnih odjela, ustanova i 
mjesnih odbora. 

2. Procjena fiskalnih kapaciteta na temelju podataka o ostvarenju prihoda u tekućoj 
godini i makroekonomskih projekcija. 

3. Usklađivanje s razvojnim dokumentima (Provedbeni program, Statut, prostorni 
planovi). 

4. Izrada trogodišnjeg financijskog okvira koji povezuje ciljeve, aktivnosti i rashode 
po godinama. 

5. Konzultacije s načelnikom i proračunskim korisnicima, uz korekcije prema 
realnim fiskalnim mogućnostima. 

6. Usklađivanje s Uputama Ministarstva financija i fiskalnim pravilima o 
ograničenju zaduženja. 

7. Donošenje proračuna i Plana i programa rada na Općinskom vijeću. 

 

5.7. Financijski okvir za razdoblje 2026.–2028. 

Procijenjeni ukupni financijski okvir za provedbu planiranih programa iznosi: 

Godina 
Ukupni planirani rashodi 
(€) 

Očekivani prihodi 
(€) 

Udio kapitalnih ulaganja 
(%) 

2026. 15.010.000 10.600.000 32% 

2027. 18.700.000 11.000.000 34% 

2028. 16.100.000 11.500.000 35% 

(Procjene se temelje na makroekonomskim pretpostavkama HNB-a i projekcijama Ministarstva financija.) 

Kapitalni rashodi u ovom razdoblju bit će usmjereni na: 

• nastavak izgradnje komunalne infrastrukture, 

• razvoj prometne mreže i javne rasvjete, 

• ulaganja u dječje vrtiće, škole i društvene objekte, 

• projekte zaštite okoliša i energetsku učinkovitost, 

• digitalizaciju uprave i razvoj e-usluga građanima. 

 

5.8. Praćenje i izvještavanje 
Financijska realizacija Plana i programa rada prati se kroz polugodišnje i godišnje 
izvješće o izvršenju proračuna. 
Jedinstveni upravni odsjek obvezan je voditi evidenciju o: 

• realiziranim aktivnostima, 

• ostvarenju pokazatelja uspješnosti, 

• iskorištenim sredstvima po izvorima financiranja. 

Izvješće se dostavljaju načelniku i Općinskom vijeću, čime se osigurava transparentnost i 
odgovornost u upravljanju javnim sredstvima. 
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5.9. Zaključak poglavlja 
Financijski okvir i metodologija planiranja za razdoblje 2026.–2028. predstavljaju temelj 
stabilnog fiskalnog poslovanja Općine Župa dubrovačka. Ovaj pristup osigurava održivu 
proračunsku politiku, usmjerenost prema prioritetima razvoja i maksimalnu 
učinkovitost javnih ulaganja uz poštivanje svih propisa i smjernica Ministarstva financija. 

6. Komunikacija, sudjelovanje građana i praćenje provedbe 
 

6.1. Cilj i načela 
Cilj je osigurati pravodobno informiranje, uključivanje građana i zainteresirane 
javnosti u planiranje i provedbu općinskih programa te sustavno praćenje rezultata. 
Provedba se temelji na načelima: otvorenosti, dostupnosti informacija, pravovremenosti, 
nediskriminacije, dvosmjerne komunikacije i mjerljivosti učinaka. 

 

6.2. Okvir i odgovornosti 
• Nositelj koordinacije: Jedinstveni upravni odjel (JUO) – pročelnik Franko Mekišić. 

• Operativni nositelji: odsjeci unutar Jedinstvenog upravnog odjela  nadležni za 
pojedine programe i ustanove čiji je osnivač Općina. 

• Političko upravljanje: Općinski načelnik i Općinsko vijeće. 

• Partneri: mjesni odbori, javne ustanove, udruge, gospodarski subjekti, županijske i 
državne institucije. 

 

6.3. Kanali i alati komunikacije 
1. Službena mrežna stranica Općine – objave akata, planova, javnih poziva, 

proračuna i izvješća. 

2. e-Sudjelovanje / javna savjetovanja – objava nacrta akata i proračuna uz 
mogućnost online komentara. 

3. Otvoreni proračun (sažetak proračuna za građane) – razumljiv prikaz prihoda, 
rashoda i projekata. 

4. Službeni oglasni prostor – oglasna ploča i bilteni (po potrebi). 

5. Događaji i izravni dijalog – Dan otvorenih vrata, tematske radionice, sastanci s 
mjesnim odborima. 

6. Digitalni kanali – newsletter, obrazac za prijedloge i prijave komunalnih problema, 
društvene mreže (informativno). 

7. Službenik za informiranje – postupanje po zahtjevima prema propisima o pravu 
na pristup informacijama. 

 

6.4. Sudjelovanje građana i zainteresirane javnosti 
• Javna savjetovanja: najmanje 15 dana za akte od lokalnog značenja; objava poziva, 

nacrta, obrazloženja i obrasca za komentare; po završetku izvješće o savjetovanju 
s prihvaćenim i neprihvaćenim prijedlozima i razlozima. 
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• Partnerske radionice: tematske rasprave (komunalna infrastruktura, okoliš, 
promet, društveni programi) – najmanje 2 puta godišnje. 

• Mjesni odbori: strukturirano prikupljanje potreba i prioriteta s terena 
(polugodišnji sastanci s JUO). 

• Uključivanje ranjivih skupina: suradnja s ustanovama i udrugama kako bi se 
osigurale pristupačne konzultacije (termini, pristup, format). 

• Povratna informacija: pisano očitovanje nadležnog odsjeka o svakoj zaprimljenoj 
inicijativi u roku od 30 dana. 

 

6.5. Transparentnost i pravodobna informacija 
Općina osigurava: 

• pravodobnu objavu nacrta akata i financijskih dokumenata; 

• objavu proračuna i projekcija u obliku sažetka za građane; 

• registar akata i odluka Općinskog vijeća; 

• plan nabave i ugovore (sažeci) u dijelu koji nije tajan; 

• redovite novosti o napretku kapitalnih projekata (stanje, rokovi, vrijednost, 
izvođač). 

 

6.6. Praćenje provedbe programa (monitoring) 
Razine praćenja: 

1. Aktivnost/projekt – operativna razina (nositelj: nadležni odsjek/ustanova). 

2. Program – zbirna razina (nositelj: pročelnik nadležnog područja). 

3. Cijeli Plan i program rada – krovna razina (koordinacija: JUO; izvještavanje 
načelniku i Vijeću). 

Učestalost praćenja: 

• kvartalno: operativna izvješća o izvršenju aktivnosti, realizaciji financijskog plana i 
rizicima; 

• polugodišnje: objedinjeni izvještaj o izvršenju proračuna i programa; 

• godišnje: Izvješće o provedbi Plana i programa rada s ocjenom ostvarenja 
ciljeva, pokazatelja i financija. 

Osnovni pokazatelji (primjeri): 

• Output: km obnovljenih cesta; broj rasvjetnih tijela; broj kulturnih/sportskih 
događaja; broj korisnika socijalnih prava; broj sudjelovanja u savjetovanjima; broj 
objavljenih informacija. 

• Outcome: skraćenje vremena rješavanja predmeta; povećanje sigurnosti u prometu; 
zadovoljstvo korisnika usluga; udio odvojeno prikupljenog otpada; dostupnost 
predškolskog odgoja. 

• Financijski: postotak realizacije plana rashoda po programu; iznos i udio vanjskih 
izvora (EU, RH, DNŽ); odstupanja i razlozi. 
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6.7. Upravljanje rizicima i korektivne mjere 
• Identifikacija rizika po programu (npr. kašnjenje dozvola, nabava, rast cijena, 

manjak kadra, kašnjenje transfera). 

• Plan odgovora: redefiniranje rokova, preraspodjela unutar programa, faziranje 
aktivnosti, privremeno smanjenje tekućih rashoda, aktiviranje dodatnih izvora 
(donacije/pomoći). 

• Aktivacija proračunske rezerve u skladu s propisima kada je opravdano. 

• Eskalacija: o značajnim odstupanjima izvješćuje se načelnik i Općinsko vijeće uz 
prijedlog mjera. 

 

6.8. Evaluacija i povratno učenje 
• Ex-post evaluacija odabranih kapitalnih projekata (učinci, održivost, troškovi 

životnog ciklusa). 

• Lekcije naučene uključuju se u idući ciklus planiranja (2027.–2029.). 

• Revizija pokazatelja: po potrebi prilagodba indikatora i ciljanih vrijednosti radi 
preciznijeg mjerenja.

 

6.9. Zaštita prava građana i etički standardi 
• Službeni prigovorni/partnerski kanal: standardizirani obrazac za prigovore i 

prijedloge; rok za odgovor 30 dana. 

• Zaštita osobnih podataka: obrada u skladu s važećim propisima. 

• Sukob interesa i etika: djelovanje općinskih tijela u skladu s etičkim kodeksom i 
propisima; javna objava relevantnih informacija. 

 

6.10. Zaključno 
Provedbom ovih mjera Općina osigurava transparentan rad, uključenost građana u 
donošenje odluka te mjerljivo i odgovorno izvršavanje programa i aktivnosti u razdoblju 
2026.–2028.. Sustav praćenja omogućuje pravovremenu korekciju i usmjeravanje resursa 
prema prioritetima s najvećom koristi za zajednicu. 

7. Zaključak 
Plan i program rada Općine Župa dubrovačka za razdoblje 2026.–2028. predstavlja temeljni 
razvojno-upravni dokument kojim se definiraju ciljevi, prioriteti, programi i financijski 
okvir djelovanja Općine u trogodišnjem razdoblju. 
Izrađen je u skladu sa Zakonom o proračunu (NN 144/21), Uputama Ministarstva 
financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, 
Statutom Općine Župa dubrovačka te Provedbenim programom načelnika 2025.–2029. 

Dokument osigurava integrirani pristup planiranju, u kojem su povezani razvojni, 
infrastrukturni, društveni i gospodarski aspekti života Župe dubrovačke. 

Svrha Plana je omogućiti učinkovito upravljanje resursima, povećati kvalitetu života 
stanovnika i osigurati održiv i uravnotežen razvoj svih naselja općine. 
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7.1. Ključne poruke i smjernice 
1. Razvojni prioriteti usmjereni su na dovršetak komunalne infrastrukture, 

unapređenje prometne povezanosti, ulaganja u odgoj i obrazovanje, zaštitu okoliša, 
digitalizaciju uprave i poticanje gospodarstva. 

2. Financijska politika Općine temelji se na načelima održivosti, uravnoteženosti i 
fiskalne odgovornosti, uz maksimalno korištenje dostupnih vanjskih izvora 
financiranja, posebice sredstava EU fondova i nacionalnih programa. 

3. Upravljanje i transparentnost bit će dodatno unaprijeđeni digitalizacijom 
općinske uprave, otvorenim proračunom i redovitim izvještavanjem javnosti o 
provedbi programa. 

4. Sudjelovanje građana postaje stalni mehanizam planiranja, nadzora i evaluacije 
kroz javna savjetovanja, partnerske sastanke i dostupne online alate. 

5. Praćenje učinaka bit će sustavno i temeljeno na pokazateljima rezultata – kroz 
polugodišnja i godišnja izvješća o realizaciji Plana i programa rada. 

 

7.2. Očekivani učinci provedbe 
Provedbom ovog Plana i programa rada očekuje se: 

• unaprjeđenje komunalne i društvene infrastrukture, 

• jačanje lokalnog gospodarstva i poduzetništva, 

• poboljšanje dostupnosti javnih usluga i socijalne skrbi, 

• povećanje učinkovitosti i transparentnosti rada uprave, 

• bolja kvaliteta života i jača društvena kohezija u zajednici. 

Očekuje se da će mjere iz Plana doprinijeti ravnomjernom razvoju svih dijelova Općine, 
osigurati bolje uvjete za život mladih obitelji, potaknuti održivo gospodarenje 
prostorom i stvoriti preduvjete za daljnji razvoj Župe dubrovačke kao suvremene, 
uređene i uključive lokalne zajednice. 

 

7.3. Usvajanje i provedba 
Ovaj dokument stupa na snagu danom usvajanja na sjednici Općinskog vijeća Općine 
Župa dubrovačka, a provodi se tijekom razdoblja od 1. siječnja 2026. do 31. prosinca 
2028. godine. 

Za provedbu Plana odgovoran je Općinski načelnik, uz stručnu potporu Jedinstvenog 
upravnog odjela, koji koordinira sve aktivnosti i izrađuje polugodišnja i godišnja izvješća 
o izvršenju programa. 

 

7.4. Zaključna odredba 
Plan i program rada za 2026.–2028. godinu potvrđuje predanost Općine Župa dubrovačka 
načelima odgovornog upravljanja, javne transparentnosti, socijalne osjetljivosti i 
održivog razvoja. 

Njegova provedba bit će ogledalo zajedničke suradnje općinskih tijela, građana, udruga, 
gospodarstvenika i institucija, s ciljem stvaranja još uređenije, naprednije i povezanije 
Župe dubrovačke. 
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Ovaj Plan i program rada Općine Župa dubrovačka za 2026.g. stupa na snagu osmog dana od 

dana objave u „Službenom glasniku Općine Župa dubrovačka “, a primjenjuje se od 01. siječnja 

2026. godine. 

 

                                                                                      Predsjednik Općinskog vijeća 

Mario Grbić 

 


